\ LT

AABBOM
TMMOBbLIX PELLEHMI

METAAAMHECKME KABEAEHECYLLLIME CUCTEMBI


https://clive.ru/

LAVOD &o

CLiVE’ [pynna komnaHui «KAAUB»

MNMPOM3BOAUTEAb HECYLLMX KABEAbHbIX TPACC M HU3KOBOABTHbBIX KOMMAEKTHbIX
ycTpomcTts noa TM CLIVE® 1 AUCTOMOBIOTOP SAEKTPOTEXHUMYECKOTO OOOPYAO-
BAHMS, MMEIOLLIMIM MPSAMbIE KOHTPAKTbI C BEAYLLMMMU POCCUUCKMMMU U 30PY-
BEXXHbIMM BEHAOPAMM KOBEABHO-MPOBOAHMKOBOM, CBETOTEXHUYECKOM, DAEK-

TPOYCTAHOBOYHOM, HM3KOBOABTHOM M BICOKOBOABTHOM MPOAYKLLMM.

14

AET HA PbIHKE

65

MPSMbIX KOHTPOKTOB
C MMPOBbIAMM
1 Poccumckmmm
BEHAOPAMM

180+

NMPOEKTOB MO SAEKTPOCHABXKEHMIO
1 OCBELLIEHMIO

7000 +

00ObekTOB B POccuickomn Peaepalimm
1 BAVKHEM 30PYDEXbE MOCTPOEHDI
npu ydactim «KAAMBy

Halum cneumaAmctsl 06eCneYmBatoT MOKCUAMOABHO MOAHOE ConpoBoXaeHMe
KAMEHTA OT I'IepBl/I‘-IHOI;I KOHCYAbTALUWKM AO MPOEKTMPOOBAHMA, MOCTABKU,
MOHTOXKA OO0PYAOBAHMSI M COMPOBOXAEHMS B MOOLLECCE DKCMAYATALMM.

TOI1-20

SAEKTPOTEXHUYECKOTO
pbiHKa Poccumm

1600 w

MPOM3BOACTBEHHO-CKACACKOM
Komnaekc «KAAMBy
B NNOAMOCKOBbE



000 «3asoa KAAMBY, sxoadLLee B K KAAMB, pa3spabaTbiBAET M MPOMU3BOAMT
noa TM CLIVE® kabeAeHecyLMe CUCTEMbI M HU3KOBOAbTHbIE KOMMAEKTHbIE
yCTPOMCTBA.

MHOroAETHUIM OMbIT B KABEABHOM M DAEKTPOTEXHMYECKOM BU3HECE ACA HOM
MOHUMMAHME TOTO, KAKMM AOAXEH ObITb HALL MPOAYKT,HTOObBI MOAHOCTbLIO
YAOBAETBOPUTH MOTPEBOHOCTU PbIHKA SAEKTPOTEXHUHYECKMX M3AEAMI.

Bca npoaAyKUMA, M3roTOBAEHHAS noa BpeHaom CLIVE®, umeeTt ceptmdomkarTsl
KQYECTBA M BCIO HEODXOAMMYIO PA3PELLMTEABHYIO AOKYMEHTALLMIO,
O MPOM3BOACTBEHHbIM MPOLLECC KOHTPOAMPYETCA HO KAXKAOM ITArNe.

MPOM3BOACTBO METAAAMYECKMX KABEASHECYLLMX CUCTEM MOA TOPIrOBOM
mapkoi CLIVE® ocyLuectsaser OO0 «3aBoa KAAMBY.

BAQroAQpPs MHOroAETHEMY orbiTy «(KAAMBY, YCAYTM M MPOAYKLMA 30BOAQ
MOAHOCTBIO OTBEHAIOT MOTPEDBHOCTAM KAMEHTOB.

KomneteHumm COTPYAHWMKOB M OCHALLLEHME MPOM3BOACTBA MO3BOAJIOT
M3rOTABAMBATL M MOCTABAATE HECTAHAQPTHbIE KHC, Kpenexun u apyrme
METAAAOKOHCTPYKLLMM C Y4ETOM BCEX OCODOEHHOCTEM MPOEKTA.



https://youtu.be/OmzB4i37lGw
https://www.youtube.com/watch?v=OmzB4i37lGw

CoaepXxaHue

Y3AOBbIE PELIEHUS AAS MTPOKAAAKU KABEABHOM TPACCbI NO CTEHE

7 KpenaeHue AMCTOBOro AOTKA, 50 MM HO KOHCOAM
CTEHOBOW YHMBEPCAALHOM

8 KpenaeHue AeCTHUYHOro AOTKA, 50 MM HO KOHCOAM
CTEHOBOW YHMBEPCAALHOM

9 KpenaeHue AUCTOBOTO AOTKA, 50 MM HO KOHCOAM
CTEHOBOW YCUAEHHOM

10 KpenaeHue AECTHMYHOTO AOTKA, 50 MM HO KOHCOAM
CTEHOBOW YCUAEHHOM

11 KpenaeHue AMCTOBOro AOTKA, 50 MM HO HOCTEHHOM
kpoHLuterHe G-Omega

12 KpenAeHne AECTHUYHOTO AOTKA, 50 MM HO HOCTEHHOM
kpoHLuTtenHe G-Omega

13 KpenaeHue AUCTOBbIX AOTKOB, 50 MM HO KOHCOAAX
AAS MPOdomAs M-o06pasHoro 50x30

14 KpenaeHue AeCTHMYHbIX AOTKOB, 50 MM HO KOHCOASX
npodomag M-obpasHoro 50x30

15 KpenAeHue AUCTOBOro AOTKA, 50 MM HA CTPAT KOHCOAM K CTEHE
16 KpenaeHue AeCTHUYHOro AOTKA, 50 MM HA CTPAT KOHCOAM K CTEHE
17 KpenAeHue AUCTOBbIX AOTKOB, 50 MM HO CTPAT KOHCOAIX K CTEHE
18 KpenAeHue AeCTHMYHBIX AOTKOB, 50 MM HO CTPAT KOHCOASX K CTEHE

19 KpenaeHue AECTHUYHOTO YCUAEHHOTO AOTKA C LLIATOM 6 METPOB
HQ KOHCOAM YCUAEHHOM

20 KpenAeHue AECTHUYHBIX YCUAEHHbIX AOTKOB C LLICITOA
6 METPOB HO KOHCOASX

21 BepTMKAAbHOE KpENAEHME AECTHUYHBIX AOTKOB HO KOHCOABHOM BbIHOCE

22 BepTtrkaAbHOE KpenAeHme AeCTHUYHBIX AOTKOB

Y3AOBbIE PELUIEHUS AAS TPOKAAAKU KABEABHOM TPACCDI
MO METAAAOKOHCTPYKLLUAM

25 HuKHWM NOABEC AUCTOBOTO AOTKA, 50 MM K CIHABMY-MIAHEAM

26 BepxHUIM MOABEC AMCTOBOTO AOTKA, 50 MM K CIHABUY-TIAHEAM

27 ToABeC HA TPABEPCE AUCTOBBIX AOTKOB, 50 MM K COHABUY-MAHEAM

28 ToABEC HA TPABEPCE AMCTOBOTO AOTKA, 50 MM K ABYTOBPOBOM BAAKE
29 MoaBeC HA CTOMKE AMCTOBOTO AOTKA, 50 MM K ABYTOBPOBOM BAAKE

30 MoaBEC HA MOTOAOYHOM KPOHLLTEMHE AMCTOBOTO AOTKA, 50 MAA
K ABYTQABPOBOW BaAKe

31 AoTok AMcToBOM, 50 MM C KPbILLIKOM B OBXMM ABYTABOOBOM BAAKM
33 Cnyck AOTKAO AECTHWMYHOTO, 50 MM MO ABYTOBPOBOM KOAOHHE
34 ABYXCTOPOHHMUM CMYCK AOTKOB AECTHMYHBIX, 50 MM MO ABYTOBPOBOM KOAOHHE

35 KpenaeHume AOTKA AECTHMYHOTO YCUAEHHOTO HA MPOAETAX 6 METPOB
K ABYTOBPOBOM KOAOHHE

36 KpenaeHue AOTKA AMCTOBOTO HA LLMUABKOX K ABYTABPOBOM BAAKE

37 KpenaeHue AOTKA AMCTOBOTO HA LLUMUABKOX M CTRYBLIMHAX
K ABYTOBPOBOM DOAKE

Y3AOBbIE PELIEHUS AAS MTPOKAAAKU KABEABHOM TPACCDbI
MOA NEPEKPbITUEM

39 KpenaeHue AOTKA HO KOHCOAM AAS MPOdomAs M-oBpasHoro MUPCS
MOA NMePEeKPbITMEM

40 KpenAeHume AOTKA HO KOHCOAM MOA NEPEKPLITUEM
41 KpenAeHue AOTKA HA YroAke MepdoOpUpPOBAHHOM MOA NEPEKPLITUEM
42 KpenAeHume AOTKA HO CKoBe MOABECA MOA NEPEKPLITUEM

43 ern/\eHme AOTKA HA CTPAT KOHCOAU MOA NEPEKPbITMEM



CLiVE

44 KpenAeHume ABYXCTOPOHHEE AOTKA HA CTPAT KOHCOAM MOA NMEPEKPbITUEM 67 TMepexoa No LMPUHE AEBOCTOPOHHMI TOACCHI AMCTOBOTO AOTKA
45 KpenaeHue AOTKA HA CTPAT KOHCOAM C YKOCHMHOM MOA NEPEKPLITUEM 68 OTBOA BEPTUKAAbHbIM BHM3 TPACCHI AUCTOBOTO AOTKC

46 KpenaeHue AOTKA HA MOTOAOYHOM CTPAT KPOHLLTEMHE MOA MEPEKPLITUEM 69 OTBOA BEPTMKAAbHBIM BBEPX TRACCHI AMCTOBOTO AOTKA

TUMNbI U BUABI MEXAHUYECKUX KPEMAEHUIA MOHTAXHbIX USAEAUNA 70 OTBOA BHU3 C PA3BOPOTOM HA 90° TPACCHI AMCTOBOTO AOTKO

49 AHKepHbIM BOAT C raMKoOM 71 OTBOA BBEPX C PA3BOPOTOM HA 90° TPACCHI AUCTOBOTO AOTKA

50 AHKepHbIt GOAT 72 ToBOPOT BEPTUKAAbHbIM BHYTPEHHMM C PA3BOPOTOM BMPABO HA

90° TPACCHI AMCTOBOTO AOTKA
51 AHKep KAMHOBOM
73 ToBOPOT BEPTUKAAbHbIM BHELLIHMIA C PA3BOPOTOM BMPCABO

52 AHKep LLaHra AQTYHHbIM Ha 90° TPACCHI AMCTOBOTO AOTKA

53 Ao6eAb "MOoAAUK" C BUHTOM 74 Tepexoa No BbICOTE TPACCHI AECTHUYHOTO AOTKA

54 AHKep-KAMH 75 ToBOPOT ropm30OHTAAbHbIM 90° TPACCHI AECTHUYHOTO AOTKA YTOA
TANbI U BUAbI COEAUHEHUA AOTKOB 76 TPACCHI AECTHUYHOTO AOTKA T-OBPA3HbIN

56 ToBOPOT TPACCHI AMCTOBOTO AOTKO FOPM3OHTAAbHbIN 90° 77 YrOA TPACCHI AECTHUYHOTO AOTKA T-0BPA3HbIN R-600 MM

57 ToBOPOT TPACCHI AMCTOBOTO AOTKO FOPM3OHTAABHbIN M3MEHIEMBIIA 78 YroA TPACChl AECTHMYHOTO AOTKA X-OOPA3HbIM

58 MoBOPOT TPACCHI AUCTOBOTO AOTKA BEPTUKAAbHbIM BHYTREHHMM 90° 79 YroA TPACCHI AECTHMHYHOTO AOTKA X-00PA3HbIM R-600 MAA

59 MoBOPOT TPACCHI AMCTOBOIO AOTKQ BEPTUKAAbHbIM BHELLIHMM 90°
60 OTBOA TPACCHI AUCTOBOTrO AOTKA T-06PA3HbIM

61 OTBOA TPACCHI AUCTOBOTO AOTKA X-0BPA3HbIM

62 YroA TPACChI AMCTOBOTO AOTKA T-OBPAI3HbIN

63 OTBETBAEHME TPACCHI AUCTOBOIO AOTKA X-OBPA3HbIM

64 YcuaeHHoe coeamHeHue TPACCH AMCTOBOTO AOTKA

65 CraHAQpTHOE COeAMHEHME TPACCHI AMCTOBOTO AOTKA

b6 PeayKums TPACCHI AMCTOBOTO AOTKA




Y3n0Bble peweHus dng npoknadku
Kade/bHOU Mpacchl NO CMeHe

CLiVE’



B3am. uHB. NY

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

KpenneHue nucmoBozo nomka, Beicomou
HQ KoHconu cmeHoBou yHuBepcanbHoU

50 MM

50

u

L
™

v+~

B cpabHumensHou madnuue npedcmaBneHsl onmuManbHele 91 GAHHO20 PeWeHUS 3HAYeHUS WUPUHBI U MOAWUHbBI NOMKA

KonuvecmBo nomka B cneuudukauyuu ykasaHo U3 pacyéma ONMUMAAbHO20 WA2a KPENAeHUS ONOPHbIX KOHCMpYkuuu - 1000 MM
B cnyy4ae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuyums do 1500 MM - 2000 MM, Ho € y4émom 3HayeHuld BPH BbidpaHHo20 muna nomka

Tun aHkepa MoxHo usMeHumb B coomBemcmBuu ¢ MpunoxeHuem 1
Tun u Memod kpenneHus nomkoB mexdy codou cMompemb 6 [Mpunoxeruu 2

KpenneHue ¢acoHHbIx 3neMeHmoB mpaccel nomka u ux kpenneHue Bbidupamb no [punoxexut 2

B cnyqae Heodxodumocmu Beidopa 3nemenmod B ucnonHeHusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo npokoHcynsmupoBambes ¢

MmexHU4eCckuMu cneuuasucmamu KOMnClHUU—I'IpOLIBﬁOﬂLII'nE/‘Iﬂ

Cneuudukauusa 3nemeHmod

Mos. 0do3HaY4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E3. u3m. I'qu:]uHMuz-
1 KoHconb cmeHoBas yHuBepcanbHas 1 um
MUMCS
) E:g;\g:;nfmgur:wnuue Nomok HenepdopupoBanHeid LNSCT 1 .
Nomok nepgopupoBanHbil LPSCT
3 | ForaNT200808005025 ’?;OKE(EJHT)’";E&T FORAN MBx80 2 | uwn
4 | FORsC1010602020025 Dunm TORSC Mex20 DIN?9> (200um) 2 | wn | nepesoums
: 8 ynak.
5 | FoRwH10206200000ZS pene %Zboeot“;)e:zS:KFORWH M6 4 | wm
6 | FornT2010620000025 (rzuoﬂoKuﬁ‘m)( Srasuer FORNT M6 DIN6923 2| uwn
Tadnuua coombemcmbus nomkoB/kpoHwmedHoB
HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHobaHue Apmukyn
flomok nepopupoBanHsid LPSCT0501030005025/  |K 8 8
LPSCT/HeneppopupoBansiid LNSCT OHCONE CMEHODOA YHUBEPCANBHAR |\ jMeS10001015000ZS
T00X50x3000 (0.55] ouunx CLIVE  |-NSCT05010300050ZS  JMUMCS (1,5) 100 ouun. CLIVE
flomok: nep@opupoBanHil LPSCT050103000702S/ [« 6 6
LPSCT/Henepgopupobartsid LNSCT OHCONb CMEHODAA YHUDEPCANEHAR 1)i1MCS10001020000ZS
100x50x3000 (0.1) ouunk CLIVE ~ |LNSCT05010300070zS  [MUMCS (2,0 100 ouunk. CLIVE
flomok nepopupoBanHsid LPSCT050153000502S/  |Korcons cmevoBas
- yHuBepcanbHas,
LPSCT/HeneppopupoBaHrHbil LNSCT LNSCT05015300050ZS (15 mm) 150 mm, ouurk. CLIVE MUMCS10001515000ZS
150x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE
CSQE?/:?&E;‘%%;Z:&.@ LNSCT LPSCT05015300070ZS/  KoHconb cmeHoBas yHuBepcanbHas, MUMCS10001520000ZS
150x50x3000 (0.1) ouunk CLIVE  |[LNSCT05015300070ZS  |(2.0 mw) - 150w, ouumk. CLIVE
flomok nepopupoBanHsid LPSCT050203000702S/  |K B 8
LPSCT/HenepgopupoBansii LNSCT OHCONL CMEHODAA YHUDEPCANLHAS, |\ jMe510002020000ZS
200x50x3000, 0.7) oo CLIVE  |-NSCT05020300070ZS (2.0 mm) - 200 mm, ouur. CLIVE
fggé’@:iﬂ‘i’;gigﬂﬁﬁg;ﬂﬁbm LNsCT |LPSCT0503030007075/  [Kowcons cmewobas yauBepcanshas, by vcs1000302000025
300x50x3000 (0.7) ouume CLIVE  |-NSCT05030300070ZS  |(2.0 mw) - 300 wn, ouus. CLIVE
flomok nepopupoBanHsid LPSCT0503030010025/  |K B 8
LPSCT/HenepdopupoBanmsii LNSCT OHCOML CMEHODAR YHUDEPCANLHAR | M ML S10003025000ZS
300x50x3000, (1.0) o CLIVE  |-NSCT05030300100ZS (2.5 wm) ~ 300 mm, ouur. CLIVE
flomok nepopupoBariksil LPSCT05040300070ZS/ |KoHconb cmeHoBas
- yHuBepcanbHas,
LPSCT/HenepdopupoBaHrHbil LNSCT LNSCT05040300070ZS (2.0 MM) - 400 mm, ouurk, CLIVE MUMCS10004020000ZS
400x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE
/lomok nepopupoBanHsid LPSCT05040300100ZS/  |Korcons cmevoBas
- yHubBepcanbHas,
LPSCT/HenepdopupobaHrHbil LNSCT LNSCT05040300100ZS (2.5 mM) - 400 mm, ouumk. CLIVE MUMCS10004025000ZS

400x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE

NNCc-02-22-001

M3mM. | Ko g4 | Mucm N dok.| Modn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

KpenneHue nucmoBozo nomka, Beicomol 50
MM H@ KoHconu cmeHoBolU yHuBepcanbHol

Cmadus

Nlucm Nlucmo®

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPS-02-22-001.zip

B3am. unb. N

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

KpenneHue necmHu4yHo20 nomka, Bbicomou 50 MM

HQ KoHconu cmeHoBou yHuBepcanbHoU

Cneuudukauua 3nemeHmoB

Mos. 0%03Ha4eHUe HaumeHoBaHue Kon. | E3. usm. Mpune-
yaHue
1 KoHconb cmeHoBas yHuBepcanbHas 1 um
Cvompems & madnuue MUMCS
2 coomBemcmbus Nomok necmHuyHbIO LLSCT 1 M
3 FORAN12008080050ZS AHkep knuHoBou FORAN M8x80 2 um
(100wm) oyuHk.
b ALSJF10000000001 Mpuxum nomka NL-PR ALSJF 2 wm
Tadnuua coomBemcmBus nomkoB/kpoHwmeuHoB
HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
- KoHconb cmeHoBas
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT LLSCT05010300120ZS/
100x50x3000 (1.2)/(1,5) ouunk. |LLSCT05010300150z5  [4riubepcansuas MUMCS (2,0) |MUMCS10001020000Z5

100 ouUuHK.

Nlomok necmHuyHbIG LLSCT LLSCT05020300120ZS/
200x50x3000 (1,2)/(1,5) ouunk. [LLSCT05020300150ZS

KoHconb cmeHoBas
yHuBepcanshas, (2.0 MM) - 200 |MUMCS10002020000ZS
MM, ouuHk. CLIVE

KoHconb cmeHoBas

Nlomok necmHuyHbIG LLSCT
300x50%3000 (1,2) ouurk. LLSCT05030300120ZS yHubBepcansHas MUMCS (2,0) MUMCS10003020000ZS

400x50x3000 (1,5) ouuHk.

300 ouuHK.
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT Koiconk cmexobas
LLSCT05030300150ZS yHuBepcansHas MUMCS (2,5) MUMCS10003025000ZS
300x50x3000 (1,5) ouuHk. 300 ouuHK
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT Kotcone cmenoBas
LLSCT05040300120ZS yHubBepcansHas MUMCS (2,0) MUMCS10004020000ZS
400x50x3000 (1,2) ouuHk. 200 ouunk
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT Korcons cmenoBas
LLSCT05040300150ZS yHubBepcansHas MUMCS (2,5) MUMCS10004025000ZS

400 ouuHK.

B cpaBHumensHold madauue npedcmabneHsl onmuManbHble 315 GAHHO20 PEWEHUS 3HAYEHUS WUPUHbI U MOAWUHSI
nomka

KonuvecmBo nomka B cneyugukauuu ykasdHo U3 pacyéma ONMUMA/bHO20 WA2d KPen/neHUs OnOPHbIX
KoOHCcmpykuud - 1000 MM

B cnyvae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuyums do 1500 MM - 2000 MM, HO ¢ y4émoMm 3Ha4eHul BPH
BbIdpaHHO20 Muna nomka

e  Tun aHkepa MoxHo uaMeHumb B coomBemcmBuu c MpunoxeHuem 1
e  Tun u Memod kpenneHus nomkoB® Mexdy codol cmompemb B lpunoxeHuu 2
e  KpenneHue ¢acoHHbix 3n1eMeHmoB mpaccel nomka u ux kpenneHue Beidupame no fpunoxenuw 2
e B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUPOBaAmbCS ¢ MexHUYeckUMU CneyuanucmaMu KomMnaHuu-npousBodumens
Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memanau4eckux Nomkax
W3m. JKon ys. | lucm N2 dok.] Modn. |[lama

KpenneHue necmHudHozo nomka, Beicomol Cmadus | /lucm NucmoB

50 MM Ha KoHconu cmeHoBol yHuBepcanbHoU

CKAYATb CLiV&E®



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LLPS-02-22-002.zip

B3am. unb. N

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Kpennenue nucmoBozo nomka, Beicomou 50 MM
HQ KOHCOAU cmeHoBou ycuneHHou

Cneuudukauusa 3nemeHmod

LR

15

16

— —

2
1
3
\ \
[N
¥ \
2
L
5
6
1
-
3
2N\
‘@:' /_
-

B cpaBHumensHold madauue npedcmabneHsi onmuManbHele 048 GAHHO20 PEWEHUS 3HAYEHUS WUPUHbI U MOAWUHbI N0MKQ
KonuyecmBo nomka B cneuudukauuu ykasaHo U3 pacyéma ONMUMAAbHO20 WA2d KPEnneHUs onopHbIX KOHCMpYkuul - 1000 MM

B cny4ae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuqums do 1500 MM - 2000 MM, HO € y4émom 3Ha4eHud BPH BbidpaHHo20 muna nomka
Tun axkepa MoxHO usMeHumb B coomBemcmBuu c Mpunoxeruem 1

Tun u memod kpenneHus nomko® mexdy codou cmompemb 6 Mpunoxeruu 2

KpenneHue ¢acoHHbIXx 3neMeHmoB mpaccel nomka u ux kpenneHue Buidupamb no punoxeHut 2

B cny4ae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemenmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heo®xo8uMo npokoHcynbmupoBambes ¢
MexHUYecKUMU CneyuanucmaMu komnaHuu-npousBodumens

Mos. 0do3HaY4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E3. u3m. Mpume-
YaHue
1 KoHconb cmeHobas ycunenHas MUMCS 1 wm
) E:g;\g:;nfmguguwuue Nomok HenepdopupoBanHed LNSCT 1 .
Nomok nepgopupoBanHbil LPSCT
3 | ForAN1201009502025 G%Tuenﬁ') Ko"lfu”H"f‘”j FORAN M10x95 2| uwn
4 EORSCI010602020025 Eﬂ:anKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 2 um
5 | ForwH1020620000025 E”lﬁg%%U&%’m‘f)’*’mHFKORWH M6 P
6 | FORNT20106200000ZS (rzuoﬂoKuf‘m)‘ fu"u”H”K“E” FORNT M6 DIN6923 2| um
Tadnuua coombemcmbus nomkoB/kpoHwmedHoB
HaumMeHoBaHue Apmukyn HaumMeHoBaHue Apmukyn
Nlomok nep¢opupoBaHHbIl
LPSCT /weneppopupobarkmi LNSCT  |HRSTT020T0300030257 ﬁ%ﬁé&”if?}ﬂ“&é’? UCUneRHaA | vMCS 2000101500025
100x50x3000 (0,55) ouuHK. : UURK.
/lomok nepdopupoBaHHbIU
LPSCT/nenepgopupobannmi LNSCT | -RSCT0S02030007025/ ﬁ%ﬁ@gb(ztgf;%%ug UCUTEHHAR |y MCS 2000202000025
200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE ' UUHK.
/lomok nepdopupoBaHHbIU
LPSCT/weneppopupobarwmi LNSCT  |FRSTT(203030010075/ mﬁé’g"(zc[)“)eg%%”g UCUMERKOS - |MUMCS 2000302000025
300x50x3000 (1.0) ouunk. CLIVE ' UUHK.
/lomok nepdopupoBaHHbIU
LPSCT/nenepgopupobannmi LNSCT | -RSCT020403000 1025/ ﬁ%ﬁ@gb(zt[)“ﬂ%%”z UCUTEHHAR |y MCS 2000402000025
400x50x3000 (0,7) oyuHk. CLIVE ' UUHK.
Nlomok nepdopupoBaHHbIU
LPSCT/nenepgopupobarrmd LNSCT | -RSCT0208 030010075/ mﬁt"gb(zcg“ﬂ%%“g UCUTEHHAR |y MCS 2000402500025
400x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE ' UUHK.
Nlomok nepdopupoBaHHbIl
LPSCT/meneppopupobarkmi LNSCT  |FRSTT0202030010075/ mﬁt"é‘*’(;g‘fg%%“g UCUMERKOS | MCS 2000502000025
500x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE ' ULHK.
/lomok nepdopupoBaHHbIl
LPSCT/weneppopupobarkmi LNSCT  |FRSTT0202030012075/ mﬁ["gt’(;?f’;%%“;‘ UCUMERKOS - |UMCS 2000502500025
500x50x3000 (1,2) ouunk. CLIVE ' UUHK.
/lomok nepdopupoBaHHbIU
LPSCT/weneppopupobarnmi LNSCT  |FRSCT (2060300170757 mﬁé’gb(;m%%”g UCUMERKOS | UMCS 2000602000025
600x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE ' UUHK.
flomok nepopupoBanHsid LPSCT0506030012025/ K 8
LPSCT/HenepdopupoBansid LNSCT OHCONe CMEHODAA YCUNBHHAA | \)MCS20006025000ZS
600x50x3000 (12) suunk. CLIVE LNSCT05060300120ZS  |MUMCS (2,5) 600 ouuk.
Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax
M3mM. | Kon g4 | Mucm N dok.| Modn. | fama
Cmadus Nucm Nlucmo®

Kpennexue nucmoBozo nomka, Beicomou 50
MM HQ KOHCONU cmeHoBol ycuneHHod

CKAYATb

CLIVE' g



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPS-02-22-003.zip

Cneuudukauusa 3nemeHmod

KpenneHue necmHu4Hoz2o nomka, Beicomou 50 MM

B3am. unb. N

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

=
o

HAQ KOHCOANUu CmEHOGO[:l l__JCU/]EHHO[] Mos. 0do3Hau4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E@. u3m. an:JUHM,_,i_
1 KoHconb cmeHobas ycunenHas MUMCS 1 wm
Cmompems B8 madauue
2 coombemcmOus Nomok necmHudHbl LLSCT 1 M
3 FORAN12010095020ZS Ankep knuHoBolu FORAN M10x95 2 um
(20wm) oyuHk.
. A ALSJF10000000001 Mpuxum nomka NL-PR ALSJF 2 wm
Tadauua coomBemcmBus nomkoB/kpoHwmeuHoB
HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT LLSCT05010300120ZS/ KoHconb cmeHoBas ycuneHHas
100x50x3000 (1,2)/(1,5) ouurk.  |LLSCT05010300150ZS MUMCS (2,0) 100 ouuHK, MUMCS2000102000025
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT LLSCT05020300120ZS/ KoHconb cmeHoBas ycunenHas
200x50x3000 (1,2)/(1,5) ouurk.  |LLSCT05020300150ZS MUMCS (2,0) 200 ouunk. MUMCS2000202000025
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT KoHconb cmeHoBas ycuneHHas
300x50x3000 (1,2) ouurk. LLSCT0503030012025 MUMCS (2,0 300 ouuHk. MUMCS2000302000025
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT KoHconb cmeHoBas ycuneHHas
300x50x3000 (1,5) ouurk. LLSCT0503030015025 MUMCS (2,5) 300 ouukk, MUMCS2000302500025
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT KoHconb cmeHoBas ycuneHHas
400x50x3000 (1,2) ouuHk, LLSCT0504030012025 MUMCS (2,0) 400 ouukk, MUMCS2000402000025
Nlomok necmHuyHbId LLSCT KoHconb cmeHoBas ycuneHHas
400x50x3000 (1,5) ouunk. LLSCT0504030015025 MUMCS (2,5) 400 ouunk, MUMCS 2000402500025
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT KoHconb cmeHoBas ycuneHHas
500x50x3000 (1,2) ouurk. LLSCT0505030012025 MUMCS (2,0 500 ouuHk, MUMCS2000502000025
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT KoHconb cmeHoBas ycuneHHas
500x50x3000 (1,5) ouurk. LLSCT05050300150ZS MUMCS (2,5) 500 ouuHK. MUMCS20005025000ZS
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT KoHconb cmeHoBas ycunenHas
600x50x3000 (1,2) ouurk. LLSCT0506030012025 MUMCS (2,00 600 ouuHk, MUMCS2000602000025
\ \ .
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT KoHconb cmeHoBas ycuneHHas
LLSCT05060300150ZS MUMCS20006025000ZS
—_— 600x50x3000 (1,5) ouuHk. MUMCS (2,5) 600 ouuHk.

\
v \
2
1
-—1
3
\\@
-

. B cpaBHumensHou madauue npedcmaBneHsl onmumanbHble 945t AHHO20 PeWeHUs 3HAYeHUS WUPUHbI U MOAULUHBI

nomka

e KonuvecmBo nomka 6 cneyudukauuu YkasaHo U3 PacyEMa ONMUMANLHOZ20 WA2Q KPenneHUs ONOPHbIX KOHCMPYKUUl

- 1000 mMm

e B cnyyae Heodxodumocmu wae MoxHo yBenusums do 1500 MM - 2000 MM, Ho c y4émoM 3Ha4eHul BPH

BbIdpaHHO20 mMuna nomka

Tun aHkepa MoxHo usMeHumb B coomBemcmBuu ¢ MpunoxeHuem 1

Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codou cMompemb 6 lMpunoxeruu 2
KpenneHue ¢acoHHbIXx 3neMeHmoB mpaccel nomka u ux kpenneHue Bbidupamb no fpunoxeHut 2
B cnyy4ae Heodxodumocmu Buidopa 3nemenmod B ucnonnenusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

npOKOHanmepOﬁﬂmbCH C mexHU4YeCKuMU cheuuanucmamu KOMnﬂHUU—I‘IDOUBﬁOﬂUI’n&ﬂﬂ

NNNC-02-22-004

M3mM. | Kon g4 | Mucm N dok.| Modn. | fama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

Kpenneue necmHudHozo nomka, Beicomod
50 MM Ha KoHconu cmeHoBoU ycuneHHou

Cmadus | /lucm Nlucmo®

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LLPS-02-22-004.zip

B3am. unb. N

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Kpennenue nucmoBozo nomka, Bbicomou 50 MM Ha
HacmeHHOM kKpoHwmeuHe G-Omega

/] -
Wllllllllll/‘ gl

Cneuudukauusa 3nemeHmod

e

Mos. 0803Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. | EQ. u3m. HHF;UHMuee_
HacmeHHbil kpoHwmeUH G-Omega
! MOMKL T oum
E:ggg:rwé’mguguanuue Nomok HenepdopupobanHeld LNSCT
2 1 M
Nomok nepdopupoBbanneil LPSCT
AHkep knunoBou FORAN M8x105
3 FORAN12008105050ZS (50wm) oUUHK. 1 wm
L FORSC10106020200ZS Buxm FORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 2 wm
OUUHK.
Wadda ybBenuyennas FORWH M6
5 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. A wm
6 FORNT20106200000ZS ladka ¢ dnaHuem FORNT M6 DIN6923 2 um
(200wm) ouuHk.
Tadnuua coombemcmbus nomkoB/kpoHwmelHoB
HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
Nlomok nepdopupoBaHHbIl - -
LPSCT /venepgopupobankmi LNSCT [-P3C 1301030003075/ H%h”:&“?;"gﬁ%%”g&"jﬁ: G-Omega oMk 1000101500025
100x50x3000 (0,55) ouuwk. CLIVE ' '
/lomok nepdopupoBaHHbIU - -
LPSCT /wenep@opupobasruii LNSCT | RECT0201230002075/ - [acmenteld kpanumed 6-0mega | yopiq 1000151500025
150x50%3000 (0,55) ouurk. CLIVE ' OUUHK.
/lomok nepdopupoBaHHbIl - -
LPSCT /weneppopupobarnmi LNSCT [ 3E10202030007075/ H%WL“T;';')KZDO°O“‘“"‘E““ G-Omega  |yomk(100020150002S
200x50x3000 (0,7) ouurk. CLIVE ' ouuHK.
Nlomok nep¢opupoBaHHbId - -
LPSCT /meneppopupobarkmi LNSCT [-F3C 1003030007025/ H%EF&EL“T;'E)K3PO°O“‘2E‘EE: G-Omega |y amk( 1000301500025
300x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE ' :
Nlomok nepdopupoBaHHbIU . .
LPSCT /menepgopupoBasnsii LNSCT | RECT020,S30010022/ [riacmenneid kpauumedn G-0mega  fuowiq 1000101500025
4£00x50x3000 (1,0) ouurk. CLIVE ' OUUHK.

e B cpaBrHumenbHol madauue npedcmabneHsl onmuManbHbie 318 0AHHO20 peweHUs 3HAYEHUS WUPUHbI U MOAWUHbI

nomka

e KonuyecmBo nomka B cneuudukauuu ykasaHo U3 pacyéma ONMUMA/NbLHO20 Wa2a KPen/neHUs ONOPHbIX

KoHcmpykuud - 1000 MM

e B cnyqae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuqums do 1500 MM, Ho ¢ y4émom 3HayeHud BPH BbidpaHHo20 muna

nomka

Tun aHkepa MoxHo usMeHumb B coomBemcmBuu ¢ MpunoxeHuem 1

Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codou cMompemb 6 [Mpunoxeruu 2
KpenneHue ¢acoHHbIXx 3neMeHmoB mpaccel nomka u ux kpenneHue Bbidupamb no punoxexuk 2
B cay4ae Heodxodumocmu Buidopa 3nemenmod B ucnonnenusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUpOBAMbCs ¢ MeXHUYeCKUMU CneuyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

NNC-02-22-005

M3mM. | Ko g4 | Mucm N dok.| Modn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

Cmadus

Nlucm Nlucmo®

KpenneHue nucmoBozo nomka, Beicomold 50
MM HQ HOCMeHHOM KpoHwmelHe G-Omega

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPS-02-22-005.zip

B3am. unb. N

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

=
\S]

KpenneHue necmHu4Hoz2o nomka, Beicomou 50 MM
HO HQCMeHHOM KpoHWmeUHe G-Omega

| @1

Cneuudukauusa 3nemeHmod

Mos. 0803Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. | EQ. u3m. fpure-
YaHue
1 HacmeHHbil kpoHwmeUH G-Omega 1 um
Cvompems 6 madauue MOMKL
2 coombememBus Nomok necmHuyHbid LLSCT 1 M
3 FORAN12008105050ZS AHkep knuHoBol FORAN M8x105 1 um
(50wm) oyuHk.
L ALSJF10000000001 Mpuxum nomka NL-PR ALSJF 2 wm
Tadnuua coombemcmbus nomkoB/kpoHwmedHoB
HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
Nlomok necmHuyHbiu LLSCT - -
LLSCT05010300120ZS/ HacmeHHbIU kKpoHwmelH G-Omega
1[?_?6?0)(3000 (1,2)/(1,5) ouuhk. LLSCT05010300150ZS MOMKL (15) 100 ouuHk. MOMKL10001015000ZS
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT - -
LLSCT05020300120ZS/ HacmeHHbIU kpoHwmelH G-Omega
E&O\}?OXBOOO (1,2)/(1,5) oyuhk. LLSCT05020300150ZS MOMKL (1.5) 200 ouuHk. MOMKL10002015000ZS
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT - -
LLSCT05030300120ZS/ HacmeHHbIU kpoHwmeUH G-Omega
gEl()\;gOXBOOO (1,2)/(1,5) oyuHk. LLSCT050303001502ZS MOMKL (15) 300 ouuHk. MOMKL10003015000ZS
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT - -
LLSCT05040300120ZS/  JHacmeHHsIU KpoHwmelH G-Omega
él(_)l(i/xESOXBOOO (1,2)/(1,5) ouuHk. LLSCT05040300150Z5 MOMKL (1,5) 400 ouurik. MOMKL10004015000ZS

B cpaBHumenbHold madauue npedcmabneHsl onmuManbHele 315 GAHHO20 PEWEHUS 3HAYEHUS WUPUHbI U MOAWUHBI
nomka

Konu4yecmBo nomka B cneyudukayuu ykasaHo u3 pacyéma ONMUMA/bHO20 WA2d KPENn/AeHUs ONOPHbIX KOHCMPYKUUl
- 1000 mMm

B cnyy4ae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuqums do 1500 MM, Ho ¢ y4émom 3HayeHul BPH BbidpaHHozo muna
nomka

Tun aHkepa MoxHo usMeHumb B coomBemcmBuu c Mpunoxenuem 1

Tun u Memod kpenneHus nomko® Mexdy codol cMompemb 6 Mpunoxeruu 2

KpenneHue ¢acoHHbIXx 3neMeHmoB mpaccel nomka u ux kpenneHue Bbidupamb no fpunoxeHut 2

B cny4ae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemenmod B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUpOBambCs ¢ MeXHUYeCKUMU CneuuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

NNNC-02-22-006

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

M3mM. | Kon g4 | Mucm N dok.| Modn. | fama

KpenneHue necmHudHozo nomka, Beicomol Cmadus | /lucm NucmoB

50 MM HQ HACMEeHHOM KpoHWmelHe

G-Omega

CKAYATb CLiV&E®



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LLPS-02-22-006.zip

B3am. unb. N

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

Kpennenue nucmoBeix nomkoB®, Bricomou 50 MM Ha

Cneuudukauusa 3nemeHmod

Mpume-
KoHCconax dna npoduna M-odpasHoz2o 50x30 Mlos. 0803Havenue Haurerobasue Kon JEB. wsm. e
1 KoHconb 8na npoduns M-odpasHozo 3 um
MUPCS 50x30
, E:ggg:g;mguguﬁnuue Nlomok HenepdopupobanHel LNSCT ;
M
Nlomok nepdopupobannel LPSCT
3 MUPPR10104020000ZS Mpodunb M-odpasHeit MUPPR 50x30x2,0 1 um
400 OUUHK.
4 FORBL1010806005075 lESGLnKFORBL M8x60 DIN933 (50wm) 6 um
5 FORNT20108200000ZS (I'zaoﬂoku ¢ ¢naHuem FORNT M8 DIN6923 6 um Mepebodums
o _mm) OUUHK. 8 ynak.
6 | FoRWH20108200000Z5 ogon Ehodep FORWH M6 DINT2? 6 | um
- o wm) OYUHK.
o 7 MUMKR13000000002ZS Ckoda pacnopHas 8ns npopuns MUMKR 3 um
= 50x30 ouuHK.
0 8 | FORAN1200808005025 finkep KnuroBol FORAN M8xB0 2 | um
(S0wm) ouuHK.
1 o 9 FORSC10106020200Z5 Bunm FORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 2 um
OUUHK. Mepebodums
Wadda ybBenuyennas FORWH M6 8 ynak
§ o 10 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouUHK, A wm
ladka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923
o o " FORNT20106200000ZS (200wm) oUUHK. 2 wm
. O S
Tadnuua coombemcmbus nomkoB/kpoHwmeuHoB
e}
| . HaumMeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
' o Nomok nep¢opupoBaHHbil LPSCT/ KoHconb dns npoduns
Henep®opupoBanHsG LNSCT LPaC 000300070257 [n-oBpasrozo MUPCS 50x30x15 100 |MUPCS 1010101500025
o 100x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE OUUHK.
Nlomok nepdopupobanHbil LPSCT/ KoHconb dns npoduns
11 Henep®opupoBanHyG LNSCT 0001825/ [n-oBpasrozo MUPCS 50x30x15 150 |MUPCS 1010151500025
150x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE OUUHK.
Nomok nepdopupoBbanneil LPSCT/ KoHconb dna npoduns
Henep®opupoBarHsa LNSCT e I022” |n-oBpaamozo MUPCS 50x30x15 200[MUPCS10102015000ZS
200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE OUUHK.
Nomok nepgopupoBaHHbil LPSCT/ KoHconb dns npoduns
HenepGopupoBaHbia LNSCT L eC 03030007022 |n-oBpasrozo MUPCS 50x30x2,0  [MUPCS10103020000Z5
300x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE 300 ouUHK.
Nomok nepdopupobanHbil LPSCT/ KoHconb dns npoduns
HenepopupoBakHsia LNSCT et oaooaze,  |n-opasmozo MUPCS 50x30x2,0  |MUPCS101040200002S
400x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE 400 ouuHK.
Nomok nepdopupoBbanneil LPSCT/ KoHcone dna npoduns
Henep®opupoBanHyG LNSCT e 0202030010022 In-oBpaswozo MUPCS 50x30x2,0  [MUPCS10105020000ZS
500x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE 500 OUUHK.
Nomok nepdopupobanHbil LPSCT/ KoHconb dns npoduns
HenephopupoBanHyG LNSCT e nen3001002%”  |n-odpasrozo MUPCS 50x30x2,0  |MUPCS10106020000ZS
600x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE 600 oUUHK.
B cpabHumensHou madnuue npedcmaBneHsl onmuManbHbie N GQHHO20 PEWeHUS 3HAYEHUS WUPUHbI U MOAWUHLI AOMKA U -
npoduns Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax
KonuyecmBo nomka B cneyupukayuu ykasaHo u3 pacyéma ONMUMANLHO20 Wa2d KPenAeHUs ONOPHbIX KoHcmpykuyud - 1000 MM Wsm. fKon g ] ucm [N dok | Modn. | Aama
Cmadus | /lucm NlucmoB

B cnyvae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuyums do 1500 MM, Ho ¢ y4émom 3HayeHul BPH BeidpaHHo20 muna nomka
Tun aHkepa MoxHoO usMeHumb B coomBemcmBuu c MpunoxeHuem 1

Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codou cMompemb 6 [Mpunoxeruu 2

KpenneHue ¢acoHHbx 3neMeHmoB® mpacckl nomka u ux kpenneHue Buidupamb no Mpunoxexuto 2

B cnyy4ae Heodxodumocmu Buidopa 3nemMenmod B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL HeodxoduMo npokoHcynbmupobambes ¢
MeXHUYeCKUMU CNeuyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

KpenneHue nucmoBbix nomkoB®, Beicomou 50
MM Ha KoHconsx dns npoguns M-odpasHozo

50x30

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPS-02-22-007.zip

B3am. unb. N

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

=
!

KpenneHue necmHu4Hbix nomkoB, Bbicomou 50 MM
Ha KoHconax npodunsa l-odpa3Hozo 50x30

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

— — 3 \a \
o L 5
- o 3
O 7 <
Ol ) \ [ )
. o (b — O — C(
§ o A 5
o 6
' o |4 =
i3 ‘! B ‘!
i —_— o do)p & o
O 9 4 5
o — 6
2 7

Mos. 0do3Ha4eHue HaumeroBaHue Kon. | E3. u3m. Mpure-
YaHue
1 KoHconb dns npoduns M-odpasHozo 3 um
Cmompems B madauue MUPCS 50x30
2 coombemembuz Nomok necmHuyHbID LLSCT 3 M
3 MUPPR10104020000ZS Mpogunb M-odpasneit MUPPR 50x30x2,0 1 um
400 ouuHK.
L FORBL10108060050ZS oBuouanrl FORBL M8x60 DIN933 (50wm) 6 um
5 FORNT20108200000ZS latka ¢ ¢pnanuem FORNT M8 DIN6923 6 um MepeBodumb
(200wm) ouuHk. 8 ynak.
6 FORWH20108200000ZS lladda 2poBep FORWH M8 DIN127 6 um
(200wm) ouuHk.
Y MUMKR13000000002ZS Ckoda pacnopHas dns npoduns MUMKR 3 um
50x30 ouuHk.
AHkep knuHoBou FORAN M8x80
8 FORAN12008080050ZS (100wm) ouuHK. 2 wm
9 ALSJF10000000001 Mpuxum nomka NL-PR ALSJF 2 wm
Tadnuua coomBemcmBus nomkoB/kpoHwmelHoB
HaumMeHoBaHue Apmukyn HaumeHobaHue Apmukyn
Nomok necmHuyHbIU LLSCT KoHcone dna npoduns
100x50x3000 (1,2)/(15) ouurk. Lo 001022/ |n-oBpazozo MUPCS 50x30x15 100 [MUPCS10101015000ZS
CLIVE OUUHK.
Nomok necmHuyHbIG LLSCT KoHconb dns npoduns
200x50x3000 (12)/(15) ouunk.,  |F-SCT0202030012028/ n” 50 2020 MUPCS 50x30x2,0  [MUPCS10102020000ZS
- LLSCT05020300150ZS
CLIVE 200 ouuHk.
- KoHconb 8na npoduns
Nomok necmHuyHbIl 300x50%3000  |LLSCT05030300120ZS/
(12)/(15) ouusk. CLIVE LLSCT0503030015025 [ 50peawoz0 MUPES S0x30x2,0° - MUPES1010302000025
- KoHconb dna npoduns
Nlomok necmHuyHbIU 400x50%3000 |LLSCT05040300120ZS/
(12)/(15) ouurk. CLIVE LLSCT0504030015025 [/ [jo0pasmoz0 MUPES S0x30x2,0° - MUPES1010402000025
- KoHconb 8na npoduns
Nlomok necmHuyHbIU 500x50%x3000  [LLSCT05050300120ZS/
(12/01,5) ouunk. CLIVE LLSCT0505030015075 | o0paauoo MUPES S0x30x2,0 - MUPCSTO10502000025
- KoHconb dns npoduns
Nomok necmHuyHbI 600x50%3000  |LLSCT05060300120ZS/
(12)7(1.5) ouunk. CLIVE LLSCT05060300150ZS M-odpasHozo MUPCS 50x30x2,0 MUPCS10106020000ZS

600 ouuHK.

B cpaBHumenbHou madauue npedcmaBreHsl onmuManbHble dn% GAHHO20 PeWeHUS 3HAYEHUS WUPUHbI U MOAWUHbI
nomka u npoduns
KonuyecmBo nomka & cneuudukauuu ykasaHo u3 pacyéma ONMUMANLHO20 WA2a KPEN/AEeHUS ONOPHbIX
KOHCmpykuul - 1000 MM
B cnyvae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuwums do 1500 MM, Ho c y4émom 3HayeHul BPH BeidpanHozo muna
nomka

e Tun aHkepa MoxHo uaMeHumb B coomBemcmBuu c MMpunoxeHuem 1
e  Tun u Memod kpenneHusi nomkoB® Mexdy codol cMompemb B MpunoxeHuu 2
e  KpenneHue $acoHHbiXx 3neMeHmoB mpacckl nomka u ux kpenneHue Beildupambs no lMpunoxeHuw 2
. B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmod B ucnonHerusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUpOBAMbLCS € MeXHU4eCKUMU CNeyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens
Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memanau4eckux Nomkax
M3m. |Kon g4 | Nucm [N dok.] Modn. | Aama

KpenneHue necmHuyHbX nomkoB, Bbicomod
50 MM Ha KoHconsx npoguns M-odpasHozo

Cmadus

Nlucm NlucmoB

50x30

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LLPS-02-22-008.zip

B3am. unb. N

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Kpennenue nucmoBozo nomka, Beicomou 50 MM
HQ CMpPAm KOHCOAU K CMeHe

N\
TR K- (V1 - )

B cpaBHumensHou madauue npedcmaBaeHbl onmuManbHble dnS GAHHO20 PeWeHUS 3HAYEHUS WUPUHbI U MOAWUHLI A0MKA U
npoduns

KonuyecmBo nomka B cneuudukauuu ykasaHo u3 pacyéma ONMUMA/AbHO20 WA20 KPenneHus onopHbIX KoHcmpykuud - 1000 MM
B cnyqae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuqumb do 1500 MM, HO ¢ y4émom 3HayeHud BPH BbidpaHHo20 muna nomka

Tun aHkepa MoxHo usmMeHumb B coomBemcmBuu c Mpunoxeruem 1

Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codol cMompemb B MMpunoxeHuu 2

KpenneHue ¢acoHHbIX 3neMeHmoB mpaccsl nomka u ux kpenneHue Buidupamb no lpunoxeHrutn 2

Tunopa3smep 3az2nywku nododpams B coomBemcmBuu ¢ munopasMepoM KoHCOAU, NO Kamanoay.

B cnyqae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemMenmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI audo RSL Heo®xoduMo npokoHcynabmupoBambes ¢
MexHUYecKUMU CneyuanucmaMu komMnaHuu-npousBodumens

Cneuudukauusa 3nemeHmod

Mo3. 0d03Hay4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E3. usm. Mpume-
YaHue
1 Cmpam koHconb MSTCS CLIVE 1 wm
, E:ggg:rwé’mguguanuue Nomok HenepdopupobanHbl LNSCT 1 .
Nomok nepdopupoBbanneil LPSCT
AHkep knunoBou FORAN M10x95
3 FORAN12010095020ZS (20um) ouumk. 2 wm
4 FORSC10106020200ZS E&E:]KFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 2 um
Wauda yBenuyennas FORWH M6
5 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouUHK. 2 wm
6 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923 2 um
(200wm) ouuHk.
7 Tunopa3mep nNo mMuny KOHCoAnu 3aenywka cmpam npoguns MSTZT 1 wm
Tadauua coombBemcmbus nomkoB/kpoHwmeuHoB
HauMeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
/lomok nepdopupoBaHHbIU
LPSCT /weneppopupobarnui LNSCT |- 3C 1001030007075/ [Cmpam Koncons MSTCS 40X2B20 - ysresamoziotsaozs
100x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE UUHK.
Nlomok nepdopupoBaHHbIU
LPSCT/enepopupobarnmi LNSCT |-RSCTI20230007073/ (Cmpam worcons MSTES &2 usresammoz10202025
150x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE UUHK.
/lomok nepdopupoBaHHbIl
LPSCT /weneppopupobarkmi LNSCT |7 3C1020203000F075/ [ompam Koucons MSTCS 402025 | vsresamoziozszszs
200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE UUHK.
Nlomok nepdopupoBaHHbIU
LPSCT /meneppopupobarkui LNSCT |- 3C 0203030010073/ [empam koucons MSTCS 402025 - ysresamoziodsaszs
300x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE UUHK.
Nlomok nepdopupoBaHHbIU
LPSCT/nenepgopupobannmi LNSCT |HRSCT0204030010025/ Ympam Koucons MSTES &Ixh2.0 ysresymostonsaozs
400x50x3000 (1.0) ouunk. CLIVE UURK.
Nlomok nep¢opupoBaHHbId
LPSCT /weneppopupobarkmd LNSCT |0 3C10303030010025/  Jempam koucons MSTCS 52,0 g ress 110410552025
500x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE UUHK.
Nlomok nepdopupoBaHHbIl
LPSCT /weneppopupobarrmi LNSCT |1 3C10306030010078/  Jempam koucons MSTCS &TxhIx2> g ress 110410652525
600x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE UUHK.
Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax
M3mM. | Kon g4 | Mucm N dok.| Modn. | fama
Cmadus | /lucm Nlucmo®

Kpennexue nucmoBozo nomka, Beicomou 50
MM Ha cmpam KoHconu MSTCS k cmeHe

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPS-02-22-009.zip

Cneuudukauusa 3nemeHmod

B3am. unb. N

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

=
o

KpenneHue necmHu4Hoz2o nomka, Beicomou 50 MM
Mo3. 0do3Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E3. usm. Mpure-
HOQ cmpam KOoHCOAU K CmeHe YaHue
1 Cmpam koHconb MSTCS CLIVE 1 wm
Cmompems B8 madauue
2 coomBemcmbus Nomok necmHu4HbIU LLSCT 1 M
3 | ForANT201009502025 Droeep, KD"JJU“H":’““ FORAN M10x95 2 | um
/\ L ALSJF10100000001 Mpuxum nomka NL-PR-S ALSJF 2 wm
5 Tunopa3Mep No muny KoHcoAu 3aenywka cmpam npoduns MSTZT 1 wm
3
¢
v 2 "
— i Tadnuua coombemcmbus nomkoB/kpoHwmedHoB
HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
.\ 5
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT
1 100x50x3000 (12)/(15) ouuk. | [ 2ET o0 10300 000s. bt o porcone MSTES SbIZ0Tusesatozionsaozs
CLIVE )
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT
LLSCT05020300120ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x21x2,5
gflo\;(éOxBOOO (1,2)/(1,5) ouunk. LLSCT05020300150ZS 250 OUUHK, MSTCS21102102525ZS
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT
LLSCT05030300120ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x21x2,5
E&O\;ngBOOO (1,2)/(1,5) ouunk. LLSCT05030300150Z5 350 oUUHK, MSTCS21102103525ZS
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT
LLSCT05040300120ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x41x2,0
l[«IE)R/xESOXBOOO (1,2)/(1,5) ouunk. LLSCT05040300150ZS 450 oUUHK. MSTCS41104104520ZS
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT
LLSCT05050300120ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x41x2,0
ESR}(EOXBOOO (1,2)/(1,5) ouunk. LLSCT05050300150ZS 550 OUUHK. MSTCS41104105520ZS
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT
LLSCT05060300120ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x41x2,5
E&()\;<é>0x3000 (1,2)/(1,5) ouunk. LLSCT05060300150ZS 650 OUUHK. MSTCS41104106525ZS

e B cpaBHumenbHol madnuue npedcmabneHsl onmuManbHble 815 GAHHO20 PeWEHUS 3HAYEHUS WUPUHbI U MOAWUHbI

nomka u npoguns

L] Konusecmbo nomka 8 cneuyudukauuu ykasdHo us pGCHéITlﬂ ONMUMA/bHO20 Wa2a Kpen/seHus ONOPHbIX KOHEI'an:]KU.Ul]

- 1000 MM

e B cnyyae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuvumb do 1500 MM, HO ¢ y4émom 3HayeHud BPH BbidpaHHo20 muna

nomka

Tun aHkepa MoxHo usMeHumb B coomBemcmBuu c Mpunoxeruem 1

Tun u Memod kpenneHus nomko® mMexdy codol cMompemb B MpunoxeHuu 2
KpenneHue ¢acoHHbIXx 3neMeHmoB mpacchl nomka u ux kpenneHue Buidupamb no MpunoxeHut 2
Tunopa3smep 3az2nywku nododpamb B coomBemcmBuu ¢ munopasMepoM KOHCOAU, NO Kamanoay.
B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmoB B ucnonnerusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

npOKOHCgIImepOﬁﬂmb(ﬂ C MexHu4Yeckumu cneuuanucmamu KOMI’]GHLIU—npOUEBOﬂUITIEI‘Iﬂ

NNNC-02-22-010

M3mM. | Kon g4 | Mucm N dok.| Modn. | fama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

KpenneHue necmHuyHo20 nomka, Bbicomod
50 MM Ha Ccmpam KOHCOAU K CMeHe

Cmadus | /lucm Nlucmo®

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LLPS-02-22-010.zip

B3am. unb. N

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Kpennenue nucmoBeix nomkoB®, Beicomou 50 MM
HQ CMpPam KOHCOAAX K CMeHe

B cpaBHumensbHolu madauue npedcmabneHsl onmuManbHele 818 GQHHO20 PEWEHUS 3HAYEHUS WUPUHbI U MOAWUHbI 10MKA U
npoouns

KonuvecmBo nomka B cneuudukauuu ykasaHo U3 pacyéma ONMUMAABbHO20 WA2a KPENAeHUS ONOPHbIX KOHCMpYKuul - 1000 MM
B cny4ae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenudqumb do 1500 MM, Ho ¢ y4émom 3Ha4eHul BPH BeidpaHHo20 muna nomka

Tun aHkepa MoxHo usMeHumb B coomBemcmBuu ¢ Mpunoxeruem 1

Tun u Memod kpenneHus nomko® Mexdy codou cMompemb 6 [Mpunoxeruu 2

KpenneHue ¢acoHHbIx 3neMeHmoB mpaccel nomka u ux kpenneHue Bbidupamb no fpunoxexut 2

Tunopa3smep 3aznywku nododpamb B coomBemcmbBuu ¢ munopasMepoM KoHCOAU, NO Kamanoay.

B cnyqae Heodxodumocmu Beidopa 3nemenmod B ucnonHeHusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo npokoHcynsmupoBambes ¢
MexHUYeCKUMU CNeyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

Cneuudukauus 3neMeHmod

Mos. 0d03Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E3. usm. Mpume-
YaHue
1 Cmpam koHconb MSTCS CLIVE 3 wm
) E:;)r?g:rl':cbmguzmmuue Nomok Henep@opupoBanHeil LNSCT ; .
Nomok nepgopupoBanHbil LPSCT
3 | MSTPR2110210602025 5353;“ npoguns MSTPR 41x21x2,0 600 | 4 |
t | MsTIF10000000022S Eggq?ﬂ::“mg'}‘jg”gzua’;” cmpam 2| wm
5 | ForRAN1200808005025 nep KDALtJLlHHOKOOG FORAN M8x80 2| uwm
6 FORSC10106020200ZS EﬂzﬁKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 6 um
7 | ForwH1020620000025 E”lﬁggaU(g%’(‘)t””f)*";i’l‘JHFKORWH M6 6 | um
8 | FornT20106200000Z5 o Srasuen FORNT M6 DIN6SZ3 | ¢ |y
9 Tunopa3mep No muny KoHconu 3aeanywka cmpam npoguns MSTZT 5 wm
10 | FORBL10110025050ZS EZGL"KFORBL M10x25 DIN933 (50um] 6 | um
11 | ForRwH2011010000025 ogon zpaben FORWH M10 DINT2? 6 | um
12 | FORNT30110100000Z5 [ Kanantuas FORNT M10 6 | um
Tadnuua coombemcmbus nomkoB/kpoHwmeuHoB
HaumMeHoBaHue Apmukyn HaumeHobaHue Apmukyn
Nlomok nepdopupobannbil LPSCT/
HenepopupobarHsia LNSCT LSt enTesy  [Fmpam xoncons MSTCS &0XZB20Iysresamoziotsa0zs
100x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE UUHK.
Nlomok nepdopupobannbil LPSCT/
Henepgopupobatksii LNSCT et Toaoa000isas/  [Smpam Koucons MSTCS AIXZI0 - Iysresatoz1020202s
150x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE UUHK.
Nlomok nepdopupobanHbil LPSCT/
Henepopupodarsia LNSCT LPaC 002030007008/ [Gmpam wonconk MSTCS &0X2B25 - Iysresamoziozsaszs
200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE HUHK.
Nlomok nepdopupoBbannbil LPSCT/
HenepgopupobatHsia LNSCT et Toe0a000i002S/  [Gmpam Koucons MSTCS &IXZB25 - IysTesat0210352525
300x50x3000 (1,0) ouurk. CLIVE uuHK.
Nlomok nepdopupobanHbil LPSCT/
HenepgopupobarHea LNSCT L eE a0, 030000zs/  [cmpam worconk MSTCS &IXANZ0 - ysressmoatons20zs
400x50x3000 (1.0) ouunk. CLIVE UURK.
Nlomok nepdopupobannbil LPSCT/
HenepgopupobatHsia LNSCT et Toe00300100227  |cmpam Koncons MSTCS &IxhI20 - Ivstesummo410552025
500x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE UUHK.
Nlomok nepdopupobannbil LPSCT/
HenenbopunoBanHed LNSCT LPSCT05060300100ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x41x2,5 MSTCSL11046106525ZS
Pgopup LNSCT05060300100ZS  |650 ouukk
600x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE '
Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax
M3mM. | Kon g4 | Mucm N dok.| Modn. | fama
Cmadus | /lucm Nlucmo®

Kpennexue nucmoBbix nomkoB®, Beicomou 50
MM HO CMPAM KOHCOASX K CMEeHe

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPS-02-22-011.zip

B3am. unb. N

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

=
[oe]

KpenneHue necmHu4Hbix nomkoB, Bbicomou 50 MM
HQ CMpPam KOHCOAAX K CMeHe

|l v~

N
o

150

o

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

CLIVE

Mos. 0d03Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E3. usm. Mpume-
yaHue
1 Cmpam koHconb MSTCS CLIVE 3 wm
Cvompems 6 madauue
2 coomBemcmBus Nomok necmHu4HbIU LLSCT 3 M
3 | MsTPR21102106020ZS EEES}T npogune MSTPR 41x21x2,0 600 | wm
MnacmuHa onopHas 8ns cmpam
L MSTJF11000000002ZS npoguas MSTIF ouuHk. 2 wm
5 FORAN12008080050ZS Ankep knuHoBol FORAN M8x80 2 um
(100wm) oyuHk.
6 ALSJF10100000001 Mpuxum nomka NL-PR-S ALSJF 6 wm
7 Tunopa3sMep no muny KoHCoAU 3aeanywka cmpam npoguns MSTZT 5 wm
8 FORBL10110025050ZS E&GLnKFORBL M10x25 DIN933 (50wm) 6 um
9 FORWH20110100000ZS llauda 2poBep FORWH M10 DIN12? 6 um
(100wm) oyuHk.
10 | FORNT30110100000Z5 rauka kawasuas FORNT M10 6 | wm
(100wm) ouukk.
Tadnuua coombemcmbus nomkoB/kpoHwmeuHoB
HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT
LLSCT05010300120ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x21x2,0
1[?_?620)(3000 (1,2)/(1,5) ouunk. LLSCT05010300150Z5 150 oUUHK. MSTCS21102101520ZS
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT
LLSCT05020300120ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x21x2,5
g&()\;ESOXBOOO (1,2)/(1,5) ouunk. LLSCT05020300150ZS 250 LUK, MSTCS21102102525ZS
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT
LLSCT05030300120ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x21x2,5
EBIO\;ESOXBOOO (1,2)/(1,5) ouuHk. LLSCT05030300150ZS 350 ouUHK. MSTCS21102103525ZS
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT
LLSCT05040300120ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x41x2,0
éER/xéOxBOOO (1,2)/(1,5) ouunk. LLSCT05040300150ZS 450 OUUHK, MSTCSL1104104520ZS
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT
LLSCT05050300120ZS/  JCmpam koHcons MSTCS 41x41x2,0
EEIO\;(ESOXBOOO (1,2)/(1,5) ouunk. LLSCT05050300150Z5 550 OLUHK. MSTCS41104105520ZS
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT
LLSCT05060300120ZS/  JCmpam koHcons MSTCS 41x41x2,5
600x50x3000 (1,2)/(1,5) ouuHk. LLSCT05060300150Z5 650 OLUHK. MSTCS41104106525ZS

e B cpaBHumenbHol madnuue npedcmabneHsl onmuManbHble 8% GAHHO20 PEWEHUS 3HAYEHUS WUPUHbI U MOAWUHbI AOMK

u npoduns

o Konusecmbo nomka 6 cneuyugukauuu ykasaHo us pGCHéITlﬂ ONMUMA/bHO20 Wa2a Kpen/seHUus ONOPHbIX KOHEI'an:]KLLUl:I .

1000 MM

B cnyvae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuyums do 1500 MM, Ho ¢ y4émoMm 3HayeHul BPH BbidpaHHo20 muna nomkd
Tun aHkepa MoxHo usMeHumb B coomBemcmBuu c Mpunoxenuem 1

Tun u Memod kpenneHus nomko® mexdy codou cmompemb B MpunoxeHuu 2

KpenneHue dacoHHbIXx 3neMeHmoB mpaccel nomka u ux kpenneHue Buidupamb no MpunoxeHuw 2
B cnyvae Heodxodumocmu Beidopa 3nemenmod B ucnonnenusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

nDOKOHEl_.]/ImeDOBGmbCﬂ C mexHU4eCkKuMu cneuuaaucmamu KomnuHuu-npouaboaumenﬂ

NNNC-02-22-012

M3m.

Kon. y4. | Mlucm N2 Bok.| MModn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

KpenneHue necmHuyHbX nomkoB, Bbicomod
50 MM Ha cmpam KOHCONSX K CMeHe

Cmadus

Nlucm Nlucmo®

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LLPS-02-22-012.zip

B3am. unb. N

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

KpenneHue necmHu4HO20 YcuneHHO20 AOMKA C
wazoM 6 MempoB HO KOHCOAU YycuneHHoU

re

Cneuudukauus 3neMeHmod

Mos. 0803Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. | EQ. u3m. Mpure-
4aHue
1 Cmpam koHconb dBoUHAS ycuneHHas 1 um
MSTCS 41x82x2,5
YmoyHumb no madauue - -
2 Nlomok NecmHUYHbIU YcuneHHbId 6 "
AxBx6000 (2,0) ouunk. CLIVE
3 FORAN12010095020ZS AHkep knunoBolu FORAN M10x95 6 um
(20wm) ouuHk.
L ALSJF10100000001 Mpuxum nomka NL-PR-S ALSJF 2 KOMNA.
5 | MsTzT10004141000 Jaemyuka cmpam npoguna MSTZT 2 | uwn
Hazapyska Ha nomok ycuneHHsld
Jekus AxB, MM HaumeHobaHue Apmukyn q, K2/M
Nlomok necmHUYHbIU ycuneHHbid LLUCT
150x100 150 100x6000 (2,0) ouumk, LLUCT10015600200ZS 81,2
/ Nlomok necmHUYHLIO ycunerHsid LLUCT
g, K2/M 200x100° |500,100%6000 (2.0) ouUHK. LLUCT10020600200ZS 18
3 %;a flomok necmHUYHbIU ycunenHsid LLUCT
. 300x100 300x100x6000 (2,0) ouurk. LLUCT10030600200ZS 5
npu waze bm Nlomok necmHuU4HBIT ycuneHHsid LLUCT
£00x100 400x100x6000 (2,0) oUuHK. LLUCT10040600200ZS Mk
Nlomok necmHUYHbIU ycuneHHbid LLUCT
500x100 500x100x6000 (2,0) ouurk. LLUCT10050600200ZS 69,3
Hazpyska Ha koHconb MSTCS
Jckus L, MM HaumeHoBaHue Apmukyn P, k2
Cmpam koHconb dBoUHAA ycuneHHas
600 MSTCS 41x82x2,5 600 OUUHK. MSTCS82008206025ZS 1250
P ke Cmpam koHcone dBoUHaa ycuneHHas
' 700 MSTCS 41x82x2,5 700 ouuHK. MSTCS82008207025ZS 1100
Cmpam KoHconb dBoUHAS YcuneHHas
800 MSTCS 41x82x2,5 800 oUUHK. MSTCS82008208025ZS 900
Cmpam koHconb dBolHas ycuneHHas
900 MSTCS 41x82x2,5 900 OUUHK. MSTCS82008209025ZS 10
1000 Cmpam koHconb dBoUHAA ycuneHHas MSTCS82008210025ZS 630

MSTCS 41x82x2,5 1000 ouuHk.

Tun aHkepa MoxHo usMeHums B coomBemcmBuu c Mpunoxeruem 1
Tun u Memod kpenneHus nomko® Mexdy codol cMompemb B MpunoxeHuu 2
KpenneHue ¢acoHHbIXx 3neMeHmoB mpaccel nomka u ux kpenneHue Buidupamb no MpunoxeHut 2
A, B, L & cneuudukauuu 3ameHumb coomBemcmByrwuwuMu 3Ha4eHUSMU.
B cnyqae Heodxodumocmu Buidopa 3nemMenmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI audo RSL Heo®xodumo
NPOKOHCYAbMUpOBAmMbCs € MexHU4ecKuMu cneyuanucmamu KoMnaHuu-npousBodumens

NNNC-02-22-013

M3mM. | Ko g4 | Mucm N dok.| Modn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

C Waz2oM 6M HA KOHCOAU YcuneHHou

KPEI'I/'IEHUE NeCMHUYH020 YCUNeHHOo20 nomka

Cmadus | /lucm Nlucmo®

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LLPS-02-22-013.zip

B3am. unb. N

[Todn. u dama

KpenneHue NeCMHUYHbIX YCUAEHHBIX NO0MKOB C
wazoM 6 MempoB HAQ KOHCOANAX

MHB. N2 nodn.

N
(=]

7,89
|
o
q] [aa]
o, . \
5
"
\
~._10
~_1
L
Hazpyska Ha koHcons MSTCS
3ckus L, MM HaumeHoBaHue Apmukyn P, k2
Cmpam koHconb dBouHas ycuneHHas
600 MSTCS 41x82x2,5 600 ouuHK. MSTCS82008206025ZS | 1250
P ke Cmpam koHcone dBoUHas ycuneHHas
' 700 MSTCS 41x82x2.5 700 ouuHK. MSTCS82008207025ZS 1100
Cmpam KoHconb dBolHas ycuneHHas
800 MSTCS L1x82x2,5 800 oUuHK. MSTCS82008208025ZS 900
Cmpam koHconb dBolHas ycuneHHas
900 MSTCS 41x82x2,5 900 ouuHk. MSTCS82008209025ZS 110
1000 Cmpam koHconb dBolHas ycuneHHas MSTCS82008210025ZS 630

MSTCS 41x82x2,5 1000 ouuHK.

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

Mos. 08o03Ha4eHue HaumeroBaHue Kon. | E3. u3m. I'qu:]uHMuz-
Cmpam koHconb dBoUHas ycuneHHas
1 YmoyHumb no madauue MSTCS 41x82x2 5 1 wm
2 YmouHUML No Kamanozy Cmpam koHconb dBouHas MSTCS 1 um
41x62x2,0
3 | MsTPRAL1104103020ZS EEE:‘:‘ npogune MSTPR 41x41x2,0 300 | wm
& | MsTIF1200000000225 EL“E:;"G“““E' yznobod MSTJF S0zp. 2| uwn
5 YmouHUMb N0 madauue /lomok NecmHUYHbIU YcuneHHsIU 12 "
u AxBx6000 (2,0 ouurk. CLIVE
6 | FoRAN1201009502025 ankap Kool FORAN M10x35 0 | uwm
1 FORBL10110030050ZS ESGLnKFORBL M10x30 DIN933 (50wm) 4 um epetoduns
8 | FORWH201101000002S Hggjfnlzfjgsf FORWH M10 DIN1Z? b | wm | ynox
9 | ForRNT30110100000Z5 e KaHankuaa FORNT M10 A
10 ALSJF10100000001 Mpuxum nomka NL-PR-S ALSJF A wm
11 | MSTZT10004141000 ﬁ;&uww cmpam npoguaa MSTZT 3 wm
12 | MSTZT10002141000 Jaenyuka cmpam npoguna MSTZT 1| um
Hazpyska Ha nomok ycuneHHsiU
Jekus AxB, MM HaumeHobaHue Apmukyn q, K2/M
Nlomok necmHUYHbIU ycuneHHsid LLUCT
150x100 150x100x6000 (2.0) oUUHK. LLUCT10015600200ZS 81,2
. K2/M Nomok necmHuYHbIU ycunenHsid LLUCT
9 200x100 200x100x6000 (2,0) oUUHK. LLUCT10020600200ZS 18
8 %; /lomok necmHUYHbIU ycunenHsid LLUCT
. 300x100 300x100x6000 (2,0) oUUHK. LLUCT10030600200ZS 5
npu waze bm Nlomok necmHU4HLIT ycuneHHsid LLUCT
400x100 400x100x6000 (2,0) OUUHK. LLUCT10040600200ZS M4
Nlomok necmHUYHbIU ycuneHHbid LLUCT
500x100 500x100x6000 (2,0) oUUHK. LLUCT10050600200ZS 69,3
e  Tun aHkepa MoxHo u3MeHumb B coomBemcmBuu c MpunoxeHuem 1
e  Tun u Memod kpenneHus nomkoB® mMexdy codol cmompemb B MpunoxeHuu 2
. enneHue GpacoHHbIX 371eMeHmoB mpacchl nomka u ux kpenneHue Buidupamb no Mpunoxexut
Kp o] 6 mp p Be1dup Mp 2
. A, B, L 8 cneuudukauuu 3amMeHumb coomBemcmBywuMu 3HAYEHUSMU.
e  Memusbl nocmaBastomes kpamHo ynakobkam.
. cnyyqae Heodxodumocmu Bridopa 3neMeHmMo UCNONHEHUSX , nudo HeodxoduMo
B dxo0d Bb1d BB HDZ, AISI nudo RSL dxo0d
npOKOHCgIlmepOﬁﬂmbEﬂ C MexHu4yeckumu cneuuaaucmamu KOMI‘IGHUU—HPOUEGOﬂUI’I’IEﬂﬂ
Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memanau4eckux Nomkax
P
M3mM. | Kon g4 | Mucm N dok.| Modn. | fama
Cmadus | /lucm Nlucmo®
KPEI‘IHEHUE NEeCMHUYHBIX YCUNeHHbIX nomkoB
€ wazoM 6M Ha KOHCOARX

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LLPS-02-22-014.zip

B3am. unb. N

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Cneuudukauus 3neMeHmod
BEDIT]UKG/'II:HOG KpenneHue NeCmMHU4YHbIX nomkod 0
Mos. 0803Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. | EQ. u3m. pume-
HOQ KOHCONbHOM BbiHOCE Harue
1 YmoyHumb No kamanoay Nomok necmHuYHbIU LLSCT 2 M
2 MSTCSL1106106020ZS EEE:}T KoHConb MSTCS 41x41x2,0 600 4 um
/\/ MnacmuHa dByxmepHas Ha 4emsipe
3 MSTJF11000000008ZS omBepcmus MSTJF 902p. 95x100x4,0 L wm
8 OUUHK.
o 9 | L FORAN12010095020ZS AHkep knunoBou FORAN M10x95 8 um
3 m (20wm) ouuHk.
/ P 5 FORBL10110030050ZS ESGLnKFORBL M10x30 DIN933 (50wm) 8 um
/ ; . 5 3 6 | FoRWH201101000002S ooy hodeh FORWH H10 DIN1Z? 8 | wm
6 ( .
7 7 FORNT30110100000ZS latuka kaHanbHas FORNT M10 8 um Mepebodums
(100wm) ouuHk. 8 ynak.
2
) 1 , 8 FORSC10106020200ZS Ed:LnKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 8 um
LI Y =
\J.| . || 9 | FORWH10206200000Z5 D301 s FORME 16 % | wm
/\/ \/ 10 FORNT20106200000Z5 latka ¢ ¢naHuem FORNT M6 DIN6923 8 wm
(200wm) ouuHK.
S
S
/\/ 8 5 8 /\/
9 - | |
10
10 |7 p
2 3
= > B
6
p i
/[=k 250-600MM
= 2
o
i | |
B
e  Tun aHkepa MOXHO u3MeHumb B coomBemcmBuu c lMpunoxeHuem 1
e Tun u Memod kpenneHus nomko® Mexdy codol cMompemb 6 Mpunoxeruu 2
e  KpenneHue dacoHHbIX 3neMeHmoB mpaccsl nomka u ux kpenneHue Beidupams no lMpunoxeHuw 2
e Ysen paccyumaH Ha KpenneHue MuHuManbHo donycmumol BepmukanbHOU mpaccel - 2 Mempa
e B - wupuHa nomka, MM
e B cnyqae Heodxodumocmu Beidopa 3nemenmod B ucnonHeHusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUpOBamMbCs ¢ MeXHUYecKUMU CneuyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens
Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memanau4eckux Nomkax
M3mM. | Kon g4 | Mucm N dok.| Modn. | fama
BepmukanbHoe KpenneHue NeCMHUYHBIX Cmadusa | ucm Nucmob
nomkoB Ha KoHCoNbHOM BbiHoCe

CKAYATb CLiV&E®



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LLPS-02-22-036.zip

B3am. unb. N

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

N
N

BemeKuanoe KpenneHue NeCmMHU4YHbIX nomkoB

%

500

I\

- -

N\

Jw
AR N : \\\. ‘ AN

N

1000

'y

A

][~

500

Cneuudukauus 3neMeHmod

Mo3. 0d03Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E3. usm. Mpure-
yaHue
1 YmoyHumb No kamanoay Nomok necmHuYHbIU LLSCT 2 M
Y2010k MOHMAXHbIU YHUBepcanbHbIU
2 MUMJF10000000003ZS MUMJF (2,5) ouusk. A wm
3 FORAN12008080050ZS AHkep knuHoBou FORAN M8x80 8 um

(100wm) ouunk.

Bunm FORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 8 am

A FORSC10106020200ZS
OUUHK. Mepebodums

Wadda ybBenuyennas FORWH M6 B ynak.
5 FORWH10206200000ZS DIN9021 {200wm) ouuHK. 16 wm
6 FORNT20106200000ZS ladka ¢ dnaHuem FORNT M6 DIN6923 8 wm

(200wm) ouuHk.

Tun aHkepa MoxHo uaMeHumb B coomBemcmBuu ¢ MpunoxeHuem 1

Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codou cMompemb 6 [Mpunoxeruu 2

KpenneHue ¢acoHHbIXx 3neMeHmoB mpaccel nomka u ux kpenneHue Buidupamb no punoxexut 2
Y3en paccyumaH Ha KpenneHue MUHUMAANbHO donycmumoU BepmukanbHoU mpaccsl - 2 Mempa

B - wupuHa nomka, MM

B cnyqae Heodxodumocmu Beidopa 3nemenmod B ucnonHeHusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCY/AbMUpOBAMbCS ¢ MexHUYeckUMU CneuuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

NNNC-02-22-037

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

M3mM. | Kon g4 | Mucm N dok.| Modn. | fama

Cmadus | /lucm Nlucmo®

BepmukanbHoe KpenneHue NeCMHUYHbBIX
nomkoB

CKAYATb CLiV&E®



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LLPS-02-22-037.zip

B3am. unb. N

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

Cneuudukauus 3neMeHmod
BemeKuanoe KpenneHue NeCmMHU4YHbIX nomkod 0
Mos. 0do3Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. | Ed. u3m. pume-
yaHue
/\/ 1 YmoyHumb No kamanoay Nomok necmHuYHbIU LLSCT 2 M
KpoHwmeldH KpenneHus necmHU4HO20
3 2 MUMJF10000000001ZS nomka MUMJF (2,0) ouusk. A wm
I e ————— 4 3 | FoRAN120100650202S Ankep knurobod FORAN M10x65 8 | wm
ﬁ . c (20wm) oyuHk.
) Q G L ] 3 L FORSC10106020200ZS Bunm FORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 16 um
° 6 : ‘ Uogd 35 FORWH M6 B
. P adda ybenuyeHHas ynak.
H L: i , 5 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouUHK. 32 wm
L B Q
6 FORNT20106200000ZS (I'Zaouoku ¢ ¢naHuem FORNT M6 DIN6923 16 um
- N wm) OUUHK.
I~z
/' ) 1 1 1
,/\ .‘/’/— /\/ Cr/—
o /\/
o
g |l |
H H 3 =
,/_ L
/ﬁ( . :
Al E P
<]
. . 6 s
A b ?
il o
: H H M == = = = =
B
e Tun aHkepa MOxHO u3MeHumb B coomBemcmBuu c lMpunoxeHueM 1
e  Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codou cmompemb B lMpunoxeruu 2
e  KpenneHue $acoHHbiXx 3nemMeHmoB mpacckl nomka U ux kpenneHue Beildupambs no MMpunoxeHuw 2
e Ysen paccyumaH Ha KpenneHue MuHuManbHo donycmumol BepmukanbHoU mpaccel - 2 Mempa
e B - wupuHa nomka, MM
e B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmod 6 ucnonnenusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUPOBAMbCS € MeXHUYeCKUMU CneuyuanucmamMu KoMnaHuu-npousBodumens
Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memanau4eckux Nomkax
M3m. |Kon g4 | Nucm [N dok.] Modn. | Aama
Cmadus | /lucm NlucmoB
BepmukanbHoe KpenneHue NeCMHUYHbBIX
nomkoB

&‘ ®
CKAYATb CLiVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LLPS-02-22-038.zip

CLiVE’

Y3no0Bble peweHus dna npoknadku

KadenbHOU mMpaccsl No

MEmMAANOKOHCMPYUKUUAM



Cneuudukauusa 3nemeHmod

HuxHuu nodBec nucmoBoz2o nomka, Beicomou 50

Mos. 0d03Hay4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E@. usm. rLPuUHMuEe_
MM K C3HOBu4-naHenu
1 MUMKR11000000002ZS KpoHwmedH V-odpasHeid MUMKR M8 1 um
OUUHK.
2 FORSN10108100000ZS Wnunbka FORSN M8x1000 DIN9?5 ouuHk. 1 wm
Ckoda nodBeca nomka MUMKR XXX
3 YmoyHumb no madauue (2.0) ouuHK 1 wm
4 FORNT20108200000ZS lauka ¢ ¢pnanuem FORNT M8 DIN6923 3 um
(100wm) oyuHK. Mepebodumb
5 FORNT10108200000ZS ZEE:E FORNT M8 DIN934 (100wm) 3 um 6 ynak

Wnuneka FORSN M8x1000 DIN9T5 ouunk. | 0.2 | w | Mepebodume

6 wm
Buxm FORSC M6x20 DIN7985 (200wm)
OUUHK.

lalka ¢ ¢pnanuem M6 DIN 6923 (200wm) | & wm epebodums

6 FORSN10108100000ZS

1 FORSC10106020200ZS b wm

8 FORNT20108200000ZS

B3am. unB. N§

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

6 ynak
9 | ForwH201062000007s (”%%(“)m)zgziii FORWH M6 DIN1Z7 R
Nlomok HenepdopupoBanHbil LNSCT
OUUHK.
10 YmoyHumb no madauue 1 M
Nlomok nepdopupoBanubid LPSCT ouuHk.
4 Tadnuua coomBemcmBus nomkoB/ckod nodbBeca
2
L P HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
o
o -
7 QSrT:pKQJZEEE)SESESSSHC:IEC#PSET/ LPSCT050103000502S/ ~ |CkoBa nodBeca nomka MUMKR 100 |y 1501020000025
5 oy (0 e o CLIVE | NSCT0501030005025  [(2.01 ouuk
9 -
3 gsrTe"pK¢gsﬂgggﬁsgg”m'gc#%[T/ LPSCT050153000502S/  |CkoBa nodBeca nomka MUMKR 150 | jcooicooonoo
; et 2 e cLive  |LNSCT050153000025  [12,0) ouus.
B flomox nepgopupoBantbil LPSCT/ ) 5o r1050103000702S/  |ckoBa nodBeca nomka MUMKR 200
5 HenepdopupoBaHHbIl LNSCT LNSCT05020300050Z5 (2.0) ouUHK. MUMKR12020200000ZS
200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE
ﬂs:}“e"pﬁp2;52’5@55333“{*&2&"55T/ LPSCT0503030007025/  |CkoBa nodbeca nomka MUMKR 300 |, 1203020000025
oS0 10 o CLivE  |LNSCT050303000707S  [12,0) ouusk.

e B cpaBHumenbHol madnuue npedcmabneHsl onmuManbHbie 818 0AHHO20 peweHUs 3HAYEHUS WUPUHbI U MO/AWUHbI

nomka

L4 KonuvecmBo nomka 6 cneyugukayuu ykasaHo us3 pucqému OnNMuUMaNbHO20 Waz2a Kpen/seHUA ONOPHbIX KOHCngKuUﬂ

- 1000 MM

e B cnyyae Heodxodumocmu wae MoxHo yBenusumb do 1500 MM, Ho c y4émom 3Ha4veHul BPH BbidpaHHo20 muna

nomka

e Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codol cMompemb & Mpunoxeruu 2
e  KpenneHue ¢acoHHbix 3nemMeHmoB mpaccel nomka u ux KpenneHue Beidupams no MMpunoxeHuto 2
e B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmod & ucnonnenusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

NPOKOHCY/AbMUpoBambCs ¢ mexHUYeckUMU CneuuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

NMNH-02-22-015

W3M. | Kon. yy.| Nucm INe dok.| MModn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memannuveckux nomkax

c3HIBuY-naHenu

HuxHud nodBec nucmoBozo nomka K Cmadust

Nlucm /lucmoB®

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPN-02-22-015.zip

B3am. unB. N§

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

N
o

BepxHuu nodbec nucmoBozo nomka, Bricomou 50
MM K C3HOBuY-naHenu

Monoca neppopupoBaHHas
MMPKR

B cpaBHumensHold madauue npedcmabneHsi onmuManbHele 318 GAHHO20 PEWEHUS 3HAYEHUS WUPUHbI U MOAWUHbI N0MKQA
KonuyecmBo nomka B cneuudukauuu ykasaHo U3 pacyéma ONMUMAABbHO20 WA2a KPenneHus onopHbIX KOHCMpYkuul - 1000 MM
B cnyvae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenudums do 1500 MM, Ho c y4émom 3Ha4eHul BPH BeidpaHHo20 muna nomka

Monocy nepdopupoaBHHyt 3az2HYmb No Mecmy

Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codol cMompemb B Mpunoxeruu 2

KpenneHue ¢acoHHbIXx 3neMeHmoB mpaccel nomka u ux kpenneHue Bbidupamb no fpunoxeHut 2

B cnyqae Heodxodumocmu Buidopa 3nemenmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI audo RSL Heo®xoduMo npokoHcynabmupoBambes ¢
MeXHU4eCKUMU CNeyuanucmamMu KoMnaHuu-npousBodumens

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

Mos. 0303HaY4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E@. usm. I:LDHUHMUEE'
1 | MUMKR1100000000275 553:3"‘90“ V-o0dpasbil MUMKR M8 1 wm
2 FORSN10108100000ZS Wnunbka FORSN M8x1000 DIN9?S5 ouuwk. | 1 wm
3 |MMPKR10102200200Z5 o 2o opupobatas MMPHR - o | pepedodum:
4 FORNT20108200000ZS (I'f(l)%m ¢ ¢naHuem FORNT M8 DIN6923 3 um
wm) OUUHK. MepeBodums
5 FORNT10108200000ZS EEE:E FORNT M8 DIN934 (100wm) 2 wm 6 ynak
6 | FORSN101081000002S Wnunska FORSN M8x1000 DIN9TS ouus. | 0.2 | w | fepebodums
4 FORSC10106020200ZS EIL.::E:KFORSE M6x20 DIN7985 (200wm) 2 am
8 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923 2 um MNepeBodumb
(200wm) ouuHK. 8 ynak
9 | FORWH201062000002S (popoa zpobep FORWH M6 DINT2? 2 | wm
Nlomok HenepdopupoBanHbil LNSCT
Cvompems 6 madnuue OUUHK.
10 coomBemcmbus ! M
Nomok nep¢opupoBaHHbil LPSCT ouuHk.
" YmoyHumb No kamanoay Kpblwka nomka CNSFL 1 M
Tadnuua coombemcmBusa nomkob/nonoc
HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue [lnuna, MM
/lomok nepdopupobanubid LPSCT/ LPSCT05005300050ZS/ n 8
HenepdopupoBaHHbIl LNSCT onocd nepgopupobarHas 250
50x50x3000 (0,55) ouurk. CLIVE LNSCT05005300050ZS MMPKR 20x2,0 2000 ouuHk.
/lomok nepdopupobanHbil LPSCT/ LPSCT05010300050ZS/ n 8
HenepdopupoBaHHbIl LNSCT onocd nepgopupobarHas 300
100x50x3000 (0.55) ouunk, CLIVE LNSCT05010300050ZS MMPKR 20x2,0 2000 ouuHk.
flomox nepopupobanksd LPSCT/ ) porr0501530005025/ | Monoca neppopupoBarmas
HenepdopupoBbaHrHbil LNSCT Pgopup 350
150x50x3000 (0,55) ouunk, CLIVE LNSCT05015300050ZS MMPKR 20x2,0 2000 ouuHk.
flomox nepopupobarked LPSCT/ ) por10502030007025/ | Monoca neppopupoBarmas
HenepdopupoBbaHrHbil LNSCT Pgopup 400
200x50x3000 (0.7) ouurk, CLIVE LNSCT05020300070ZS MMPKR 20x2,0 2000 ouuHk.
flomox nepopupobarksd LPSCT/ ) psr1050303001002/ | Monoca neppopupoBarmas
HeneppopupoBaHHbIl LNSCT Pgopup 500
300x50x3000 (0.7) ouusk, CLIVE LNSCT05030300070ZS MMPKR 20x2,0 2000 ouuHK.
Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memannuveckux nomkax
W3M. | Kon. yy.| Nucm INe dok.] Modn. | Aama
Cmadus | /lucm /lucmoB®

BepxHul nodbec nucmoBozo nomka K

c3HIBuY-naHenu

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPN-02-22-016.zip

B3am. unB. N§

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

Cneuudukauus 3nemeHmod (Bapuanm 1)
MNodBec Ha mpabepce nucmoBeix nomkoB, —
_ Mos. 0B8o3HayveHue HaumenoBaHue Kon. | EG. u3m. qaHue
Beicomou 50 MM Kk c3HABu4-naHenu Bapuasm 1 S ——
1 MUMKR11000000002Z5 OEE:LK”"‘E”H ~00pa3HLI 3 wm
2 FORSN10108100000ZS Wnunbka FORSN M8x1000 DIN97?5 ouuHk. 3 wm
3 |MMPPR30320020000Z5 e P hupobaukd MITPPR 1 wo | pepebodums
t  |FORNT20108200000Z5 ok ¢ dranuen FORNT 18 DINGS23 1 g |y epesoduns
S FORNT10108200000ZS EES:E FORNT M8 DIN934 (100wm) 9 wm 8 ynak
6 | FORSN10108100000ZS Wnunska FORSN M8x1000 DIN9TS ouukk. | 0.6 M geﬁﬁ”a”"‘b
7 FORSC10106020200ZS E&E:]KFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 8 am
8 FORNT20106200000ZS (I'zuo%Ku?m)c gjunucLHKueM FORNT M6 DIN6923 8 um gezen?lofumb
9 | FORWH201062000002S (onon Ehoben FORWH M6 DINTZ? 8 | wm
S b 131 LPSCT05010300070ZS fof’o"l‘;gX”BEO"O%"'(J(;JQ‘)"”OUHHU”H"E LPSCT
e 10 : o 4 M
Nlomok HenepdopupoBanHbil LNSCT
& = & & & & & ‘/_ LNSCT0501030007025 100x50x3000 (0,7) ouusk.
o O O O O O OoO\0fo O o0 o0 o0 o0 o o 11 | CNSFL10010300070ZS ﬁﬂ;‘:’:“ nomka CNSFL 100x3000 (0,7) L M
Cneuudukauus 3nemedmoB (Bapuaum 2)
500 500
\i Mos. 0d03Hay4eHue HaumMeHoBaHue Kon. | E@. usm. Mpume-
10 YaHue
" 8 ) 1 | MUMKR1100000000225 553:;”"‘9““ V-o0dpasmsil MUMKR M8 3| wn
apuaHm -
P 2 FORSN10108100000ZS Wnunbka FORSN M8x1000 DIN97?5 ouuHk. 3 wm
3 |[MMPPR30320020000Z5 o popuRosanHG MMPPR 1 o | pepedodums
. |ForRNT20108200000Z5 (o § pranuen FORNT M8 OINGZ3 | g | ym epetodums
5 FORNT10108200000ZS EES:E FORNT M8 DIN934 (100wm) 9 am 6 ynak
6 | FORSN10108100000ZS Wnueka FORSN M8x1000 DIN9FS ouunk. | 0.6 M ge&erg"a”"“’
7 FORSC10106020200ZS ESE:IKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 6 am
8 FORNT20106200000ZS (rzuo%KuTm)E (?unucLHKueM FORNT M6 DIN6923 6 um gezt;?lofumb
9 | FORWH201062000002S Do) ek FORWH M6 DIN1Z? 6 | wm
Nlomok nepdopupobanueil LPSCT
S // AN o |PRCTO504030007025 400x50%3000 (0,7) ouusk. )
= Nomok HenepgopupoBanHeil LNSCT M
1 LNSCT0504030007025 400x50x3000 (0,7) ouunk.
= & " CNSEL10040300070ZS SEZI:JKKG nomka CNSFL 400x3000 (0,7) 2 "
O OO O o - o o O O O OO o oo o o -
» 12 | ANSTD1000503000725 25555880(%?) giﬂiﬁpumbu“”u" ANSTD | M
500 // 500 NMH-02-22-01%
+,
> Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memannuveckux nomkax
3 W3M. | Kon. yy.| Nucm INe dok.] Modn. | Aama
e  Konuyecmbo nomka B cneuudukauuu ykasaHo u3 pacyéma ONMUMA/NLHO20 Wa2d KPenneHUs ONOPHbIX KoHcmpykuud - 1000 mMm Cmadus | /ucm Nucmod
e B cnyyae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuqumb do 1500 MM, HO ¢ y4émoMm 3Ha4eHuld BPH BbidpaHHo20 muna nomka ModBec Ha mggfaegjs gzﬂg;gb'x nomkob «
e  Tun u Memod kpenneHus nomkoB® Mexdy codol cMompemb B lpunoxeHuu 2 -
e  KpenneHue $acoHHbx 3neMeHmoB mpaccel nomka U ux KpenneHue Beidupamb no MpunoxeHuw 2
e a2 Bonn coomBemcmByem Mapke npo¢Hacmuna - H60-845-0.8 X
e B cayyae Heodxodumocmu Buidopa 3nemeHmoB B ucnoaneHusix HDZ, AISI nudo RSL HeodxoduMo npokoHcyabmupoBambes ¢ CKAYATb . ®
MexHUYecKUMU CneyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens CL'VE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPN-02-22-017.zip

B3am. unB. N§

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

N
©

MNodBec Ha mpabepce nucmoBozo nomka,
Bbicomou 50 MM k dBymabpoBou danke

—

5
L
6
1
8
T 19
0
5
L
6 4 — 3
1 2

KonuyecmBo nomka B cneuugukauuu ykasaHo u3 pacyéma ONMUMA/AbHO20 WA2a KPenneHUs onopHbIX KOHCMpYkuud - 1000 MM
B cnyqae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuqumb 8o 1500 MM, HO ¢ y4émom 3Ha4eHul BPH BbidpaHHo20 muna nomka

Tun u Memod kpenneHust nomkoB Mexdy codol cMompemb B [MpunoxeHuu 2

KpenneHue ¢acoHHbIX 31eMeHmoB mpaccsl nomka u ux kpenneHue Buidupamb no lpunoxenuwn 2

B ka4vecmBe 3aknadHod Buidpan d6ymabp 14 FOCT 8239-89, B cayvae ecau 3aknadHas omaudaemcs dauHy npoduns (nos. 1)
HeodxoduMo yBenuyums.

B cnyqae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemMenmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI audo RSL Heo®xoduMo npokoHcynbmupoBambes ¢
MexXHU4eCKUMU CNeyuanucmamMu KoMnaHuu-npousBodumens

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

Mos. 0do3Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. | EG. usm. Mpume-
YaHue
C 6 mad
1 ng%“g:ﬂ?;mbugu uue Cmpam npoduns MSTPR 1 wm
2 YmoyHumb No kamanoay 3aenywka cmpam npoguns MSTZT 2 wm
; Crompems 8 masnuue Nlomok HenepdopupobarHbil CLIVE 1 .
coomBememBus Nomok nepdopupobanubid CLIVE
4 | MMBJF11000000001ZS aﬁ’éﬁ“‘;fo%‘;fﬁ“‘(” ¢ pe3sdod M10 2| wm
5 FORBL10210050050ZS E&ﬂ:\KFORBL M10x50 DIN6921 (50wm) 2 am
6 FORBL101100250507S ESG:'IKFORBL M10x25 DIN933 (50wm) 2 wm
7 | ForRNT30110100000Z5 [poxa Kananekas FORNT M10 2 | um
wm) OYUHK. NepeBodums
8 FORSC10106020200ZS Eﬂ::’nKFURSC M6x20 DIN7985 (200wm) 2 wm 8 ynak.
9 | ForRwH10206200000Z5 Diont apunean FORWH M6 2 | um
10 | FORNT3010605000025 Lo Kananeuan FORNT 16 (100wm) 2 | um
Tadnuua coomBemcmBus nomkob/npoduned
HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
/lomok neppopupoBaHHbil LPSCT/
HenepgopupoBarksia LNSCT THeCTos01030000028. |embmmmy 0o ot P MSTPR21102103020ZS
100x50x3000 (0,55) ouuwk. CLIVE ' '
/lomok neppopupoBanHbid LPSCT/
Henep®opupobarHya LNSCT P 00502 ETEZC;T;OPZ%L(I)HZLLTEIPR MSTPR211021040207S
150x50x3000 (0,55) ouuwrk. CLIVE ' '
flomox nepopupoBanrtid LPSCT/ ) 5o r10502030005025/  [cmpam npoguns MSTPR
HenepopupoBaHHeil LNSCT pam npo¢ MSTPR21102104020ZS
200x50x3000 (0.7) ouun. CLIVE LNSCT05020300050ZS 41x21x2,0 400 ouuHk.
/lomok nepdopupobanHbil LPSCT/
WenepdopupoBarHd LNSCT et Toa0osasss ET}E;TZ“OP"S%E";J:SJPR MSTPR21102105020ZS
300x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE ' '
/lomok nepdopupobanubil LPSCT/
henepdopupobarHsa LNSCT ! ETff1TZ“§°6%%”ZuTJ§IPR MSTPRA 11041060202
400x50%3000 (1,0) ouunk. CLIVE ' '
/lomok neppopupoBanHbil LPSCT/
Henep®opupobarHya LNSCT R ET}E’&T;;%%%“ZJ&IPR MSTPRAT04107025ZS
500x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE ' '
/lomok nepdopupobanueil LPSCT/
Henep®opupobarHbi LNSCT g ET}E&TZ“?B%%"‘:JHE?IPR MSTPRAT104108025ZS
600x50x3000 (1.0) ouunk. CLIVE ' )
Mpoknadka kadenbHblx AUHUU B Memannudeckux nomkax
W3M. | Kon. yy.| Nucm INe dok.] Modn. | Aama
Cmadus | /lucm /lucmoB®

Modbec Ha mpaBepce nucmobozo nomka k
d6ymabpobol danke

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPD-02-22-018.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

e o o o o

Cneuudukauusa 3nemeHmoB
[ModBec Ha cmouke nucmoboz2o nomka,
- - Mpume-
6b|c0mou 50 MM K aﬁgmubpoﬁou 6u/'|Ke Mos. 0Bo3Ha4eHUe HaumeroBaHue Kon. | E3. wam. | 50
1 | MsTPR2210420302025 T pogse Dhodnou MSTER 2 | um
2 |MsTzT10002141000 Jaznyuka cmpam npoguns MSTZT 8 | wm
’ 3 MSTRKA1104110020ZS (C]EE:: cmolka MSTRK 41x41x2,0 1000 1 um
& | MsTzTI0004181000 Jaenyuka cmpam npoguns MSTZT 1| unm
8
I 5 Crompems & madnuue Cmpam koHcone MSTCS 1 wm
‘ coomBemcmBus
v . _
9 i 8 = Crompems 8 madnuue Nomok HenepgopupoBaHHbl LNSCT
10 6 coombBemcmbus ! M
2 __—* | / Nlomok nepdopupobanubil LPSCT
1 | T A J 7 | MMBJF110000000012S o AHIL (r-adku ¢ peabod MID 6| um
,0) ouuHK.
9 /\L_ 190 <7 2 g FORBL10210050050Z5 ESGEKFORBL M10x50 DIN6921 (50wm) 4 um
10 u :
3 ! 1 9 FORBL10T10025050ZS Boam FORBL M10x25 DIN933 (50wm) 10 um
\/}/ OUUHK. NepeBodums
6 =
: . < 190 /DT s 10 | FoRNT30110100000Z5 (oo [ananeuan FORNT 10 0 | wn | BUnee
o o .
12 ‘i ‘ 1 FORSC10106020200ZS EE::LFORSE M6x20 DIN7985 (200wm) 2 um
13 —— MepeBodums
! Wawda ybenuyeHHas FORWH M6
2 — ’ / e 12 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 2 wm 6 ynak.
S/,dl . / 13 | FORNT301060500002S Fadka kawaneras FORNT M6 (100um) | 5 |
OUUHK.
: |
10 L 4 Ry
i/ ] 99—
‘ 10
Tadauua coombemcmBus nomkoB/koHconed
HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
Nlomox nepgopupobanrsiy LESLT/™ ) po 1050103000502/ |cmpam komcons MSTCS
HenepdopupoBaHrHbil LNSCT P MSTCS21102101520ZS
100x50%3000 (0.55) ouutk. CLIVE LNSCT05010300050ZS 41x21x2,0 150 ouuHk.
Nlomok nepdopupobanHbil LPSCT/
WenepdopupoBarHd LNSCT e To0rma000asas ETXPZE;TZKO°“2“0°O"2$1ES MSTCS21102102020ZS
150x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE ! )
/lomok nepdopupobanubid LPSCT/
Wenep®opupobarHya LNSCT R 0aeny ETXPZE;’QZKS"”ZESf’O"ZLﬁIES MSTCS211021025257S
200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE ' :
Nlomok nepopupoBanHbid LPSCT/
Henepgopupobarkbi LNSCT L o000y ETXP;TZKS"”;5°O“ZmLES MSTCS211021035252S
300x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE ' :
Nlomok nepdopupobanubil LPSCT/
WenepdopupoBarHyd LNSCT o a0z, ETXPE{QZK(?“:%‘*’OEEHLES MSTCSL1104104520ZS
400x50x3000 (1.0) ouunk. CLIVE ' :
KonuvecmBo nomka B cneuudukauuu ykasaHo u3 pacyéma ONMUMA/ABbHO20 WA2a KPen/neHUs OnopHbIX KOHcmMpykuuu - 1000 MM Mpoknadka kadenbHblx AUHUU B Memannudeckux nomkax
B cnyyae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuyums do 1500 MM, Ho ¢ y4émom 3Ha4eHul BPH BuidpaHHozo muna nomka Wam. [Kon g | ucm |Ne dox.] Moan. | flama
Tun u Memod kpenneHus nomko® Mexdy codol cMompemb B MpunoxeHuu 2 - Cmadun 1 Nuem Tucmob
KpenneHue ¢pacoHHbIx 3neMeHmoB mpaccsl 10mKa U ux KpenneHue Beidupamb no MpunoxeHur 2 Modbec Ha cmoike nucmoBozo nomka k
Banka u cmouka donxHbl dbimb coocHbl. B ka4ecmbe 3aknadHou BeidpaH dBymabBp 14 MOCT 8239-89, & cayvae ecnu 3aknadHas d8ymabpobod danke
omauyaemcs 3nuny npoguns (nos. 1) Heodxodumo ybenuyums.
B cny4ae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemeHmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI audo RSL HeodxoduMo npokoHcynbmupoBambes ¢ &
MexXHUYeckUMU Cneuuanucmamu KoMnaHuu-npousBodumens CKAL|AT|3 R Al
CLiVE
29



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPD-02-22-019.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

w
(=]

MNodBec Ha nomonoYHOM KpoHWMeUHe
nucmoBoao nomka, Beicomou 50 MM K
d6ymaBpoBou danke

KonuyecmBo nomka 6 cneuudukauuu ykasaHo u3 pacyéma ONMUMANLHO20 WA2d KPEn/AeHUs ONOPHbIX KOHCmpykuud - 1000 MM
B cny4ae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuqumb do 1500 MM, HO ¢ y4émom 3HayeHud BPH BbidpaHHO20 muna nomka

Tun u Memod kpenneHus nomkoB mexdy codou cMompems 6 [Mpunoxeruu 2

KpenneHue ¢acoHHbIx 3neMeHmoB mpaccel nomka u ux kpenneHue Buidupamb no punoxeHuwn 2

B kavecmBe 3aknadwol BuidpaH dBymabp 14 FOCT 8239-89, B cnayyae ecnu 3aknadHas omaudaemcs dnuny npoduns (nos. 1)
HeodxoduMo yBenuyums.

B cny4ae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemenmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL HeodxoduMo npokoHcynabmupoBambcs ¢
MexHUYeCcKUMU Cneyuanucmamu koMnaHuu-npousBodumens

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

Mos. 0do3Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E@. usm. EPGUHMUEE-
1 | MsTPR2110210302025 EEESK”‘ npogune MSTPR 41x21x2,0 300 wm
2 |MsTzT10002181000 Jaznyuka cmpam npoguns MSTZT 2 | um
3 Cmompems B madnuue MomonoyHbid kpoHwmedH C-Omega um
coomBemcmBus MOMKC (1,5)
4 | MSTJF13000000009ZS Crota (opHupHan Ha 8ba omBepcmus wm
5 | MMBFX10004000080Z5 E';;’Eg‘ofjéuzuzi:"””“ﬂ MMBFX 2| um
6 Crompems 8 madnuue Nomok HenepgopupoBaHHbl LNSCT .
coomBemcmBus Nlomok nepdopupobanubil LPSCT
7 FORSN10108100000ZS Wnunbka FORSN M8x1000 DIN97?5 ouuHk. wm
8 | FORNT10108200000Z5 acka FORNT M3 DINS34 (100um) um
9 | FORNT2010820000025 oo § pravuen FORNT M8 DINGZ3 | 4 | um
10 FORBL101100250507S EZGSKFORBL M10x25 DIN933 (S50wm) am
1 FORNT30110100000ZS lauka kaHansHas FORNT M10 um MNepeBodumb
(100wm) ouuHK. 8 ynak.
12 FORSC10106020200ZS Eﬂ::‘nKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 2 um
13 | FORWH102062000002S Dionst et FORWH M6 | um
10 FORNT30106050000ZS ZES:E kaHanbHas FORNT M6 (100wm) am
Tadnuua coombemcmbus nomkoB/kpoHwmeuHoB
HaumeHobaHue Apmukyn HaumMeHoBaHue Apmukyn
Nlomok nepdopupobanHbil LPSCT/ MomonoYHbIU KpoHWMeUH
HenepdopupoBarHbi LNSCT 300030257 |c-0mega MoMKC (15) 100 MOMKC10001015000ZS
100x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE OUUHK.
/lomok nepdopupobanubil LPSCT/ MomonoYHbIU KpOHWMeUH
WenepdopupoBarHsd LNSCT et Toaoa000a052”  |c-omega MoMKC (15) 150 MOMKC10001515000ZS
150x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE OUUHK.
flomok nepdopupobanubil LPSCT/ MomonoYHbIU KpoHWMeUH
WenepdopupoBarHyd LNSCT et Toa0a030002528"  |c-omega MoMKC (15) 200 MOMKC10002015000ZS
200x50x3000 (0,7) ouumk. CLIVE OUUHK.
Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memannuveckux nomkax
M3M. | Kon. yy.| Nucm [N dok.| Modn. | Aama
Cmadus | /lucm /lucmoB

ModBec Ha nomonoYHOM KpoHWMeUHe

nucmoBozo nomka k d6ymabpoBol danke

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPD-02-22-020.zip

Mlomok nucmoBou, Bbicomou 50 MM c
kKpolwkou B odxum dBymaBpobou danku

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

Mos. 0d03Ha4eHue HaumeroBaHue Kon. | E@. u3m. Mpure-
YaHue
Cmpam npoguns dBouHol MSTPR
1 MSTPR22104205020ZS 41x62x2,0 500 oUUHK. 1 wm
2 [MsTZT10002141000 Jaznyuka cmpam npoguns MSTZT e | um
3 | MsTPR&1104103020ZS EEE:: npogue MSTPR 41x41x2,0 300 4 |y
& | MsTzTI0004181000 Jaenyuka cmpam npoguns MSTZT 2 | wn
5 Cmpam koHcone MSTCS 3 wm
E:;nr?g:nr?cbmgursuﬁnuue Nomok HenepgopupoBaHHbll LNSCT
6 Nlomok nepdopupobanubil LPSCT 1 M
YmoyHumb No kamanoay Kpbiwka nomka CNSFL
MnacmuHa onopHas dns cmpam
1 MSTJF11000000002ZS npoduns MSTJF ouurk. 4 wm
[atka co cmonopHbiM KonbuoM FORNT MepeBodumb
8 | FORNT1021010000025 M10 DIN985 (100wm) ouuHk. 6 1 um |6 ynax.
9 FORSN10110100000ZS Wnuneka FORSN M10x1000 DINS?5 03 “ MepeBodumb
OUUHK. 6 wm.
Waada ybenuyennas FORWH M10
10 FORWH10210100000ZS DIN9021 (100wm) ouuHK. 2 wm
11 | ForBL10110025050Z5 bo/m TORBL MI0xz5 DING33 (50um) 6 | wm
latka kaHanbHas FORNT M10
12| FORNT30110100000ZS (100wm) ouuH. 8 um 1 nepesodums
3 FORSC1010602020075 E&::\KFORSE M6x20 DIN7985 (200wm) 6 wm 8 ynak.
Wawuda ybenuyenHas FORWH M6
14 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouUHK. 6 wm
15 | FORNT30106050000Z5 acka kanansan FORNT 16 (oouml ¢ | un

e  KonuyecmBo nomka B cneuudukauuu ykasaHo u3 pacyéma ONMUMA/AbHO20 WA2Q KPEN/eHUs ONOPHbIX
KoHCcmpykuul - 1000 MM
e B cnyyae Heodxodumocmu wae MoxHo yBenusumb do 1500 MM, Ho c y4émoM 3HaueHul BPH BbidpaHHo20 muna
nomka
e B kayecmBe 3aknadHou BeidpaH dBymabp 14 TOCT 8239-89, B cayyae ecau 3aknadHas omaudaemcs GAuHY

npoguns (nos. 1) Heodxodumo yBenuyums.

e  Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codol cMompemb 6 Mpunoxeruu 2
e  KpenneHue $acoHHbiXx 3nemMeHmoB mpacckl nomka u ux kpenneHue Beildupambs no lMpunoxeHuw 2
e B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmod & ucnonHenusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

npochgnbmupobumbcﬂ C mexHU4eCKUuMU cheuuasucmamu KOMI'IEI.HULI—I']DOU350@UI'HE/'I$|

NNA-02-22-021

W3m.

Kon. yd. | lucm |N Gok.] Todn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memannuveckux nomkax

Nomok nucmoBol ¢ Kpbiwkod B 0dxuM

Cmadus

Nlucm

/lucmoB®

d6ymabpobol danku

600x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE

2
= 6
- :
o 1
13
P T 14
:| KB
o
)
il 6
12 >
3 [N N i ;j 13
\\. = ﬂ 14
™~ IE
I~
9
8 N R
10 \\ 6
7 5
8 ]
13
= ! il
s =T
Y115
12
i | 1+—1
12
2 ="
Tadnuua coombemcmBua nomkoB/kKoHconeu
[er
=
= HaumMeHoBaHue Apmukyn HaumMeHoBaHue Apmukyn
I
= Nomok nepdopupobannbil LPSCT/
s|  |Henepgopupobarmi LNSCT e 000a0as! [cmpam xoncons MSTCS MSTCS21102101520ZS
g 100x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE ' UUHK.
[aa] .
Nomok nepdopupoBanHbil LPSCT/
| [renepoopupobannuia LNsCT e aat0z02s/  Jomeam Koncane MSTCS MSTCS211021020207S
E 150x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE ' UUHK.
=]
4=l Nomok nepdopupoBbannbil LPSCT/
5| |Henepgopupobarimi LNSCT oL 1002030002028/ [cmpam xorcons MSTCS MSTCS211021025252S
= 200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE ' ULHK.
=}
(=} Nomok nepdopupoBanHeil LPSCT/
=] |ienepdopupobarisia LNSCT e Toa0303000a85e ETXP;TZKE’”;SUO”ZmlCS MSTCS211021035257S
- 300x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE ' :
= Nomok nepdopupoBbanHbil LPSCT/
= . LPSCT05040300100ZS/  JCmpam koHcons MSTCS
c HenepgpopupoBaHHbil LNSCT MSTCS41104104520ZS
o 400x50x3000 (1,0) ouurk. CLIVE LNSCT05040300100ZS 41x41x2,0 450 ouuHk.
o Nomok nepgopupoBanueil LPSCT/ LPSCT05050300100ZS/ c
T - mpam koHconb MSTCS
< HenepgopupoBaHHbIl LNSCT MSTCS41104105520ZS
500x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE LNSCT05050300100ZS 41x41%x2,0 550 ouuHk.
Nomok nep¢opupoBaHHbil LPSCT/
HenepopupoBarkbia LNSCT TNecT0o0e03001002s Jommm e o MSTCSA 110410652525

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPD-02-22-021.zip

Cnyck nomka necmHuyHoz20, Beicomou 50 MM
no dBymaBpoBou KonoHHe

« ooy |[w on|u

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

Mos. 0d03Ha4eHue HaumeroBaHue Kon. | E@. u3m. Mpure-
4aHue
1 MSTPRA1104103020ZS Cmpam npoguns MSTPR 41x41x2,0 300 1 um
OUUHK.
2 Cvompems & madnuue coomBemcmBus | Cmpam npodune MSTPR 1 wm
3 | MsTzT10004141000 Jaenyuka cmpam npoguns MSTZT P
Nomok necmHuyHbIU LLSCT
A Cvompemsb 6 madauue coomBemcmBus 1 M
Kpelwka nomka CNSFL
5 | MSTIF110000000022S flnacmura onopHas 84 cmpam L | um
npopunst MSTJF ouuHk.
[auka co cmonopHbiM KonbuoM FORNT MepeBodums
6 | FORNT10210100000ZS M10 DIN985 (100wm) ouurk. 8 1 um |8 ynax
1 | ForsN10110100000Z5 anuneka FORSN MI0x1000 DIN97> 1] um
Wawda ybenuyenHas FORWH M10 Mepebodumb
8 | FORWH1021010000075 DINS021 (100wm) ouurk. S wm ] 6 gnax.
9 ALSJF10100000001 Mpuxum nomka NL-PR-S ALSJF 2 wm

—
~

Tadnuua coomBemcmbus nomkoB/npoduned

Konuyecmbo nomka B cneyugukayuu YkasaHo U3 pPacyéma ONMUMAAbHO20 WA2d KPenneHUst ONOpHbIX
KoHcmpykuud - 1000 mMm

B cnyqae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenusums do 1200 MM, Ho ¢ y4émom 3HaYeHul BPH BeidpaHHo20 muna
nomka

Tun u Memod kpenneHus nomko® Mexdy codolu cMompemb 6 Mpunoxeruu 2

0dxum BbinonHen no dBymabpy 20K2 no MOCT 26020-83

B cny4ae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemenmod B ucnonnenusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCY/AbMUPOBAMbCS ¢ MeXHUYECKUMU CneuyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

nnp-02-22-022

Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memannuveckux nomkax

W3M. | Kon. yy.| Nucm INe dok.] Modn. | Aama

[er
=
o HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
X
= Nomok necmHuyHbIU LLSCT
= 100x50x3000 (1,2) ouunk./ Kpsiwka |LLSCT05010300120ZS/ Cmpam npoduns MSTPR
S| Jnomka CNSFL 100x3000 (1,0) CNSFL10010300100ZS  |41x41x2,0 400 ouunk. MSTPRL1104104020Z5
aal OUUHK.
Nomok necmHuyHbIU LLSCT
=} 200x50x3000 (1,2) ouunk/ Kpeiwka |LLSCT05020300120ZS/ Cmpam npoguns MSTPR
E|  [romka CNSFL 200x3000 (1,0) CNSFL10020300100ZS  |41x41x2,0 500 ouunk. MSTPRA1104105020Z5
e OUUHK..
> Nomok necmHuYHbIU LLSCT
c 300x50x3000 (1,2) ouunk./ Kpeiwka |LLSCT05030300120ZS/ Cmpam npoguns MSTPR
S| |romka CNSFL 300x3000 (1,0) CNSFL10030300100ZS  |&1x41x2,0 600 ouurk. MSTPRA1104106020Z5
— OUUHK.
Nomok necmHuYHbIU LLSCT
< 400x50x3000 (1,2) ouunk./ Kpsiwka |LLSCT05040300120ZS/ Cmpam npoguns MSTPR
S|  Jnomka CNSFL 400x3000 (1.2) CNSFL10040300120ZS  |&1x41x2,5 700 ouurk. MSTPRA1104107025Z5
c OUUHK.
= Nomok necmHuYHbIG LLSCT
; 500x50x3000 (1,5) ouurk./ Kpeiwka [LLSCT05050300150ZS/ Cmpam npoduns MSTPR
2| Jromea CNSFL S00x3000 (1.2 CNSFL1005030012025  |41x41x2,5 800 ouurk. MSTPRAT10410802525
OUUHK.
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT
600x50x3000 (1,5) ouunk./ Kpbiwka |LLSCT05060300150ZS/ Cmpam npoguns MSTPR
= nomka CNSFL 600x3000 (1,2) CNSFL1006030012025  |41x41x2,5 900 ouurk. MSTPRATI0410902525
32 QUUHK,

Chyck nomKa AecmHU4Hoz0 no 3BymaBpobod |LLmadus | Aucm Nlucmob
KONOHHe
A
CKAYATb \/E°®
CLIiVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPD-02-22-022.zip

B3am. unB. N§

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

Cnyck nomka necmHUYHO20,
no dBymaBpoBou KonoHHe

Bbicomou 50 MM

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

Mos. 0do3Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. | EG. usm. Mpume-
YaHue
1 Cmompems B madnuue coomBemcmBus | Cmpam npoduns MSTPR 1 wm
2 | MsTzT10004141000 Jaznyuka cmpam npoguns MSTZT 2 | um
X
Nlomok necmHuyHbIG LLSCT
3 Cmompems B madnuue coomBemcmBus 1 M
Kpbiwka nomka CNSFL
Ckoda-3axum danoyHsil MMBFX
b MMBFX10004000080ZS L1x42,0 M8 OUUHK. 2 wm
5 ALSJF10100000001 Mpuxum nomka NL-PR-S ALSJF 2 wm
Tadnuua coomBemcmBus nomkob/npoduned
HaumeHobaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
/lomok necmHuyHbIU LLSCT
100x50%3000 (1,2) ouunk./ Kpeiwka [LLSCT05010300120ZS/ Cmpam npogune MSTPR 41x41x2,0
nomka CNSFL 100x3000 (1,0) CNSFL1001030010025 400 ouurik. MSTPRAT104104020Z5
OUUHK.
/lomok necmHuyHbIU LLSCT
200x50%x3000 (1,2) ouunk/ Kpbiwka [LLSCT05020300120ZS/ Cmpam npoguns MSTPR 41x41x2,0
nomka CNSFL 200x3000 (1,0) CNSFL1002030010025  [500 ouutk. MSTPRATI0410502075
OUUHK..
flomok necmHuyHbIG LLSCT
300x50x3000 (1,2) ouunk./ Kpeiwka [LLSCT05030300120ZS/  |Cmpam npoduns MSTPR 41x41x2,0
nomka CNSFL 300x3000 (1,0) CNSFL10030300100ZS  [600 ouumk. MSTPRA110410602075
OUUHK.
flomok necmHuyHbIG LLSCT
400x50%3000 (1,2) ouunk./ Kpeiwka [LLSCT05040300120ZS/  |Cmpam npopuns MSTPR 41x41x2,5
nomka CNSFL 400x3000 (1,2) CNSFL10040300120Z5 700 ouuk. MSTPRA110410702525
OUUHK.
/lomok necmHuyHbIG LLSCT
500x50%x3000 (1,5) ouunk./ Kpbiwka [LLSCT05050300150ZS/ Cmpam npogpuns MSTPR 41x41x2,5
nomka CNSFL 500x3000 (1,2) CNSFL100503001202S |80 ouui. MSTPRA1104108025Z5
OUUHK.
/lomok necmHuyHbIG LLSCT
600x50%x3000 (1,5) ouunk./ Kpbiwka [LLSCT05060300150ZS/ Cmpam npoguns MSTPR 41x41x2,5
nomka CNSFL 600x3000 (1,2) CNSFL10060300120Z5 900 ouumk. MSTPRATI0410902525

OUUHK.

KonuyecmBo nomka B cneuyudukauuu ykasaHo u3 puc%ému ONMUMA/bHO20 Waz2a KpenAeHUA ONOPHbIX KOHCIT\DL_.]KU,UEI

- 1000 mMm

B cnyvae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuyums do 1200 MM, Ho ¢ y4émom 3HayeHul BPH BeidpaHHo20 muna

nomka

Tun u Memod kpenneHus nomko® Mexdy codol cMompemb B MpunoxeHuu 2

0dxuM BbinonHen no dBymabpy 20K2 no FOCT 26020-83
B cnyyqae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemenmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

I'IpOKOHElJﬂbI'I'IUpOBClITIb[H C MexHuU4Yyeckumu cneuuanucmamu KomnuHuu—npouaBoaumenﬂ

nnp-02-22-023

W3M. | Kon. yy.| Nucm INe dok.| MModn

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memannuveckux nomkax

Cnyck nomka necmHu4Hoz2o0 no dBymaBpobol
KO/NOHHE

Cmadus

Nlucm /lucmoB®

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPD-02-22-023.zip

NByxcmopoHHUU cnyck nomkoB necmHUYHbIX,
Bbicomou 50 MM no dBymaBpoBou konoHHe

6 fiair
7
3 L D
1
7
9 »
5
; \ )\ v v
; | || B
&I /I /I &
L/ 2 [ [ 10
oy = /| =
s | 5
7 '8 5/_
AWAY
2
_ Tadnuua coombemcmBus nomkoB/npoduned
=
o HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
5 Nomok necmHuyHbIU LLSCT
= 100x50x3000 (1,2) ouunk./ Kpsiwka [LLSCT05010300120ZS/ Cmpam npoduns dBouHod MSTPR
S| |romka CNSFL 100x3000 (1,0) CNSFL10010300100Z5  |&1x42x2,0 400 ouuHk. MSTPR22104204020Z5
[sa) OUUHK.
Nomok necmHuyHbIG LLSCT
o 200x50x3000 (1,2) ouunk/ Kpeiwka |LLSCT05020300120ZS/ Cmpam npogunb dBounod MSTPR
E|  |romka CNSFL 200x3000 (1,0) CNSFL1002030010025  41x2x2,0 500 ouumk. MSTPR2210420502025
o OUUHK..
=] Nomok necmHuyHbIU LLSCT
: 300x50x3000 (1,2) ouunk./ Kpeiwka |LLSCT05030300120ZS/ Cmpam npogunb dBouHod MSTPR
S| fromka CNSFL 300x3000 (1,0) CNSFL10030300100ZS  |1x:2x2.0 600 ouukk. MSTPR2210420602025
= OUUHK.
Nomok necmHuyHbIU LLSCT
< 400x50x3000 (1,2) ouunk./ Kpeiwka |LLSCT05040300120ZS/ Cmpam npogunb dBodHod MSTPR
S| |romka CNSFL £00x3000 (1.2) CNSFL10040300120ZS  [41x42x2,5 700 ouumk. MSTPR2210420702575
= OUUHK.
= Nlomok necmHuyHbIO LLSCT
. 500x50x3000 (1,5) ouunk./ Kpbiwka |LLSCT05050300150ZS/ Cmpam npogunb dBounHod MSTPR
E|  fromea cisFL s00x3000 (1.2 CNSFL10050300120Z5  |41x42x2,5 800 ouunk. MSTPR2210420802525
OUUHK.
Nomok necmHuyHbIU LLSCT
600x50x3000 (1,5) ouunk./ Kpeiwka |LLSCT05060300150ZS/ Cmpam npogunb dBouHod MSTPR
] nomka CNSFL 600x3000 (1,2) CNSFL10060300120Z5 |4 1xk2x2,5 900 ouusk. MSTPR2210420902525
34 OUUHK.

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

Mos. 0d03Ha4eHue HaumeroBaHue Kon. | E@. u3m. Mpure-
4aHue
1 MSTPRA1104103020ZS Cmpam npoguns MSTPR 41x41x2,0 300 1 um
OUUHK.
2 Cvompems & madnuue coomBemcmBus | Cmpam npodune MSTPR 1 wm
3 | MsTzT10004141000 Jaenyuka cmpam npoguns MSTZT 2 | unm
4 |MsTzT10002141000 Jaenyuka cmpam npoguns MSTZT | wm
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT
5 Cvompemb 6 madauue coomBemcmBus 2 M
Kpslwka nomka CNSFL
MnacmuHa onopHas 8as cmpam
6 MSTJF11000000002ZS npoduns MSTJF ouurk. 6 wm
ladka co cmonopHbiM KonbuoM FORNT MNepeBodumb
# | FORNT10210100000ZS M10 DIN985 (100wm) ouunk. 5[ “™ 16 ynax
8 | FORSN10110100000ZS anuneka FORSN II0x1000 DIN97> 1] um
Wawda ybenuyenHas FORWH M10 MepeBodumb
9 | FORWH10210100000ZS DIN9021 (100wm) ouun. 2™ 6 ynax
10 ALSJF10100000001 Mpuxum nomka NL-PR-S ALSJF A wm

KonuyecmBo nomka B cneuudukauuu ykasaHo u3 pacyéma ONMUMA/NbHO20 WA2a KPen/neHUs ONOPHbIX KOHCMPYKUUU
- 1000 mm

B cny4ae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuqumb 8o 1200 MM, Ho ¢ y4émom 3Ha4eHul BPH BbidpaHHo20 muna
nomka

Tun u Memod kpenneHust nomkoB Mexdy codol cmompemb B MMpunoxeHuu 2

0dxuM BbinonHeH no dBymabpy 20K2 no MOCT 26020-83

B cny4ae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemMenmoB B ucnonHenusx HDZ, AISI audo RSL Heo®xodumo
NPOKOHCYAbMUpPOBAMbLCS € MeXHU4eCKUMU CNeyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

NNA-02-22-024

Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memannuveckux nomkax

W3m.

Kon. yd. | lucm |N2 ok.] Todn. |[flama

Cmadus | /lucm /lucmoB®

[1ByxcmopoHHUU cnyck NomKoB necmHUYHbIX

no déymaBpoBol konoHHe

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPD-02-22-024.zip

B3am. unB. N§

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

KpenneHue nomka NeCMHUYHO20 YCUNEHHO20
Ha nponemax 6 MempoB k dBymaBpobou

KO/IOHHEe
<
L

~2
o O~ &

O Oe 1

5

1

Bud 1

5

3

’ He

8

L//

3

5@ H I

L O o Ju

o Ll { e

Cneuudukauua 3nemeHmoB

Mos. 0803Ha4eHue HaumeroBaHue Kon. | E@. u3m. Mpurie~
4aHue
1 Cmompems B madnuue Cmpam koHcons dBoUHAS YcuneHHas 1
coomBemcmbus MSTCS wm
2 /lomok NecmHUYHbIU YcuneHHbId 6 "
AxBx6000 (2,0) ouunk. CLIVE
Ckoda-3axum dano4neid MMBFX
3 MMBFX10004000080ZS 41x42,0 M8 oUUHK. 6 wm
A ALSJF10100000001 Mpuxum nomka NL-PR-S ALSJF 2 KOMNA.
s | MsTZT10004141000 Jaznyuka cmpam npogurs MSTZT 8 | wm
6 | MSTPRA110410302025 EEE:.T npoguns MSTPR &1x41x2,0 300 | 3 |
1 FORBL10110030050ZS ESG:]KFURBL M10x30 DIN933 (50wm) 6 um
8 FORNT30110100000ZS lauka kaHanbHas FORNT M10 6 um MepeBodumb
(100wm) oyuHK. 8 ynak.
9 FORWH20110100000Z5 Waada 2poBep FORWH M10 DIN127 6 um
(100wm) oyuHK.
Hazpyska Ha nomok ycuneHHsid
3cku3 AxB, MM HaumeHoBaHue Apmukyn q, K2/M
flomok necmHUYHbIU ycunenHsid LLUCT
150x100 150x100x6000 (2.0) oUUHK. LLUCT10015600200ZS 81,2
. k2/M Nlomok necmHUYHbIU YcuneHHsld LLUCT
q 200x100 200x100x6000 (2,0) oUUHK. LLUCT10020600200ZS 18
3 %;a Nlomok necmHUYHbIU ycuneHHsld LLUCT
. 300x100 300x100x6000 (2,0) ouUHK. LLUCT10030600200ZS 75
npu waze bm Nlomok necmAUYHLID YcunerHsid LLUCT
400x100 400x100x6000 (2,0) oLuHK. LLUCT10040600200ZS ML
flomok necmHUYHLIU ycunerHsIU LLUCT
500x100 500x100x6000 (2,0) oUUHK. LLUCT10050600200ZS 69,3
Hazpyska Ha koHconb MSTCS
3ckus L, MM HaumeHoBaHue Apmukyn P, ke
Cmpam KoHconb dBolHas ycuneHHas
600 MSTCS 41x82x2,5 600 oUUHK. MSTCS82008206025ZS 1250
P ke Cmpam koHconb @BoUHas ycuneHHas
' 100 MSTCS L1x82x2,5 700 oUuHK. MSTCS82008207025ZS 1100
Cmpam koHcone dBoUHas ycuneHHas
800 MSTCS 41x82x2.5 800 oUUHK. MSTCS82008208025ZS 900
Cmpam KoHconb dBolHas ycuneHHas
900 MSTCS 41x82x2,5 900 oUUHK. MSTCS82008209025ZS 110
Cmpam koHconb dBolHas ycuneHHas
1000 MSTCS 41x82x2,5 1000 OUUHK. MSTCS82008210025ZS 630

. A, B, L B cneuudukauuu 3ameHumb coomBemcmBylwuMu 3HAYEHUSMU.

e B cnyqae Heodxodumocmu Beidopa 3nemenmod B ucnonHeHusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUPOBAMBLS ¢ MEXHUYECKUMU CNeyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

nnp-02-22-025

W3M. | Kon. yy.] Nucm INe dok.

MModn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memannuveckux nomkax

KpenneHue nomka NecmMHUY4HO20 YCUNEHHO20
Ha nponémax 6 mMempoB k dBymaBpoBol

KO/I0HHEe

Cmadus | /lucm /lucmoB®

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPD-02-22-025.zip

KpenneHue nomka nucmoBozo Ha wnunbkax k dbymabpobou

Cneuudukauusa 3nemeHmod

Mos. 0d03Hay4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E@. usm. Mpure-
YaHue
BanoyHbil Z-3axum ¢ pe3bdou M10
1 MMBJF11000000001ZS MMBJF (4.0) ouuHk. 2 KoMnA.
2 Cmpam npo¢uns MSTPR 1 wm
; Esg;ng:;n:mgurguﬁnuue Nlomok HenepdopupoBanHbid LNSCT 1 .
Nlomok nepdopupobanubil LPSCT
MnacmuHa onopHas dns cmpam
4 MSTJF11000000002ZS npoduns MSTIF ouurk. 6 wm
5 FORNT30110100000ZS [alka kaHanbHas FORNT M10 2 um
(100wm) oyuHK.
6 FORWH20110100000ZS Wauda 2pobep FORWH M10 DIN127 6 um
(100wm) ouuwk.
7 FORNT10110100000ZS Fadka FORNT M10 DIN934 (100wm) 6 am
OUUHK. Mepebodumb
8 FORSC10106020200ZS EEETKFORSE M6x20 DIN7985 (200wm) 2 wm 8 ynak
Wawda ybenuyeHHas FORWH M6
9 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouUHK, 2 wm
10 | FORNT301060500002S [aoka kananeuan FORNT M6 (100um) 2 | um
11 | FORSN10110200000Z5 oaneka FORSN I10x2000 DINSTS 2 | um

B3am. unB. N§

[Modn. u dama

KonuvecmBo nomka B cneuyudukauuu ykasaHo u3 pucwému ONMUMA/bHO20 Waz2a Kpen/aeHUA ONOPHbIX

KoHcmpykuud - 1000 mMm

B cnyqae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenusums do 1200 MM, Ho c y4émom 3HaYeHul BPH BeidpaHHo20 muna

nomka

Tun u Memod kpenneHust nomkoB Mexdy codou cMompemb 6 lMpunoxeruu 2
B kauyecmBe 3aknadHol npuHams d6ymabp 20 TOCT 8239-89

B cnyqae Heodxodumocmu Buidopa 3nemenmod B ucnonnenusx HDZ, AISI audo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUPOBAMbCS ¢ MeXHUYeCKUMU CneuyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

MHB. N2 nodn.

nnp-02-22-039

W3m.

Kon. yd. | lucm |N Gok.] Todn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memannuveckux nomkax

w
o

ernneHue nomka AucmoBo2o HA WNUAbKAX

Kk d8ymaBpoBol danke

Cmadus

Nlucm

/lucmoB®

danke
A
6
1 1 7
it m
 —
— 4
] \L "
6
7
N )
o
o
N S
6 o
3 5 U
10 5
6
1 7
L= .
\z
Tadnuua coombemcmbus nomkoB/npodunel
HaumMeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
Nomok nepdopupobanHbil LPSCT/
Henep®opupoBanHyG LNSCT sy EE‘ESE‘ npoguns MSTPR 41x21x2,5 300 |1s tpRo110210302525
100x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE '
Nomok nepdopupoBbanHbil LPSCT/
Henep®opUpoBakHsi LNSCT e aa0a0es EEEE:‘ npogune MSTPR 41x21x2,5 300|146 1pRo110210302525
150x50%x3000 (0,55) ouunk. CLIVE '
Nomok nepdopupoBbanHbil LPSCT/
HenephopupoBanHLG LNSCT o Z03000502% EEE:‘:‘ npoguns MSTPR 41x21x2,5 300 |16 1pRo110210302525
200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE '
ﬂg;“e";qj2;5;’;’@;5335”{*&'&#%“/ LPSCT0503030007025/  [Cmpam npoguns MSTPR 41xb1X2.0  |yeTpRA 110410402025
B00x50x3000 0.7) ouunx, CLIVE | -NSCT05030300070ZS |00 ouumk.
Nomok nepdopupoBbanHbil LPSCT/
HenepbopupoBanHLG LNSCT 0z EEES}T npogune MSTPR 41xh1x2,0 5001 1pR4 110410502075
400x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE '
Nomok nepdopupoBanHeil LPSCT/
HenepdopupoBanHyd LNSCT ecTo0aaaoeisze EEES:‘ npogune MSTPR &1x41x2,5 60045 1pRA 110410602525
500x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE '
Nomok nep¢opupoBaHHbil LPSCT/
HenephopupoBanHLG LNSCT e ee2s! [cmpam npogune MSTPR &TxATx2,> 700 \ystpRy 110410702525
600x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE UUHK.

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPD-02-22-039.zip

ernneHue nomka nucmoBo20 Ha wnuAbkaX U CIT]|3I:]6LI.UHC1X K

d6ymabpoBou danke

/lomok
(cM. no mada. coomBemcmBus)

2000

Cneuudukauusa 3nemeHmod

Mos. 0d03Hay4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E@. usm. Mpure-
YaHue
MMBFX11008000000 CmpyduuHa MoHmaxHas MMBFX M8
1 2 wm
MMBFX11010000000 CmpyduuHa MoHmaxHas MMBFX M10
FORSN10108200000Z5 EJES::Ku FORSN M8x2000 DIN9?5
2 - 1 wm
FORSN10110200000ZS g.llitl::m FORSN M10x2000 DIN9?75
FORNT20108200000ZS latka ¢ ¢pnaHuem FORNT M8 DIN6923
3 (109u.|m) OUUHK. 3 wm
FORNT20110100000ZS latka ¢ ¢naHuem FORNT M10 DIN6923
(100wm) ouuHK.
FORNT10108200000ZS Fadka FORNT M8 DIN934 (100wm)
A OuuHK. 2 wm
FORNT10110100000ZS Fadka FORNT M10 DIN934 (100wm) MNepeBodums
OUUHK. 6 ynak
5 FORSC10106020200ZS EEETKFORSE M6x20 DIN7985 (200wm) 4 am
Wawda ybenuyeHHas FORWH M6
6 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouUHK, A wm
7 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923 4 um
(200wm) ouuHk.
Monoca nepgpopupoBanHas MMPKR MNepeBodumsb
8 MMPKR10102200200ZS 20x2,0 2000’ ouuHK. 0.3 M 8 wm
MUMKR12010200000ZS Ezzlﬁi nodBeca nomka MUMKR 100 (2,0)
MUMKR12015200000ZS Ckoda nodBeca nomka MUMKR 150 (2,0)
9 OuuRK. 1 wm
MUMKR12020200000ZS gzlo“ﬁi nodBeca nomka MUMKR 200 (2,0)
MUMKR12030200000ZS Ckoda nodBeca nomka MUMKR 300 (2,0)

OUUHK

e  KonuyecmBo nomka B cneuudukauuu ykasaHo u3 pacyéma ONMUMANLHO20 WA2a KPenneHust ONOPHbIX
KoHCcmpykuul - 1000 MM

e B cnyqae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenusums do 1200 MM, Ho c y4émom 3HaYeHul BPH BeidpaHHo20 muna
nomka

e  Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codol cMompemb B MMpunoxeHuu 2

e B kayecmBe 3aknadHou demanu npuHsam d6ymabp 20 MOCT 8239-89

e B cnyqae Heodxodumocmu Beidopa 3nemenmod B ucnonHeHusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUpOBamMbCS ¢ MexXHUYeckUMU Cneuuanucmamu KoMnaHuu-npousBodumens

NNA-02-22-040

W3m.

Kon. y4

Nlucm

Ne dok.| Modn. |fAama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memannuveckux nomkax

ernneHue nomka AucmoBo2o HA WNUAbKAX

u cmpyduunax k 8éymabBpoBol danke

Cmadus

Nlucm

/lucmoB®

LNSCT05030300070ZS

300x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE

[T
=
o
I
2
=
o
sl
[aa)
g
S Tadnuua coomBemcmBus nomkoB/Mempuku
Z HaumeHoBaHue Apmukyn Tunopasmep
=}
(=} Nomok nepdopupoBarHeil LPSCT/
= HenepgpopupoBaHHbIl LNSCT ::Eggggg]ggggggg%g/ M8
- 100x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE
= Nomok nepdopupobannbil LPSCT/
= HenepgpopupoBaHHbil LNSCT mgggggggggggg%g/ M8
ER 150x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE
o Nomok nepgopupoBanubil LPSCT/
= HenepgpopupoBaHHbIl LNSCT tzggggg%ggggggg%g/ M10
200x50x3000 (0,7) oyunk. CLIVE
Nomok nep¢opupoBaHHbil LPSCT/
HenepgpopupoBaHHbil LNSCT LPSCT05030300070Z5/ M10

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPD-02-22-040.zip

&
CLiVE®

Y3n06ble peweHusa dng npoknadku kadenbHOU
mpaccbl Nod nepekpbiMUeM




B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

KpenneHue nomka HA KOHCOAU Ans npoduns
M-o6pasHoro MUPCS nod nepekpbimueM

A
N
N\
N

N\

N\
V

0®o oo,04gd [oo
g
=
o

S L~
S
o
=)
L ~ ~ 3
5
+
2
8
9
10

Cneuudukauus 3nemeHmod

Mos. 0803Ha4eHUe HaumeHoBaHue Kon. | E@. u3m. FLDGUHMUEE_
1 MUPRK10110025000ZS 155"0°0D2iu'1;°5p“3”°" MUPRK 50x30x25 | wm
Cvompems 6 madauue coomBemcmBus s%’;,céjs"b 84 npoguan M-o8pasozo
2 1 wm
MUMKR130000000022S Crola pocnopHa 8na npoguna MUMKR
Nomok HenepgopupoBaHHbl LNSCT
3 Cvompems 6 madauue coomBemcmBus 1 M
Nlomok nepdopupobanubil LPSCT
L FORBL10108065100ZS poqm TORBL MExe> DING33 (50um) 2| wm
5 FORWH20108200000ZS (oaoa, zpobep FORWH H5 DINTZ? 2| wm
6 FORNT20108200000ZS oo | prauen FORNT M8 DINGSZ3 | 5 | um
7 FORAN12008080050ZS AHkep knuHoBou FORAN M8x80 4 um Mepebodumb
(100wm) oyuHK. 8 ynak
8 FORSC10106020200ZS EE::IKFORSE M6x20 DIN7985 (200wm) 2 wm
Watda ybenuyenHas FORWH M6
9 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 2 wm
1 FORNT20106200000ZS o & dnauen FORNT M6 DINGZ3 | 5 | ym
Tadnuua coomBemcmBus nomkob/npoduned
HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
/lomok nepdopupobanubil LPSCT/ KoHconb dns npoduns
Wenep®opupobarHsi LNSCT 03003025/ |n-oBpazmozo MUPCS 50x30x15 100 [MUPCS10101015000ZS
100x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE OUUHK.
/lomok nepdopupobanubid LPSCT/ KoHconb dns npoduns
Henep®opupobarHya LNSCT L eC T 3000502%"  |n-odpastozo MUPCS 50x30x15 150 [MUPCS 1010151500075
150x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE OUUHK.
Nlomok nepdopupobanueil LPSCT/ KoHconb dns npoduns
Henep®opupobarHba LNSCT L eE 02030002025/ |n-oBpasrozo MUPCS 50x30x1,5 200|MUPCS10102015000ZS
200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE OUUHK.
gsrT;pK¢EEESSESESSSHCGISC%PSCT/ LPSCT0503030007025/ ﬁ"EE‘;ﬁZi@’é MRS 503020 |MUPCS10103020000Z5
LNSCT05030300070ZS '
300x50x3000 (0.3) ouunk. CLIVE 300 OUUHK.

. Konusecmbo nomka 6 cneuyudukayuu ykasaHo u3 pClC‘-IéITIﬂ ONMUMQOANbHO20 Wa2a Kpen/ieHUs ONOPHbIX

KoHcmpykuud - 1000 MM

e B cnyyqae Heodxodumocmu waz MoxHo ybenuqums do 1200 MM, Ho ¢ y4émoM 3HaveHud BPH BbidpaHHozo muna

nomka

e  Tun u Memod kpenneHus nomkob Mexdy codol cMompemb B lpunoxeHuu 2
e B cnyvae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUpoBambCs ¢ MexXHU4ecKuMU CneyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

NNn-02-22-026

M3M. | Kon. yy.| Nucm INe dok.| MModn.

flama

Mpoknadka kadenbHbIX AUHUU N0 NepekpbimueM

KpenneHue nomka Ha koHconu @ns npoduns
M-o0dpa3Hozo MUPCS nod nepekpbimuem

Cmadus

Nlucm /lucmoB

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPP-02-22-026.zip

KpenneHue nomka Ha KOHcoAu nod

nepekpbimueM

Cneuudukauus 3nemeHmod

Mos. 0803Ha4eHUe HaumeHoBaHue Kon. | E@. u3m. fpume-
4aHue
1 MUPPR10120025000ZS Mpogunb M-odpasueid MUPPR 50x30x2,5 1 am
2000 ouuHk.
2 MUPPR10115015000ZS 1I'Ispoooqouma M-odpasHeid MUPPR 50x30x1,5 1 um
OUUHK.
Onopa dns npoduns M-odpasHozo
3 MUPJF10100000001ZS MUPJF 50x30 oluHK. 1 wm
MnacmuHa yHuBepcanbHas dns npoduns
b MUPJF10300000001Z5 M-o0dpa3Hozo MUPJF 50x30 ouuHk. 2 wm
KoHconb dna npoduns M-odpasHozo
> MUPCS T oum
Cvompems & madnuue coomBemcmBus | /lomok HenepdopupoBaHHbIl LNSCT
6 1 M
Nlomok nepdopupobanubil LPSCT
7 |ForBL10108030100ZS Bonm FORBL MBx30 DIN933 50um) 2 | wm
8 FORBL10108065100ZS Boam FORBL M8x65 DIN933 (50wm) 8 um
OUUHK. Mepebodumb
9 FORWH20108200000ZS Wauda 2pobep FORWH M8 DIN127 10 wm 6 ynak
(200wm) ouumk.
10 FORNT20108200000ZS latka ¢ ¢pnaHuem FORNT M8 DIN6923 10 um
(100wm) ouunk.
Ckoda pacnopHas 8na npopuns MUMKR
n MUMKR13000000002ZS 50x30 OUUHK. A wm
AHkep knunoBou FORAN M8x80
12 FORAN12008080050ZS (100wm) ouUHK. 6 wm
13 FORSC101060202007S Bunm FORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 2 um
OUUHK. MepeBodumb
Watda ybenuyeHHas FORWH M6 6 ynak
14 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 2 wm
15 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923 2 um
(200wm) ouuHK.

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

N
o

0 g
SN S
=]
2 7
MIBE
o 10
O do 600
13
80 1000 ol 4 6
8 D 15
L2 I I SE—
0| oY
il '6
5
Tadnuua coombemcmbus nomkoB/npodunel
HaumMeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
Nomok nepdopupobannbil LPSCT/ KoHconb dns npoduns
Henep®opupoBanHLG LNSCT 0002022 |n-oBpasrozo MUPCS 50x30x15 100 |MUPCS 1010101500025
100x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE OUUHK.
Nomok nepdopupoBanHbil LPSCT/ KoHconb 8na npoduns
Henep®opUpoBakHsG LNSCT e 2an02025/ In-oBpaamozo MUPCS 50x30x15 150 [MUPCS10101515000ZS
150x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE OUUHK.
Nomok nepdopupoBbanHbil LPSCT/ KoHconb dns npoduns
Henep®opupoBanHLG LNSCT P ar 1020203000202%"  |n-oBpastozo MUPCS 50x30x1,5 200[MUPCS10102015000Z5
200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE OUUHK.
Nomok nepdopupoBanHeil LPSCT/ KoHconb 8na npoduns
HenepdopupoBanHsd LNSCT TRecT0203030003058"  |n-oBpasnozo MUPCS 50x30x2,0  |MUPCS10103020000ZS
300x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE 300 ouuHK.
Nomok nepdopupoBbanHbil LPSCT/ KoHconb dns npoduns
HenephopupoBanHLG LNSCT P ae I 0d0Z2 |n-oBpasrozo MUPCS 50x30x2,0  |MUPCS101040200007S
400x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE 400 OUUHK.
Nomok nep¢opupoBaHHbil LPSCT/ KoHconb 8ns npoduns
Henep®opupoBanHLG LNSCT LPSL 1003030010025 |n-oBpasrozo MUPCS 50x30x2,0  [MUPCS1010502000025
500x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE 500 OUUHK.
Nomok nepdopupoBbannbil LPSCT/ KoHconb dns npoduns
HenephopUpoBanHLG LNSCT e o eeas”  |n-odpasnozo MUPCS 50x30x2,0  [MUPCS10106020000Z5
600x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE 600 oUUHK.

e KonuyecmBo nomka 8 cneuudukauuu ykasaHo U3 pac4éma ONMUMA/NbHO20 WA2G KPENAeHUs ONOPHbIX
KoHcmpykuud - 1000 mMm
e B cnyyae Heodxodumocmu waza MoxHo ybBenuyumsb do 1200 MM, Ho c y4&€moM 3Ha4veHul BPH BeidpaHHo20 muna
nomka
e Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codol cMompemb 6 MMpunoxeruu 2
e B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3neMeHmod & ucnonnenusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUPOBAmMbCs ¢ MeXHUYeCKUMU CneuuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

NNnn-02-22-021

W3m.

Kon. yy.| lucm N2 dok.| Modn.

flama

Mpoknadka kadenbHbIX AUHUU N0 NepekpbimueM

Cmadus

Nlucm

/lucmoB

KpenneHue nomka Ha KoHconu nod
nepekpbIMueM

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPP-02-22-027.zip

Cneuudukauusa 3nemeHmod

KpEI’I/’IEHUE NomKa Ha yeo7nke

nepq)opupobuHHOM nod nepekpbimueM Mos. 0Bo3HaueHue HaumeHoBaHue Kon. | 8. uam. rlfu““”uee‘
1 | MuMKR10000000001ZS m‘ﬁﬁRE(‘;gfii”m nod wnunsky M10 2 | um
2 Cvompemsb 6 madnuue coomBemcmBus | Yzonok neppopupoBaHHbil MMPPR 1 wm
3 | ForaNT200808005025 ﬁggﬁﬁn;";ﬂmﬁ"“ FORAN MB8x80 2 | um
latka ¢ ¢pnaHuem FORNT M8 DIN6923
4 |FORNT20108200000ZS (100wm) ouuHK. 8 UM ] NepeBodums
s |ForNT101082000002S EEE:E FORNT M8 DIN934 (100wm) L wm | 8 unax
6  |Forsn10108200000zs ﬂﬁ‘j}:‘:“ FORSN M8x2000 DIN975 2 | unm
ALSJF10100000001 Mpuxum nomka NL-PR-S ALSJF 2 wm
§ 8 E:gnr:é::nr:;mgur:uﬁnuue Nlomok necmHuyHbIL LLSCT 1 M
S L

Tadnuua coomBemcmBus nomkoB/npoduned

OUUHK.

[or
=
o HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn Nlnuna, mm
B Tomor necmmaanma TLSCT . Konuwecmbo_nom1r5c(t)06 CNeuuduUKAUUU Yka3aHo U3 pacyéma onmUManbHo20 Waad KPenneHusi onopHbIX
: 100x50x3000 (1,2) ouuHk./ Kpbiwka |LLSCT05010300120ZS/ Y20nok nepdopupoBaHHbIl KOHCMPYKUUU - MM
é nomka CNSFL 100x3000 (11())'3 CNSFL10010300100ZS MMPPR 305?052[8 2000 ouUHK. MMPPR30320020000Z5S 200 . B cay4ae HeodxoduMocmu waz MoxHo yBenuyums do 1200 MM, Ho c y4émoM 3Ha4eHul BPH BeidpaHHoz20 muna
[aa) OUUHK. nomka
Nlomok necmHuyHbId LLSCT e  Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codol cMompemb & MpunoxeHuu 2
o 200x50x3000 (1,2) ouunk/ Kpbiwka |LLSCT05020300120ZS/ Yaonok neppopupoBaHHbIU MMPPR3032002000075 300 e A - wupuwa nomka
s nomka CNSFL 200x3000 (1,0) CNSFL10020300100ZS MMPPR 30x30x2,0 2000 ouuk. e B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemMeHmod B ucnonHenusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
© OUUHK.. . NPOKOHCY/AbMUpoBambCs ¢ MexHUYeCkUMU CneuyuanucmamMu KoMNaHuu-npousBodumens
=] Nomok necmHuyHbIU LLSCT
: 300x50x3000 (1,2) ouunk./ Kpeiwka |LLSCT05030300120ZS/ Yaonok neppopupoBaHHbIU
S| [romka CNSFL 300x3000 (1,0) CNSFL10030300100ZS  |MMPPR 40x40x2,0 2000 ouunk. |1+ R3042002000025 400 NNN-02-22-029
= OUUHK. B - -
Nomok necmHuyHbIG LLSCT
< 400x50x3000 (1,2) ouunk./ Kpsiwka |LLSCT05040300120ZS/ Yaonok neppopupobaHHbIl _
S| |romka CNSFL £00x3000 (1.2) CNSFL10040300120ZS  JMMPPR 40x40x2,0 2000 ouunk. | HPPR30420020000Z5 500 Mpoknadka KadenbHbix AUHUG Nod nepekpuimuen
= OUUHK. M3M. | Kon. yy.| Nucm [N dok.| Modn. | Aama
b= Nlomok necmHuyHbId LLSCT Cmadus | Nuem Nucmod
= 500x50x3000 (1,5) ouunk./ Kpelwka [LLSCT05050300150ZS/  |Y20nok nepdopupobanHbid MMPPR30520020000Z5 600 er”"e'g“e "°"‘K“a“° yeonke
z nomka CNSFL 500x3000 (1,2) CNSFL10050300120ZS MMPPR 50x50x2,0 2000 ouumk. nepgopupobakKoM nod nepexpuimuen
OUUHK.
Nomok necmHuyHbIU LLSCT
600x50x3000 (1,5) ouunk./ Kpeiwka |LLSCT05060300150ZS/ Yeonok nepdopupoBaHHbIU
nomka CNSFL 600x3000 (1,2) CNSFL10060300120Z5  |MMPPR 50x50x2,0 2000 ouuk. | T R3052002000025 700 CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPP-02-22-029.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

A
)

KpenneHue nomka Ha ckode nodBeca nod

nepekpbimueM

Cneuudukauusa 3nemeHmod

2000

Mos. 0d03Hay4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E@. usm. FLDGUHMUEE_
1 | MuMKR10000000001ZS m‘ﬁﬁRE(‘;gfii”m nod wnunsky M10 1 wm
2 |ForsN101082000005 nuneka FORSN M8x2000 DIN9T> 1] um
Mododpams
3 Cvompems 6 madauue nodopa Ckoda nodBeca nomka MUMKR 1 wm no WupuHe
nomka
& |FornT20108200000Z5 {1%‘5&)‘0%’[‘]"1&‘*8” FORNT M8 DIN6SZ3 |, |y
5 |FornT1010820000025 ZEE:E FORNT M8 DIN934 (100wm) 2 | um
6 FORSC10106020200ZS Buxm FORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 4 am
OUUHK. MepeBodumb
7 | ForwH20106200000Z5 (zonon Epobep FORWH M6 DINTz? | um O
8 | FORNT201062000002S sogea & dnauen FORNT M6 DINGSZ3 4 | um
9 | ForaNT200808005025 aggiﬁnf’;i’ﬁ“ FORAN MB8x80 1] um
Nlomok HenepdopupoBanHbil LNSCT
10 Cmompems B madnuue nodopa 1 M
Nlomok nepdopupobanubid LPSCT
Tadnuua coomBemcmBus nomkoB/ckod nodbeca
HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
gsrTe"qu)2;52’5@55338“&:‘&?’55T/ LPSCT05010300050ZS/ | Ckoda nodbeca nomka MUMKR1201020000025
100x50x3000 (0,55) ouusk. CLIVE LNSCT05010300050ZS MUMKR 100 (2,0) ouuHk.
flomok neppopupobanksid LPSCT/ 1) por10501530005025/ | Coda nodBeca nomka
HeneppopupoBaHHbIl LNSCT LNSCT05015300050Z5 MUMKR 150 (2,0) ouuHk. MUMKR12015200000ZS
150x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE
flomok nepgopupoBanneil LPSCT/ | pe 0502030005025/ | Ckoda nodbeca noma
HeneppopupoBaHHbIl LNSCT MUMKR12020200000ZS
200x50x3000 (0.7) ouun. CLIVE LNSCT05020300050ZS MUMKR 200 (2,0) ouunk.
flomok nepgopupoBankail LPSCT/ LPSCT05030300070ZS/ Ckoda nodBeca nomka
HenepdopupoBbaHrHbid LNSCT MUMKR12030200000ZS
300x50x3000 (0.7) ouusk. CLIVE LNSCT05030300070ZS MUMKR 300 (2,0) ouuHk.

o Konuvecmbo nomka 6 cneuyudukauuu ykasaHo u3 pucwému ONMUMA/BHO20 Waz2a KpenneHUs ONOPHbIX

KoHcmpykuud - 1000 MM

e B cnyyae Heodxodumocmu waz MoxHo ybBenuyumsb do 1200 MM, Ho c y4émom 3HayeHul BPH BbidpaHHo20 muna

nomka

e  Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codou cMompems B MMpunoxeHuu 2
e B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3neMeHmod 6 ucnonnenusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMuUpoBambCs ¢ mexHUYeCKUMU CneuudnucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

NNn-02-22-030

M3M. | Kon. yy.| Nucm INe dok.| MModn.

flama

Mpoknadka kadenbHbIX AUHUU N0 NepekpbimueM

KpenneHnue nomka Ha ckode nodBeca nod
nepekpsimueM

Cmadus

Nlucm /lucmoB

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPP-02-22-030.zip

KpEI’I/’IEHUE No0MmKa Ha cmpam KOHCOoAU nod

nepekpbimueM

do 1200

x
18
19
A
1
:/7
v 10
o’
A+50

Cneuudukauusa 3nemeHmod

Mos. 0d03Hay4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E@. usm. FLDGUHMUEE_
Cmpam cmoika MSTRK 41x41x2,5 1200 fins
MSTRK41104112025ZS quHK ' nomkod
1 1 wm 51122—&00)
Cmpam cmoika dBolHas MSTRK
MSTRK42108212020ZS 41x82x2,0 1200 ouUHK. (/I[:)(r)noliosboo)
2 Cvompems 6 madauue nodopa Cmpam koHconb MSTCS 1 wm
3 |Forant201009502025 boeen, Ko”u“lfH"KM' FORAN M10x95 | um
L FORBL10110030050ZS EEGE:KFORBL M10x30 DIN933 (S50wm) 2 am
5 |ForwH20110100000Z5 (oapa zpoben FORWH H10 DIN1Z? 2 | um
6 | FORNT30110100000ZS (s KanaaLtas FORNT M10 2 | um QEZ‘;?S“"“’
1 FORSC10106020200ZS E&z:mKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 2 am
8 | ForwH1020620000025 gjlﬁlgguﬂ9&%&“‘;;"&1;“"“” M6 2 | um
9 FORNT30106050000ZS EES:E kaHanbHas FORNT M6 (100wm) 2 am
MSTZT10002141000 ﬁ;ﬂgmku cmpam npoduns MSTZT
10 2 wm
MSTZT10004141000 2111:l:|1gml<a cmpam npoduns MSTZT
Nlomok HenepdopupoBanHbil LNSCT
" Cvompems 6 madauue nodopa 1 M
Nlomok nepdopupobanubl LPSCT

KonuyecmBo nomka B cneuudukayuu ykasaHo u3 pucuému ONMUMA/bHO20 Waz2a KpenAeHUA ONOPHbLIX

KoHcmpykuud - 1000 MM

B cnyqae Heodxodumocmu waz MoxHo yBeauqums Go 1200 MM, Ho ¢ y4émom 3Ha4eHul BPH BbidpaHHo20 muna

nomka

Tun u Memod kpenneHus nomko® Mexdy codol cMompemb 6 MMpunoxeruu 2

B cnyy4ae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemMeHmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

npOKOHCgAbI’nUpOGQI’anﬂ C mexHU4eckuMmu cneuvuasaucmamu KOMHQHUU-I’]DOUZ!BOdUI‘nEﬂH

NMNN-02-22-031

M3M. | Kon. yy.| Nucm [N dok.| Modn. | Aama

Mpoknadka kadenbHbIX AUHUU N0 NepekpbimueM

ernneHue NOMKA HA cmpam KoHCoAu nod

Cmadus

Nlucm

/lucmoB

nepekpsimuem

[or
=
‘:’g Tadnuua coomBemcmbua nomkoB/koHconed
g HaumMeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
al |7 BaRHbIG LPSCT/
o Hg;”;;qjg;ﬁg’;’gﬁﬁsblg”{‘;‘gﬂ LPSCT050103000502S/ | Cmpam kowcons MSTCS 412120 |yeTcs211021015202S
E 100x50x3000 (0,55) ouunk, CLIVE LNSCT05010300050ZS 150 ouuHk.
Nomok nepdopupoBanHeil LPSCT/
=] - LPSCT05015300050ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x21x2,0
o HenepgpopupoBaHHbil LNSCT LNSCT050153000502S 200 ouuHK. MSTCS21102102020ZS
=] 150x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE
: Nomok nep¢opupoBanHbil LPSCT/
c - LPSCT05020300050ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x21x2,5
5 HeneppopupoBaHHbid LNSCT LNSCT05020300050ZS 250 oUUHK. MSTCS21102102525ZS
= 200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE
- ﬂgg‘e";qjZSES’;’(Q;ESSE”[‘,‘JEC#PSU/ LPSCT050303000702S/ | Cmpam kowcons MSTCS LTxbTx20 |\er ey 10410352025
S 300x50x3000 (0.7) ouunk. CLIVE LNSCT05030300070ZS 350 ouuHK.
= Nomok nepdopupoBanHbil LPSCT/
e|  |Henepgopupobarimi LNSCT e asemuaze | [mpam Kocons &ixix2.0 MSTCS4 110410452025
< 400x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE
I Nomok nep¢opupoBanHbil LPSCT/
< - LPSCT05050300100ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x41x2,5
HenepdopupoBaHHeil LNSCT LNSCT05050300100ZS 550 OUUHK. MSTCS41104105525ZS
500x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE
flomox nep@opupobanrl LPSCT/ | oo r10506030010025/ | Cmpam komcons MSTCS 41x41x2,5
HenepdopupoBaHHeil LNSCT p '~ [MSTCS41104106525ZS
600x50x3000 (1.0) ouunk. CLIVE LNSCT05060300100ZS 650 ouuHK.

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPP-02-22-031.zip

KpenneHue dByxcmopoHHee nomka HA cmpam

KOHCOANU nod nepekpeimueM

Cneuudukauusa 3nemeHmod

Mos. 0d03Hay4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E@. usm. Mpute-
4yaHue
Cmpam cmouka dBounas MSTRK
1 MSTRK22104212025ZS x4 2x2,5 1200 oUUHK. 1 wm
2 Cvompems 6 madauue nodopa Cmpam koHconb MSTCS 1 wm
3 FORAN12010095020Z5 AHkep knuHoBol FORAN M10x95 4 um
(20wm) ouuHk.
Boam FORBL M10x25 DIN933 (50wm)
b FORBL10110025050ZS OUUHK. [ wm Nepebodums
5 FORWH20110100000ZS Wawuda 2pobep FORWH M10 DIN127 4 um 6 ynak.
(100wm) ouuHk.
6 FORNT30110100000ZS [alka kaHanbHas FORNT M10 4 um
(100wm) ouumk.
7 ALSJF10100000001 Mpuxum nomka NL-PR-S ALSJF A wm
MSTZT10002141000 Jaznyuka cmpam npoguns MSTZT 2
8 wm
MSTZT10004141000 Jaznyuka cmpam npoguns MSTZT 2
9 Cvompems 8 madnuue Nlomok necmHuyHbIG LLSCT 1 M
coomBemcmBus

e KonuvecmBo nomka B cneyudukauuu YkasdaHo U3 PacHEma ONMUMA/ABLHOZ0 WA2A KPEen/eHUs ONOPHbIX KOHCMPYKUUd

- 1000 mMm

e B cnyqae Heodxodumocmu waz MoxHo ybenuqums do 1200 MM, Ho ¢ y4émoM 3HayeHul BPH BbidpaHHo20 muna

nomka

e  Tun u Memod kpenneHust nomkoB® Mexdy codol cMompemb B MpunoxeHuu 2

e [lns daHHo20 peweHus nomku cnpaBa u cneBa donxHbl uMemb oduHakoBbie 2adapumHbie pa3Mepbl

e B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmod B ucnonnenusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUPOBAMbLCS € MeXHU4eCKUMU CNeyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

NNn-02-22-032

M3M. | Kon. yy.| Nucm [N dok.| Modn. | Aama

Mpoknadka kadenbHbIX AUHUU N0 NepekpbimueM

KpenneHue 8ByxcmopoHHee nomka Ha cmpam

KOHConu nod nepekpsimuemM

I
!

OUUHK.

<07 ‘// ﬁ//ﬁ/// // 7
. . .
<o
1
r/_
——L
o T ~—
o
S
S A A
2 S pLe :
8 N\ Y s
— | | ]
& Fi
5 5
6 6
A+50 - — A+50
_ Tadnuua coombemcmBus nomkoB/npoduned
=
‘:’é HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
> Nomok necmHuyHbIU LLSCT
= 100x50x3000 (1,2) ouunk./ Kpsiwka [LLSCT05010300120ZS/ Cmpam koHcone MSTCS 41x21x2,0
S| |romka CNSFL 100x3000 (1,0) CNSFL100103001002S | 150 ouusk. MSTCS 2110210152025
[aa) OUUHK.
Nomok necmHuyHbIG LLSCT
o 200x50x3000 (1,2) oyunk/ Kpbiwka |LLSCT05020300120ZS/ Cmpam koHcone MSTCS 41x21x2,5
E|  |romka CNSFL 200x3000 (1,0) CNSFL1002030010025 | 250 ouunx. MSTCS 2110210252525
o OUUHK..
=] Nomok necmHuyHbIU LLSCT
: 300x50x3000 (1,2) ouunk./ Kpbiwka |LLSCT05030300120ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x41x2,0
S| fromka CNSFL 300x3000 (1,0) CNSFL10030300100ZS | 350 ouunk. MSTES4TI0410352025
= OUUHK.
Nlomok necmHuyHbIU LLSCT
< 400x50x3000 (1,2) ouuHk./ Kpeiwka |LLSCT05040300120ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x41x2,0
S| |romka CNSFL £00x3000 (1.2) CNSFL10040300120ZS | 450 ouukk. MSTCSA1104104520Z5
= OUUHK.
= Nlomok necmHuyHbIO LLSCT
. 500x50x3000 (1,5) ouunk./ Kpbiwka |LLSCT05050300150ZS/ Cmpam koHcone MSTCS 41x41x2,5
2| Jromka CNSFL 5003000 (1,2) CNSFL1005030012025 | 550 ouurk. MSTCSLT0410552525
= OUUHK.
Nomok necmHuyHbIU LLSCT
600x50x3000 (1,5) ouunk./ Kpbiwka |LLSCT05060300150ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x41x2,5
nomka CNSFL 600x3000 (1,2) CNSFL1006030012025 | 650 ouusk. MSTCSA110410652525

Cmadus

Nlucm /lucmoB

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPP-02-22-032.zip

KpEI’I/’IEHUE NomKa Ha cmpam KOoHCoAMU C

YKoCUHOU nod nepekpbimueM

Cneuudukauusa 3nemeHmod

Mos. 0803Ha4eHUe HaumeHoBaHue Kon. | E@. u3m. fpume-
4aHue
Cmpam cmouka dBounas MSTRK
1 MSTRK22104215025ZS x4 2x2,5 1500 OUUHK. 1 wm
2 Cvompems 6 madauue nodopa Cmpam koHconb MSTCS 1 wm
3 |mMsTJIF1L000000011ZS EEE:.T yrocuna MSTIF 41x21x2,0 300 1| unm
AHkep knuHoBol FORAN M10x95
b FORAN12010095020ZS (20wm) ouuHK. 5 wm
5 FORBL10T10025050ZS EES?KFORBL M10x25 DIN933 (50wm) 3 am
6 FORWH20110100000Z5 Waada 2poBep FORWH M10 DIN127 3 um
(100wm) ouumk.
Y FORNT30110100000ZS [alka kaHanbHas FORNT M10 3 um MNepebodumb
(100wm) oyuHk. 8 ynak.
8 FORSC10106020200ZS E&::\KFURSC M6x20 DIN7985 (200wm) 2 um
Wawda ybenuyenHas FORWH M6
9 FORWH10206200000ZS DIN9021 {200wm) OUUHK. 2 wm
10 | FORNT3010605000025 oo Kananeuan FORNT M6 (100wm) 2 | um
MSTZT10002141000 Jaznyuka cmpam npoguns MSTZT 2
" wm
MSTZT10004141000 3aenywka cmpam npoguns MSTZT 1
LIx41
Nomok HenepgopupoBaHHbl LNSCT
12 Cvompems 6 madauue nodopa 1 M
Nlomok nepdopupobanueil LPSCT

KonuyecmBo nomka B cneuyudukauuu ykasaHo u3 pucqému ONMUMA/bHO20 Waz2a Kpen/aeHUA ONOPHbIX KOHCI'nPgKU,UI:I

- 1000 MM

B cnyvae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenuyums do 1200 MM, Ho c y4émom 3HaYeHul BPH BeidpaHHo20 muna

nomka

Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codou cMompemb B lMpunoxeruu 2
[lna daHHo20 peweHus nomku cnpaBa u cneba domxHL umemb oduHakoBble 2adapumHbie pasmepsl
B cnyyqae Heodxodumocmu Buidopa 3nemenmoB B ucnonnenusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

npOKOHEgﬂmepOﬁUI‘anH C mexHuU4eckuMmu cneuuanucmamu KOMI’]UHUU—I‘IDOU3BO@UI‘I’IE/|FI

Nnn-02-22-033

M3M. | Kon. yy.| Nucm [N dok.| Modn. | Aama

Mpoknadka kadenbHbIX AUHUU N0 NepekpbimueM

ernneHue NOMKA HA Ccmpam KOHCoAu C

ykocuHolU nod nepekpbimuem

Cmadus

Nlucm

/lucmoB

600x50x3000 (1.0) ouunk. CLIVE

K
1
s
S -’/
m
./ 5
6
ql i
o
o
il
o 300
© T ~1
A+50
T 4t
A
2 12
/_
H 10 L ul 2
P ‘ v "
1 /|
\ 5
. 6
7
[or
=
E Tadnuua coomBemcmbua nomkoB/koHconed
g HaumMeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
a| |7 BaRHbG LPSCT/
o Hg;”e";qjg;ﬁg’;’gﬁﬁsblg”{‘;‘gﬂ LPSCT050103000502S/ | Cmpam kowcons MSTCS 412120 |yeTcs211021015202S
E 100x50x3000 (0,55) ouurk. CLIVE LNSCT05010300050ZS 150 ouuHK.
Nomok nepdopupoBarHeil LPSCT/
=] - LPSCT05015300050ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x21x2,0
o HenepgpopupoBaHHbil LNSCT LNSCT050153000502S 200 ouuHK. MSTCS21102102020ZS
E] 150x50x3000 (0,55) ouunk. CLIVE
: Nomok nep¢opupoBanHbil LPSCT/
c - LPSCT05020300050ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x21x2,5
5 HeneppopupoBaHHbid LNSCT LNSCT05020300050ZS 250 oUUHK. MSTCS21102102525ZS
= 200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE
- ﬂgg‘e";qj2;%’;’5;5333”[‘,3'5[?5“/ LPSCT050303000702S/ | Cmpam kowcons MSTCS LTxbTx20 |\er ey 10410352025
S 300x50x3000 (0.7) ouusk, CLIVE LNSCT05030300070ZS 350 ouuHk.
= Nomok nepdopupoBarHeil LPSCT/
e|  |Henepgopupobarimi LNSCT e asemuaze | [mpam Kocons &ixix2.0 MSTCS4 110410452025
< 400x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE
I Nomok nep¢opupoBaHHbil LPSCT/
< - LPSCT05050300100ZS/ Cmpam koHconb MSTCS 41x41x2,5
HenepdopupobaHHeil LNSCT LNSCT05050300100ZS 550 OUUHK. MSTCS41104105525ZS
500x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE
Nomok nepdopupobanHbil LPSCT/ LPSCT05060300100ZS/ m
- pam koHconb MSTCS &1x41x2,5
HenepdopupoBaHHeil LNSCT LNSCT05060300100ZS 650 OUUHK. MSTCS41104106525ZS

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPP-02-22-033.zip

Cneuudukauusa 3nemeHmod

N
o

KDEHHEHUE NomKa Ha nomo/N0YHOM CIT]pClIT] Mos. 0d03Hay4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E@. u3m. FLPGUHMUEE_
KDOHu-lmEUHe noa neperblmUEM 1 Cmompems 6 madauue nodopa MomonoYHbIU cmpam KpoHWmMeUH 1 wm
a 2 | MsTJF1300000000975 Crota e 1 86a ombepcmua | 4 g
| 3 [ForaAN12010095020Z5 onkap Kool FORAN M10x5 1] um
?-// & |ForNT201101000002S oo pnanuen FORNT 10 OIN6Z3 5 | um
P : — -
. 5 |FornT301101000002S oo [ananean FORNT 10 1] um
6 FORNT10110100000ZS Fadka FORNT M10 DIN934 (100wm) 1 wm NepeBodums
OUUHK. 6 ynak.
4 FORSC1010602020075 ESEEKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 2 um
8 |ForRwH1020620000025 Diongt Lpuientias FORWH M6 2| wm
o .
o =
=] 9 FORNT30106050000ZS EEE:E kaHanbHas FORNT M6 (100wm) 2 um
o .
1=]
10 | MSTIF1100000000225 ES?;:H:GME%EHESﬂH cmpam 1] um
” FORSN10110100000ZS lWnunbka FORSN M10x1000 DIN9?5 1 wm
? 1 OUUHK.
¢ 8 Nomok HenepgopupoBanueil CLIVE
9 12 12 Cvompems 6 madauue nodopa 1 M
Nlomok nepdopupoBanubid CLIVE
Tadnuua coomBemcmBus nomkob/npoduned
| HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
a -
Nlomox nepgopupobanrsd LPSCT/ ) por10501030005025/ | Momonounsia cmpam kpomwmedn
HenepgopupoBanHsil LNSCT pam Kp MSTKC10001025000ZS
100x50x3000 (0.55) ouunk, CLIVE LNSCT05010300050ZS MSTKC (2,5) 100 ouuHk.
a-a /lomok nepdopupobanueid LPSCT/ - -
Wenep®opupobarHya LNSCT P 00a0es Hg”;i“t"?;"s"; FPam KPOKUMEDH S TKC 1000152500025
150x50%3000 (0,55) ouunk. CLIVE ' '
/lomok nepdopupobanubil LPSCT/ - -
Wenep®opupobarHsi LNSCT ey Hg”;;’ﬂ;"s”; S0m KPOHUMEDH 1S TKC1000202500025
200x50x3000 (0,7) ouunk. CLIVE ' :
[ Nlomok nepdopupobanueil LPSCT/ - -
= HenepdopupoBarHsi LNSCT ey Hg";%"?;‘;‘; SO0 KPOHUMEDH S TKC 1000302500025
< 300x50x3000 (0,7) ouumk. CLIVE ' :
2
5 e  KonuvecmBo nomka 6 cneyudukauuu YkasaHo U3 Pacyéma ONMUMA/ALHO20 WA2d KPen/seHUs ONOPHLIX KOHCMPYKUUd -
I 1000 MM
=] e B cnyyae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenusumb do 1200 MM, HO € y4émom 3HayveHud BPH BbidpanHo20 muna nomka
o e Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codol cMompemb & Mpunoxeruu 2
E e [Ins daHHo20 peweHus nomku cnpaba u cneBa donxHbl uMemb oduHakoBble 2adapumHbie pasMepsl
3 e B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmod & ucnonnenusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
5 NPOKOHCYAbMUPOBAMBCA ¢ MEXHUYECKUMU CNeyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens
c
=}
S NMNN-02-22-034
12 1
r§ \ Mpoknadka kadenbHbIX AUHUU N0 NepekpbimueM
c M3M. | Kon. yy.| Nucm [N dok.| Modn. | Aama
= KpenneHue nomka Wa nomonouroM cmpam | .CMadus | Alucm Nucmob
o n KpoHwmelUHe Nod nepekpbimueM
=
KN
CKAHATb \/E°®
CLiVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPP-02-22-034.zip

Cneuudukauusa 3nemeHmod

KpEI’I/’IEHUE NomKa Ha nomo/sio4YHOM Cmpam

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

KpOHU.IIT]El:IHe nod nepekpbimueM Mos. 0Bo3HaueHue HaumeHoBaHue Kon. | 8. uam. rlfu““”uee‘
1 Cvompems 6 madauue nodopa MomonoyHbIl cmpam kpoHwmeuH MSTKC 1 wm
2 [ForaN1201012002025 e kAunabod FORAN MiDx120 1] um
3 FORSC10106020200ZS Busm FORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 2 um
OUUHK. MNepeBodumb
4 |ForwH102062000002S %ﬂ‘;ﬁ;g%u(g%’(‘)‘ju“‘;)“*;i’l'JHiORWH M6 2 | wm | Bynex
5 FORNT30106050000ZS ZES:E kaHanbHas FORNT M6 (100wm) 2 am
Nlomok HenepdopupobarHbil CLIVE
6 Cmompems 6 madauue nodopa 1 M
2 Nlomok nepdopupobanubid CLIVE
1 3
A
5 _
6 1 Tadnuua coomBemcmBus nomkoB/npoduned
. ] HaumeHoBaHue Apmukyn HaumeHoBaHue Apmukyn
SSrTeOqu)EEEEEESE:SSHCISISC%’PSCT/ LPSCT05010300050ZS/ MomonoYHbLIU cMpam KpoHWmeUH MSTKC10001025000ZS
100x50%3000 (0,55) ouutk. CLIVE LNSCT05010300050ZS MSTKC (2,5) 100 ouuHk.
gs:]n:pKQJZEEEEESE:SSHCEISDC#PSET/ LPSCT05015300050ZS/ MomonoYHbIU cmpam KpoHwmeUH MSTKC10001525000Z5
150x50x3000 (0,55) ouuk, CLIVE LNSCT05015300050ZS MSTKC (2,5) 150 ouuHK.
gs;n;p%EEESSESE:SSHC’:'SC%—PSCT/ LPSCT05020300050ZS/ MomonoYHLIU cmpam KpoHWmeUH MSTKC10002025000ZS
200x50%3000 (0,7) ouurk. CLIVE LNSCT05020300050ZS MSTKC (2,5) 200 ouuk.
gs;n:;q,ZEEEEEEESSEHCEISC#PSET/ LPSCT05030300070ZS/ | MomonouHi cmpam KpOWWMEDH  |uie Ty 1000302500025
300x50x3000 (0.7) ouumk. CLIVE LNSCT05030300070ZS MSTKC (2,5) 300 ouuHk.
gt(aJrT;pK(pEEESSBF);E:SSH&:ISC%PSCT/ LPSCT05040300100ZS/ MomonoYHLIU cmpam KpoHWMeUH MSTKC10004025000ZS
400x50x3000 (1,0) ouukk. CLIVE LNSCT05040300100ZS MSTKC (2,5) 400 ouuHk.
flomox nepgopupobanksd LPSCT/ ) psr10505030010025/ | Momonounsia cm 0
. pam KpoHwmelH
HeneppopupoBaHHbIl LNSCT LNSCT05050300100ZS MSTKC (2,5) 500 ouuHk. MSTKC10005025000ZS
500x50x3000 (1,0) ouunk. CLIVE

L4 KonuvecmBo nomka B cneuyudukauuu ykasaHo u3 DﬂEHémﬂ OnNmuMa/nbHO20 Waz2a Kpen/aeHUA ONOPHbIX

KoHCcmpykuuld - 1000 Mm

e B cnyvae Heodxodumocmu waz MoxHo yBenusums do 1200 MM, Ho c y4yémom 3HaYeHul BPH BeidpaHHo20 muna

nomka

e  Tun u Memod kpenneHus nomkoB Mexdy codol cMompems B MMpunoxeHuu 2

e [Ina daHHo20 peweHus nomku cnpaba u cneBa donxHbl uMemb oduHakoBbie 2adapumHbie pasMepsl

e B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3neMeHmod & ucnonnenusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMuUpoBambCs ¢ mexHUYeCKUMU CneuudnucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

NNn-02-22-035

M3M. | Kon. yy.| Nucm INe dok.| MModn.

flama

Mpoknadka kadenbHbIX AUHUU N0 NepekpbimueM

KpenneHue nomka Ha NOMOAOYHOM cmpam
KpoHwmelUHe Nod nNepekpbimueM

Cmadus

Nlucm /lucmoB

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/LPP-02-22-035.zip

1
ol

=
L
~
T
L
>
o
=
~
o
—



B3am. unb. N

HoMeHnknamypa aHkepHbix d0onmob

Bud kpenexa: aHkepHsil 00/m € 2aukou.

TEXHU‘-IECKUE nllpU.Mempbl 0d03HaYeHuUe HaumeHoBaHue Kon. | EG. u3m.
FORAN10010100020ZS fztﬁg%“;"zﬂogrf];'“;:ujsﬂ‘("‘] FORAN M10 1| ynax.
FORAN10010060020ZS fz':(KseopT;I(l)]mrﬁno)"g]uﬁpqi?mu FORAN M0 1| ynax.
FORAN10008060050ZS ﬁonKseopT;Igm?njngnu;iéﬂm FORAN M8 1| ynax
FORAN10008095050Z5 ‘|A0':<K9e5pF(‘glgtu?no)";nulchi.uﬂKou FORAN 118 1| ynax

TexHu4eckue xapakmepucmuku GHKepHbix 80amod
MuHumManeHas MuHuManeHas MOMEHM 3aMmsxKU
0d03Ha4eHue BbipbiBatowas cuna |Haepyska Ha cpes Hyt | Bec ynak., k2
(5emoH 25), kH (5emoH 25), kH
AHKkepHbIU donm ¢ 2adkod FORAN
M8 10x60 (50wm) ouuHk. 17 & 25 193
AHKkepHbIU donm c 2adkod FORAN
M8 10x95 (50wm) ouumk. 1 b1 25 2,305
AHKepHbIU donm ¢ 2adkod FORAN
/ M10 12x60 (20wm) ouusk. 25 69 40 1168
= AHkepHbIU donm c 2adkod FORAN
M10 12x100 (20um) ouusk. 25 6.9 40 18

do, MM - duamemp npocBepnubaemozo ombepcmus 6 SasoBom mamepuane;
he, MM - MuHUManbHas 2nyduHa avkepoBku;

hy, MM - MuHuManeHas 2nyduna cBepnenus npu ckBosHoM MoHmaxe;

|, MM - dnuHa aHKepa;

tix, MM - MakcuMmanbHas MoAwuHa 3akpenasemol demanu;

DD - Mempuyeckul pasMep GHKepa;

1. AxkepHbil donm ¢ 2alkol ycmawaBauBaemcs B ocHoBaHusx u3 demoHa, NOAHOMEN020 KAMHA U NOAHOMEN020
Kupnuya de3 mpeuuH
2. Ankep uszzomoBneH u3 cmanu ¢ oUUHKOBAHHLIM NOKPLIMUEM, KOMNAEKM COCMOUM U3 pa3xuMHol Bmynku c

noMeweHHoU BHYmMpbL wnuAbKoU U wecmuz2paHHoU 2alkod
TexHu4eckue napaMempbl QHKepHbIX d0/moB

[Modn. u dama

0do3Ha4eHue M d0, MM hef, Mm h1, MM [, MM tfix, MM |_|N91—001

AHKepHbIU donm ¢ 2aukod
FORAN M8 10x60 (50wm) 8 10 40 60 65 20
OUUHK.

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

AHKepHbIU donm ¢ 2audkod M3m. |Kon g4 | Nucm [N dok.] Modn. | Aama

EEE}?«N M8 10x95 (50um) 8 10 40 9 100 - TexHuyeckue napaMempsl KpenaeHus Cmadua | ucm Nlucmob

MHB. N2 nodn.

AHKepHbIU donm ¢ 2alkod aHKepHo20 donma c 2alkod

FORAN M10 12x60 (20wm) 10 12 50 60 65 10
OUUHK.

n

AHKepHbIU donm ¢ 2aukod X
FORAN M10 12x100 10 12 50 99 104 49 CKAYATb CL|VE® -
49

(20wm) OuUHK.



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN1-001.zip

Bud kpenexa: aHkepHsit 00/1m.
TexHu4yeckue napamempbl

2d0

B3am. unb. N

[Modn. u dama

hef

hi

TexHu4eckue napaMempsbl QHKepHbIX d0/moB

HoMeHnknamypa aHkepHbix d0onmob

0803Ha4eHue HaumMeHoBaHue Kon. | E3. usm.
FORAN10108060050ZS AHkepHbll donm FORAN M8 10x60 1 ynax.
(50wm) ouuHK.
FORAN10108100050ZS AHkepHbll donm FORAN M8 10x100 1 ynak.
(50wm) oyuHK.
FORAN10110065020ZS AHkepHbll donm FORAN M10 12x65 1 ynak
(20wm) oyuHk.
FORAN10110100020ZS AHnkepHbil donm FORAN M10 12x100 1 ynak
(20wm) ouuHk.

TexHu4eckue xapakmepucmuku GHKepHbix 80amod

MuHumManeHas MuHumManeHas MoMeHM 3amaxKu,
0do3Ha4eHue BbipbiBatowas cuna |Haepyska Ha cpes Hu Bec ynak., k2
(5emoH 25), kH (5emoH 25), kH
AHkepHblU donm FORAN M8 10x60 17 41 2 17
(S0wm) oyuHk.
AnkepHbll donm FORAN M8
10x100 (50wm) oyuHK. 11 b1 25 2,65
AHkepHblU donm FORAN M10
12x65 (20wm) oyuHK. 25 69 40 1.48
AHkepHblU donm FORAN M10
12x100 (20wm) ouuHk. 25 6.9 40 16

MHB. N2 nodn.

a1
o

e dy, MM - duamemp npocBepnuBaemozo omBepcmus B da3oBom mMamepuane;
e her, MM - MUHUManbHas 2nyduHa aHkepoBku;
e h, MM - MuHUMa/nbHas 2nyduHa cBepneHust npu ckBosHoM MoHMaxe;
. |, MM - dnuHa aHKepa;
e  tg, MM - MaKCUMAAbHAA MOAWUHA 3aKpennsieMol demanu;
e M - Mempuyeckul pasMep aHkepa;
1. Aukep doam ycmaHaBauBaemcs B ocHoBaHusx u3 demoHa, NONHOMEN020 KAMHS U NOAHOMEN020 Kupnuya de3

MmpeuuH
2. Ankep uszzomoBneH u3 cmanu ¢ oUUHKOBAHHLIM NOKPLIMUEM, KOMNAEKM COCMOUM U3 pa3xuMHol Bmynku c

noMeweHHsIM BHYmpb donmom

[IN21-002
Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memanau4eckux Nomkax
M3m. |Kon g4 | Nucm [N dok.] Modn. | Aama
Cmadus | /lucm /lucmo®
TexHu4eckue napamMempbl KpenneHus
aHKepHozo donma 12

0do3HayeHue M d0, MM hef, MM h1, MM [, MM tfix, MM
i rrcal L R N B B
Towi0o (soum) ounc | M8 o +0 0 b *
e N B I B L
it oum) owe | M0 k » 0 e >

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN1-002.zip

B3am. unb. N

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

Homenknamypa aHkepo® knuHoBbix
Bud kpenexa: aHkep k/auHobBou.
0803Ha4eHue HaumMeHoBaHue Kon. | E3. usm.
TexHuveckue napamMempsl
FORAN12006055100ZS ﬁggeP knurobod FORAN M6x55 1| ynax.
wm) OYUHK.
FORAN12008080050ZS Ankep knurobod FORAN MBx80 1| ynac
A1 (100wm) ouuHK.
— N
FORAN12008105050Z5 {eakep kfuhodod FORAN HBx105 1| ynax
t fix hef -
FORAN12010065020Z5 (racap Knahodon FORAN MI0x5 1| ynax
FORAN12010095020Z5 (oacep, Kfodol FORAN F10x%5 1| ynax
FORAN12010120020Z5 (e Knototl FORAN F0x128 1| ynax
TexHu4eckue XapakmMepucmuku aHkepoB kAuHoBbIx
MuHuManbHas MuHuManeHas MoMeHM 3amsxKU
0do3Hay4eHue BbipbiBatowas cuna |Ha2pyska Ha cpes Hu | Bec ynak., k2
(5emoH 25), kH (5emoH 25), kH
AHkep knuHoBol FORAN M6x55 16 33 5 0,63
2@ (100wm) oyuHk.
Ankep knuHoBol FORAN M8x80 5 65 15 179
(100wm) ouuHK.
AHkep knuHoBol FORAN MB8x105
(S0wm) oyuHk. > 6. E 2,05
f f/X/ h m/n é%fuerﬁ) KUILU$HOKéOU FORAN M10x65 56 9.9 30 0,96
AHkep knuHoBol FORAN M10x95 56 9.9 30 131
(20wm) oyuHk.
AHkep knuHoBol FORAN M10x120 56 9.9 30 156
(25wm) ouuHk.
e dy MM - duamemp npocBepnubaemozo omBepcmus B aszoBom Mamepuane;
e hy, MM - 3dpdexkmuBHas 2nySuHa ankepoBku;
e hy, MM - MuHuManbHas 2nyduHa cBepneHus npu ckBosHoM MoHMaxe;
e hpin, MM - MUHUManbHas 2nyduHa aHkepoBKu;
. |, MM - dnuHa aHkepa;
e th MM - MakcuManbHas monwuHa 3akpenasiemol demanu npu 3¢pdekmuBHol 2nyduHe aHkepoBku;
e g, MM - MGKCUMQAbHAS MOAWUHA 3aKpenasemol Gemanu Npu MuHUMANbHOU 2nyduHe aHkepoBku;
e M - Mempuyeckul pasMep aHkepa;
TexHudeckue napamempsi aHkepod KauHoBkix 1. Aukep knuHoBol ycmanaBauBaemcs B ocHoBaHusix u3 SemoHa, NONHOMEN020 KAMHS U NOAHOMEN020 KUpNUYa
) -, de3 mpewuH
0B03Ha4eHue M d0, mm h1, MM hmin, MM L, MM Hix', mm 2. Aukep u32omoB/eH U3 CMAAU C OUUHKOBAHHLIM NOKPLIMUEM, KOMNAEKM COCMOUM U3 CMepXHA ¢ pe3bdol u
- wecmu2paHHoU 2alku ¢ waudod.
AHkep knuHoBol FORAN M6 6 50 35 55 5
M6x55 (100wm) ouuHk. I_]No1 003
AHkep knuHoBol FORAN M8 8 60 40 80 35 -
M8x80 (100wm) ouuHk.
AHkep knuHoBol FORAN Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memanau4eckux Nomkax
M8x105 (S0wm) ouumk. M8 8 60 +0 105 60 am. [kon g | Nucm [N dox.] Noan. | fama
Y Cmadus | /lucm /lucmo®
GT(;(;ESK(%:JOE)O%JUOH&AN M10 10 70 50 65 15 TexHuyeckue nupumem%u Kpen/neHus aHkepa
KnuHoBozo 13
AHkep knuHoBol FORAN
M10x95 (20wm) ouuHk. M10 10 10 50 9 3 &
A
Ankep knuHoBod FORAN CKAYATb * ®
M10x120 (25um) ouukk, Mz 10 70 >0 120 >0 CLiVE



AutoCAD SHX Text
h min

AutoCAD SHX Text
t fix'

https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN1-003.zip

B3am. unb. N

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

a1
N

Bud kpenexa: aHkep yaHaa /AamyHHsIU.
TexHu4eckue napamempbl

HoMeHknamypa aHkepoB pa3pesHbiX AQMUHHbIX

D1

a02
200

o o
B [

0803Ha4eHue HaumMeHoBaHue Kon. | E3. usm
AHkep uaHza namyHHbll FORAN M6
FORAN13006025100 8x25 (100wm) 1 ynak.
AHkep uaHaa namyHHbil FORAN M8
FORAN13008030050 10x30 (100wm) 1 ynak.
AHkep uaHza namyHHbIU FORAN M10
FORAN13010040050 12x40 (50um) 1 ynak
TexHuyeckue napamMempsl GHKepOB pa3pesHbiX AQMYHHbIX
0%o3HayeHue D1, MM DO, MM D2, MM HO, MM LG, MM , MM
AHkep uaH2a AAMYHHbIU
FORAN M6 8x25 (100wm) M6 8 6 5 " 2
AHkep uaHza namyHHbIG
FORAN M8 10x30 (100wm) M8 10 8 30 E 30
AHKep uaHza NamyHHbId
FORAN M10 12x40 M10 12 10 40 15 40
(50wm)
e Dy, MM - duamemp npocBepnuBaemozo omBepcmusi B dazobom Mamepuane;
e D, MM - pa3Mep MempuyeckoU pe3bdbl aHKepa;
e D), MM - HapyxXHbIU GuaMemp aHKepa;
e Hy, MM - 2nyduHa aHkepoBku;
e LG, MM - 2nyduHa pe3bdoBol Yacmu aHkepa;
. L, MM - dnuHa aHkepa;
TexHu4eckue XapakmMepucmuku aHKepoB paspesHbix AQMYHHbIX
MuHuManbHas MuHuManbHas MakcuManbHeIld
0do3Ha4eHue BuipeiBatowas cuna HO2PY3Ka Ha cpe3 | Kpymawul MOMeHm Bec ynak., ke
(demon 25), kH (demon 25), kH npu axkepoBke, HM
AHkep uaHeza namyHHbll FORAN
M6 8x25 (100wm) 13 1> b 0.68
AHkep uaHza namyHHeIG FORAN
M8 10x30 (100wm) '8 24 8 063
AHkep uaH2a namyHHbIG FORAN
M10 12x40 (50wm) 29 2> " 05

Kupnuya de3 mpewuH

AHkep uz2omoBneH u3 namyHu, Ymo odecnevyuBaem donzoBeyHocmb kpenneHus daxe B nomeweHusx c

AHkep paspesHol namyHHbIU ycmaHnaBauBaemcs B ocHoBaHusx u3 demoHa, NAOMHO20 KAMHS U NOAHOMENO020

BnaxHbiM Bo3dyxoM. HuxHsas Yacmb uzdenus npedcmabBasem codol uaHay, pa3pe3aHHyw KpecmoodpasHo. 3a
c4ém cBoeld KOHCMPYKUUU 2unb3a NAOMHO NPUXUMaemcst K BHYmpeHHUM cmeHkaM npocBepneHHozo omBepcmus.

[IN21-

004

M3mM. | Ko g4 | ucm N dok.

Modn. |flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

TexHuyeckue napamMempsl KpenneHus
ClHKepCIG UaH2 NamyHHbIX

Cmadus

Nlucm

NlucmoB

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN1-004.zip

B3am. unb. N

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

Bud kpenexa: dwdesr “Moaau” ¢ BuHmonm.
TexHu4yeckue napamempbl

LS

—

—=t

Do

HoMenknamypa dwdened “"Monnu”

0303HaYeHue HaumeHoBaHue Kon. Ed. usm.
FORANTL406052100ZS [liwdens "Monnu” ¢ Busmom FORAN M6 10x52 (100wm) 1 ynak
OUUHK. '
FORANTL 40808005025 [lwdens "Monnu” ¢ Bunmom FORAN M8 12x80 (50wm) 1 ynak
OUUHK. ’
TexHu4eckue NapaMempbl GHKEPOB paspesHbix NAMYHHbIX
0803HaYeHue D1, MM DO, mMm T, MM LS, MM Bec ynak., k2
[lwdenb "Monnu” c¢ Buvmom FORAN
M6 10x52 (100wm) ouuk. M6 10 16 >? 208
[lwdenb "Monnu” c¢ Buwmom FORAN
M8 12x80 (50wm) ouusk. M8 12 40 80 24

AHkep paspesHol namyHHbIU ycmaHnaBauBaemcs B ocHoBaHusx u3 demoHa, NAOMHO20 KAMHS U NOAHOMENO020

Kupnuya de3 mpewuH

Do, MM - duamemp npocBepauBaemozo omBepcmus B SaszoBom Mamepuane;
D, MM - pasmep Mempuyeckol pe3bdbl QHKepa;
T, MM - MOAWUHA NPUKPENAsieMo20 Mamepuana;
LS, MM - dnuHa aHkepa;

AHkep uz2omoBneH u3 namyHu, Ymo odecnevyuBaem donzoBeyHocmb kpenneHus daxe B nomeweHusx c
BnaxHbiM Bo3dyxoM. HuxHsas Yacmb uzdenus npedcmabBasem codol uaHay, pa3pe3aHHyw KpecmoodpasHo. 3a
c4ém cBoeld KOHCMPYKUUU 2unb3a NAOMHO NPUXUMaemcst K BHYmpeHHUM cmeHkaM npocBepneHHozo omBepcmus.

[IN21-005

M3mM. | Ko g4 | ucm N dok.

MModn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

TexHu4eckue napaMempsl KpenneHus
QHKepoB pa3pesHbX NQMYHHbIX

Cmadus

Nlucm NlucmoB

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN1-005.zip

B3am. unb. N

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

(6]
!

Bud kpenexa: aHkep-K/AUH.
TexHu4eckue napamempbl

O 00 o Q@ o (o — @

HoMeHknamypa aHKep-KAUH

0d03HaYeHue HaumeHoBaHue Kon. Ed. usm.
FORAN14060040100ZS Axkep-knuH FORAN 6x40 (100wm) ouuHK. 1 ynak.
FORAN14060060100ZS Ankep-knun FORAN 6x60 (100wm) ouuk. 1 ynak.

TexHu4eckue napaMempsl GHKepoB paspesHbix AAMYHHbIX

0803HaYeHue D1, MM DO, mMm Hef, MM L, MM Bec ynak., k2
AHkep-knuH FORAN 6x40 6 8 2 40 208
(100wm) oyuHK. '
AHkep-knuH FORAN 6x60 6 8 25 60 24
(100wm.) ouuHK. '

/4 \0” -] ©
o] - = po RN O Q %
S o °© o O © 3' OV
NN D 02 O, % D e
B HEF |
— L —

Do, MM - duamemp npocBepauBaemozo omBepcmus B SaszoBom Mamepuane;
D, MM - duamemp aHkepa;

Hef, MM - 2nyduHa aHkepobku;

L, MM - dnuHa aHkepa;

1. AHkep-knuH ycmanaBauBaemcs B demoH c¢ npedBapumenbHo HanpsixeHHbIM apMupoBaHueM.
2. Aukep uszomoBneH u3 cmanu. U3denue cocmoum u3 3aduBHozo 280335 B nonocmb KoMopo2o NOMeWEH KAUH.

[IN21-006

M3mM. | Ko g4 | ucm N dok.

Modn. |flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

Cmadus

Nlucm NlucmoB

TexHuyeckue napamMempsl KpenneHus

aHKep-KAUHa

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN1-006.zip

<::I-j\v,EE®

MPUNOXEHHUE Ne2

Tunbl u Budbl coeduHeHuUu nomkod

)
\
79
7

Y4

)

A\

9
4/
7/
/)
=Y

N\ /7

|

/,AwgV
, A%v
/%&

W

A\

R,

/7
7

q

/X%/

R
i

il

A
N

it
I
J

——
—— 2
==

———




B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

a1
(o))

Bud coeduHeHus: noBopom mpacce nucmobBozo nomka eopu3zoHmaibHeiu 90 epadycob.

O ==l

1. MNeped coeduHeHueM mpaccel nomka nod yznom 90 epadycob, pekomeHdyemcs npousBecmu padomsl no nodzomoBke
MOHMAXHbIX omBepcmud B yceyveHHsix no Mecmy nomkax. ModzomoBky omBepcmul pekomeHdyemcs BbinonHUMBL Npu
noMowu nepdopamopa py4Hoz0 2udpabBnudeckozo.

2. Mpu npoknadke omBemcmBeHHbIX kadenbHbIX AUHUL, cmblku U wBbl nomkoB® usHympu Heodxodumo Npok/aeumb neHmou
Kay4ykoBol dns npoknedku cmbikob.

3. [pu MoHmaxe 3neMeHmoB B ucnonHeHuu 2opsyul UuHK, Bce pesbl u dedekmsl Nocne MoHmaxa, pekoMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMoWwU dannoH4yuka co cnpeeM 8ns BoccmaHoBneHus uuHkoBo2o nokpsimus, 520 Ma.

L. B cny4ae Heodxodumocmu Beidopa 3neMeHmod & ucnonnenusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCY/AbMUpoBambCs ¢ mexHuYeckuMu CneyudnucmMaMu KomnaHuu-npousBodumens

Cneuudukauusa 3nemeHmod

Mo3. 0d03Hay4eHue HaumeHoBaHue Kon. Ea. MNpure-
usM. 4aHue
1 YmoyHumb No Kamanoay MoBopom ANSEH 902p 1 wm
2 FORSC10106020200ZS E&:LnKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 1% am
Wawuda ybenuyenHas FORWH M6 Mepebodums
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouUHK. 14 wm B ynak.
L FORNT 2010620000075 ladka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923 1 um
(200wm) ouuHk.
2]
[IN22-001
Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax
M3mM. | Ko yy.| Mucm [N dok.| Modn. | Aama
Cmadus | /lucm Nlucmo®

Monmax noBopoma mpaccel AucmoBozo

nomka Ha 90 2padycoB

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-001.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Bud coeduHeHus: noBopom mpaccel nucmoBozco nomka 20pU30HMA/IbHbIU U3MEHSIEMBIU.

(o)

MNeped coeduHeHueM mpacckl nomka nod npousBonbHbIM yznoM, pekomendyemcs npousBecmu padomsl no nodzomoBke
MOHMAXHbIX omBepcmud B yceveHHbIx no Mecmy nomkax. [ModzomoBky omBepcmul pekoMeHdyemcs BbinoAHUMBL Npu
noMowu nepgopamopa py4Ho20 2udpabnudeckozo.

Mpu npoknadke omBemcmBeHHbX KadenbHbIX AUHUU, cmMbiKU U wWBbl noMKoB usHYmpu Heodxo0O0uMO NpokAeumb AeHMOU
Kay4ykoBol dns npoknedku cmbiko.

Mpu MoHmaxe 3neMeHmoB B ucnonHeHuu 2opsyul UUHK, Bce pesbl u dedekmsl nocne MoHmMaxa, pekoMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMOWU dannoH4uka co cnpeeM 8na BoccmaHoBneHus uuHkoBo2o nokpeimus, 520 Mma.

B cnyqae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemenmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCY/AbMUPOBambCs ¢ MexHUYeckUMU CneyudnucmaMu KomMnavuu-npousBodumens

Cneuugukauus 3nemeHmoB

Mo3. 0d03Hay4eHue HaumeHoBaHue Kon. | E3. usm. MNpure-
4yaHue
1 YmoyHumb No Kamanoay Dg:z%om 20pu3oHmaneHsl ANSEH 1 wm
2 FORSC10106020200ZS E&:LnKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 1 um
Wawuda ybenuyenHas FORWH M6 Mepebodums
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 14 wm B ynax.
L FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 10 um
(200wm) ouuHk.
]
[IN22-002
Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax
M3mM. | Ko yy.| Mucm [N dok.| Modn. | Aama
Cmadus | /lucm Nlucmo®

MoHmax nobopoma
20pU30HMA/ILHO20U3MEHSEMO20

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-002.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

a1
©

Bud coeduHeHus: nobopom mpacce nucmobBozo nomka Bepmuka/ibHbiu BHYmMpeHHUU

90 epadycob.

Cneuudukauua 3nemeHmoB

Mo3. 0d03Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. Es. Mpure-
u3M. YaHue
1 UMouHUMB N0 KAMAA02 MoBopom BepmukanbHLIG BHYMpeHHUU 1 um
Y ANSEV 902p.
2 FORSC10106020200ZS E&:LnKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 10 um
Wadda yBenuyennas FORWH M6 MepeBodumb
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 1k wm B ynak.
L FORNT20106200000ZS latka ¢ dnaHuem FORNT M6 DIN6923 1 am
(200wm) ouUHK.

O =mmil)

1. Meped coeduHeHueM mpaccel nomka nod yznom 90 2padycod, pekomeHdyemcs npousbecmu padombl no nodzomobke
MOHMAXHbIX omBepcmud B yceveHHbIx no Mecmy nomkax. [ModzomoBky omBepcmul pekoMeHdyemcs BbinonHUMBL Npu
noMouu neppopamopa pyyHozo 2udpabauyeckozo.

2. Mpu npoknadke omBemcmBeHHbIX KadeNbHbIX AUHUU, CMbIKU U WBbI nomkoB usHympu HeodxoduMo Npokneumb AeHMOU
Kay4ykoBol dns npoknedku cmeikob.

3. [pu MoHmaxe 3nemMeHmoB B ucnonHeHuu 2opsivul WUHK, Bce pesbl u dedekmbl Nocne MoHMaxa, pekoMeHoBaHo
CKpbIMb NPU NOMOWU dannoH4yuka co cnpeeM 818 BoccmaHoBneHus uuHkoBo2o nokpbimusi, 520 MA.

k. B cnyvae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

nPOKOHEQﬂmeDOBGITIbCﬂ C mexHu4eckuMmu cneuvuasucmamu KOMnOHUU—nPUU3BOﬂUI’nE/’Iﬂ

[INe2-003

H3m.

Kon. yd. | lucm |N Gok.| Tlodn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

Cmadus

Nlucm

Nlucmo®

MoHmax noBopoma BepmukanbHozo

BHympeHHezo 90 2padycod

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-003.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Bud coeduHeHus: nobopom mpaccel nucmobBoeo nomka BepmukaibHeiu BHewHuu 90 epadycob.

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

Mo3. 0d03Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. Es. Mpure-
u3M. YaHue
1 UMouHUMB N0 KAMAA02 MoBopom BepmukanbHbIl BHewHUT 1 um
Y ANSEV 902p.
2 FORSC10106020200ZS E:i:LnKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 10 um
Wadda yBenuyennas FORWH M6 MepeBodumb
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 1k wm B ynak.
L FORNT20106200000ZS latka ¢ dnaHuem FORNT M6 DIN6923 1 am
(200wm) ouUHK.

(o)

1. Meped coeduHeHuem mpaccel nomka nod yznom 90 2padycob, pekomeHdyemcs npousBecmu padomsl no nodzomobke
MOHMAXHbIX omBepcmul B yceyeHHsIx no Mecmy nomkax. ModzomoBky omBepcmul pekomeHdyemcs BbinonHUMbL Npu
noMowu nepgopamopa py4Hoz0 2udpabnudeckozo.

2. Tpu npoknadke omBemcmBeHHbIX KadeNbHbIX AUHUU, CMbIKU U WBbI nomkoB usHYmMpu HeodxoduMo nNpokneumb NeHmoU
Kay4ykobol 8ns npoknedku cmbikoB.

3. [pu MoHmaxe 3nemMeHmoB B ucnonHeHuu 2opsivul WUHK, Bce pesbl u depekmsl nocne MoHmMaxa, pekoMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMOWU dannoH4yuka co cnpeeM 8ns BoccmaHoBneHus uuHkoBozo nokpbimus, 520 Ma.

k. B cnyvae Heodxodumocmu Buidopa 3nemeHmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUpoBambCs ¢ MexHuYeckUMU CneyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

MN22-004

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

M3mM. | Ko yy.| Mucm [N dok.| Modn. | Aama

Cmadus | /lucm Nlucmo®

MoHmax noBopoma BepmukanbHozo BHewHud
90 2padycob

&‘ ®
CKAYATb CLiVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-004.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

Bud coeduHeHus: noBopom mpaccel nucmoBoeo nomka T-00pa3Hsiu.

Meped ycmaHoBkou omBemBumens nomka, pekoMeHdyemcs npousbecmu padombl no nodzomobke MOHMAXHbIX
omBepcmul no Mecmy B nomkax. ModzaomoBky omBepcmul pekomeHdyemcs BbinonHumMb Npu noMowu nepdopamopa
py4Ho20 2udpabBnuyeckoz2o U HOXHUL No Memanny.

OmbBemBumens ycmanaBauBawm Bpeskod, dns 3mozo, HoXHuuAMU no Memanny Heodxodumo Beipesamb dopm
MazucmpanbHo2o nomka. Ycmavobumb omBemBumens makum odpasom, 4modbl ocmpble KPOMKU nomKka He noBpexdan
usonsuul Kadens.

Mpu npoknadke omBemcmBeHHbIX KadenbHbIX AUHUL, CMbiKU U wBbl nomkoB usHympu HeodxoduMo NpokAeumb AeHmou
Kay4ykoBol dns npoknelku cmbikoB.

Mpu MoHmaxe 3neMeHmod B ucnonHeHuu 2opsvul uuHK, Bce pesbl u dedekmbl nocne MoHmaxa, pekoMeHdoBaHo
CKPbIMb NPU NOMowu dannoH4yuka co cnpeeM 8ns BoccmaHoBneHus uuHkoBozo nokpeimus, 520 ma.

B cay4ae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemenmod B ucnonnenusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCY/AbMUpOBambCs ¢ mexHUYeckuMU CneuuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

MHB. N2 nodn.

[INe2-005

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

Kon. yd. | lucm [N ok.| Tlodn. |[flama

Cmadus | /lucm Nlucmo®

1.
2.
3.
k.
5.
Cneuudukayus aneMeHmoB
Mos. 0d03Ha4eHuUe HaumeHoBaHue Kon. | E@. u3m. Mpurte
4aHue
N3m.
1 YmoyHumb no kamanoay OmBod T-odpasHeid ANSEH 1 wm
2 FORSC10106020200ZS EEEEKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 15 am
Waida ybenuyeHHas FORWH M6 Mepebodumb
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 15 wm B ynak.
4 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 15 um
(200wm) ouukk.

MoHmax omBoda mpaccel nomka
T-odpasHoao

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-005.zip

Bud coeduHeHus: omBod mpacce nucmobozo nomka X-00pa3Hsiu

Meped ycmaHoBkol omBemBumenst nomka, pekomeHdyemcs npousbecmu padomsl No nodz2omoBke MOHMAXHbIX
omBepcmul no Mecmy B nomkax. ModzomoBky omBepcmul pekoMeHdyemcs BbinoAHUMb Npu NoMowu nepdopamopa
pyyHozo 2udpaBauyeckozo u HOXHUL No Memanny.

OmBemBumeny ycmanaBauBawm Bpeskol, dns 3mozo, HoXHuUAMu no Memanny Heodxodumo Beipesamb dopm
Ma2ucmpanbHo20 nomka. YcmaHobumb omBemBumens makum odpa3oM, 4modbl OCMPble KPOMKU AomKa He noBpexdanu
usonsiuul Kadens.

Mpu npoknadke omBemcmBeHHbIX KadenbHbIX AUHUL, cmMbiKU U whbl nomkoB usHYmpu HeodxoduMoO NpokAeumb AeHmol
Kay4yykoBol 8ns npoknelku cmbikoB.

Mpu MoHmaxe 3neMeHmoB B ucnonHeHuu 20psYul UuHK, Bce pesbl u dedekmsl nocne MoHmaxa, pekomeHdoBaHo
CKPbIMb NPU NOMoOWwU dannoH4uka co cnpeeM 8ns BoccmaHoBneHus uuHkoBo20 nokpsimus, 520 ma.

B cnyvae Heodxodumocmu Beidopa 3nemenmod B ucnonHeHusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCY/AbMUPOBAMbCS € MeXHUYeCKUMU CneuyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

[INe2-006

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

H3m.

Kon. yd. | lucm [N ok.| Tlodn. |[flama

Cmadus | /lucm Nlucmo®

(200wm) ouukk.

[or
=
o
I
2
=
o
sl
[aa)
o
E
=]
=}
3
S Cneuudukauus 3neMeHmod
=
< Mos. 0d03Ha4eHuUe HaumeHoBaHue Kon. E8. Mpure-
4=) usM. 4aHue
2
4 1 YmoyHumb no kamanoay OmBod T-odpasHeid ANSEH 2 wm
o
E 2 FORSC10106020200Z5 Bunm FORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 30 am
OUUHK.
Waida ybenuyeHHas FORWH M6 Mepebodumb
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 30 wm B ynak.
4 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 30 um

MoHmax omBoda mpaccel nomka

X-o0dpasHoao

CKAYATb CLiV&E®



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-006.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

Bud coeduHeHus: yeosn mpaccel nucmoBoeo nomka T-00pa3Hsiu

Cneuudukauus aneMeHmoB

MHB. N2 nodn.

(o))
N

Mos. 0d03Ha4eHuUe HaumeHoBaHue Kon. E8. Mpurte
usM. 4aHue
1 YmoyHumb no kamanoay Yeon T-o0dpa3Hbil ANSEH 1 wm
2 FORSC10106020200ZS EEEE:KFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 21 am
Waida ybenuyeHHas FORWH M6 Mepebodumb
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 2 wm B ynak.
4 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 21 um

(200wm) ouukk.

O =i}

1. MNeped ycmanoBkol y2na T-odpasHozo, pekomMendyemcs npousBecmu padombl no nodzomoBke MoHMaXxHLIX omBepcmul
6 yceyeHHblx no mMecmy nomkax. ModzomoBky omBepcmul pekoMeHdyemcs BbinonHUMBL Npu NoMowu nepdopamopa
py4Ho20 2udpaBnuyecko2o U HOXHUL NO Memanny.

2. Mpu npoknadke omBemcmBeHHbIX KadeNbHbIX AUHUU, CMbIKU U WBbI nomkoB usHYmpu HeodxoduMo Npokneumb AeHMOU
Kay4ykobol 8ns npoknedku cmbikoB.

3. Mpu MoHmaxe 3neMeHmoB B ucnonHeHuu 2o0psqul UUHK, Bce pesbl u dedekmbl nocne MoHmaxa, pekomeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMOWU dannoH4yuka co cnpeeM 818 BoccmaHoBneHus uuHkoBoz2o nokpbimus, 520 MA.

L. B cnyvae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemeHmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUpOBambCs ¢ MexHu4ecKUMU CneyuanucmaMu koMnaHuu-npousBodumens

[INe2-007

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

M3mM. | Ko yy.| Mucm [N dok.| Modn. | Aama

Cmadus | /lucm Nlucmo®

MoHmax yana mpaccsl nomka T-odpasHozo

CKAYATb CLiV&E®



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-007.zip

Bud coeduneHus: omBemBreHue mpaccel nucmobBozo nomka X-00pa3Hsiu

(200wm) ouukk.

[or
=
o
I
2
=
o
sl
[aa)
o
E
=]
=}
3
S Cneuudukauus 3neMeHmod
=
< Mos. 0d03Ha4eHuUe HaumeHoBaHue Kon. | E@. u3m. Mpurte
4=) 4aHue
2
4 1 YmoyHumb no kamanoay Yeon X-odpasHbil ANSEH 2 wm
o
E 2 FORSC10106020200Z5 Bunm FORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 28 am
OUUHK.
Waida ybenuyeHHas FORWH M6 Mepebodumb
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 28 wm B ynak.
4 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 28 um

O ==l

1. Meped ycmaHobkol omBemBumens nomka, pekomMeHdyemcst npousBecmu padomsl No nodzomoBke MOHMAXHbIX
omBepcmud no Mecmy B nomkax. Modzomobky omBepcmud pekomeHdyemcs BbinonHUMB Npu noMowu nepdopamopa
py4Hozo 2udpabBnuyeckozo U HOXHUL No Memanny.

2. Mpu npoknadke omBemcmBeHHbIX KadeNbHbIX AUHUU, CMbIKU U WBbI nomkoB usHYmpu HeodxoduMo Npokneumb AeHMOU
Kay4ykoBol dns npoknedku cmbiko.

3. [pu MoHmaxe 3nemMeHmoB B ucnonHeHuu 2opsivul WUHK, Bce pesbl u dedekmbl Nocne MoHMaxa, pekoMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMOWU dannoH4yuka co cnpeeM 818 BoccmaHoBneHus uuHkoBo2o nokpbimusi, 520 MA.

k. B cnyvae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCY/bMUpOBAmbCs ¢ MexXHU4eckuMu CneyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

[INe2-008

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

M3mM. | Ko yy.| Mucm [N dok.| Modn. | Aama

Cmadus | /lucm Nlucmo®

MoHmax omBemBneHus mpaccel nucmoBozo
nomka X-0dpa3Ho20

&‘ ®
CKAYATb CLiVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-008.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

Bud coeduHeHus: ycusneHHoe coeduHeHue mpaccel nucmoBoeo nomka.

Cneuudukauus aneMeHmoB

MHB. N2 nodn.

[e2]
!

Mos. 0d03Ha4eHue HaumeHobBaHue Kon. Ea. Mpure-
usM. 4aHue
MhacmuHa coeduHumensHas
1 YmoyHumb no kamanoay N-opasias APSJF 2 wm
2 FORSC10106020200ZS EEE:LFORSE M6x20 DIN7985 (200wm) 20 am
Watda ybenuyeHHas FORWH M6 Mepebodumb
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 20 wm B ynak.
4 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 20 um

(200wm) ouukk.

O =il

Meped ycmaHoBkol nnacmuHsl coeduHumensHol, pekomeHdyemcs npousBecmu padomsl no nodaomoBke MOHMAXHbIX

omBepcmud no Mecmy B nomkax. Modzomobky omBepcmud pekomeHdyemcs BbinonHUMb Npu noMowu nepdopamopa
pyyHozo 2udpabBnuyeckozo U HOXHUL No Memanny
2. Mpu npoknadke omBemcmBeHHbIX KadenbHbIX AUHUL, CMbiKU U WBbl nomkoB usHympu HeodxoduMo NpokAeumb NeHmol
Kay4ykoBol dns npoknedku cmbiko®
3. [pu MoHmaxe 3nemMeHmoB B ucnonHeHuu 2opsivul WUHK, Bce pesbl u dedekmbl Nocne MoHMaxa, pekoMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMOWU dannoH4yuka co cnpeeM 8ns BoccmaHoBneHus uuHkoBozo nokpeimus, 520 Mn

k. B cnyvae Heodxodumocmu Buidopa 3nemeHmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

npOKOHEgﬂmepOmebCﬂ C mexHU4eckuMu cneuuasucmamu KomnuHuu-npou3boﬁumenﬂ

[INe2-009

H3m.

Kon. y4

Nlucm

Ne dok.

MModn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

MoHmax ycuneHHoz2o coeduHeHus mpaccel

nomka

Cmadus

Nlucm

Nlucmo®

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-009.zip

Bud coeduHeHus: cmaHdapmHoe coeduHeHue mpaccsl Aucmoboeo nomka.

O =mmil)

Meped ycmaHoBkol nnacmuHbl coeduHumensHol, pekoMeHdyemcs npousdBecmu padomsl no nodzomoBke MOHMAXHbIX
omBepcmul no Mecmy B nomkax. ModzaomoBky omBepcmul pekomeHdyemcs BbinonAHUMb Npu NoMowu nepdopamopa
py4Ho20 2udpabnuyecko20 U HOXHUL NO Memanny
Mpu npoknadke omBemcmBeHHbX KadeAbHbIX AUHUL, CmMbIKU U WBbI NomkoB usHympu HeodxoduMo Npok/neums AeHmol
kay4ykoBol 8ns npoknelku cmblkoB
Mpu MoHmaxe 3neMeHmod 6 ucnonHeHuu 2opsvul UUHK, Bce pesbl u dedekmbl nocne MoHmaxa, pekomeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NoMowu dannoH4uka co cnpeem 8ns BoccmanoBneHus uuHkoBoz2o nokpeimus, 520 M

B cnyqae Heodxodumocmu Beidopa 3nemenmod B ucnonHenusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

npOKOHCl_.j/'IbI'nUpOBClI‘nbEﬂ C MexHu4eckKuMu cneuuaaucmamu KOMI‘IC[HUU—I'IDOU3503UIT]E/'IS|

[IN¢2-010

H3m.

Kon. y4

Nlucm

Ne dok.

MModn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

(200wm) ouukk.

[or
=
o
I
2
=
o
sl
[aa)
o
E
=]
=}
3
S Cneuudukauus 3neMeHmod
=
< Mos. 0d03Ha4eHuUe HaumeHoBaHue Kon. E8. Mpurte
4=) usM. 4aHue
2
o 1 YmouHuMs No Kamanozy Qggiﬁu;ghcoeﬁUHumeanuﬂ L-odpasHas 2 am
o
z 2 FORSC10106020200Z5 Bunm FORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 16 am
OUUHK.
Watda ybenuyeHHas FORWH M6 Mepebodumb
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 16 wm B ynak.
4 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 16 um

MoHmax cmaHdapmHozo coedu
nomka

Cmadus

Nlucm

Nlucmo®

HeHUA mpaccel

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-010.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Bud coeduHeHus: pedykuyus mpaccel nucmoBozo nomka

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

(200wm) ouuHk.

Mos. 0803HaYeHUe HaumeHoBaHue Kon. | EQ. u3m. fpure-
4aHue
1 YnpoweHHas pedykuus ANSRM 2 wm
YmoyHumb nNo kamanoay
2 MnacmuHa coeduHumensHas L-odpasHas
APSJF 100
3 FORSC10106020200ZS EEEEKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 16 um
Wawuda ybenuyenHas FORWH M6 Mepebodums
A FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) owuHK. 16 wm B ynak.
5 FORNT20106200000ZS latuka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923 16 um

()

1. Meped ycmanobkol pedykuuu, pekoMeHdyemcs npousBecmu padomsl no nodzomoBke MoHmaxHbix omBepcmuld no
mecmy B nomkax. Modzomobky omBepcmud pekoMeHdyemcs BeinonHUMBL Npu NoMowu nepdopamopa pyyHozo

eudpabnuweCKoeo U HOXHUU no Memanny.

2. Mpu npoknadke omBemcmBeHHbIX KadenbHbIX AUHUG, CmMbiku U WBbl nomkoB usHympu HeodxoduMo Npokneumb NeHmol
Kay4ykoBol dns npoknedku cmbikod.

3. [pu MoHmaxe 3nemMeHmoB B ucnonHeHuu 2opsivul UUHK, Bce pesbl u dedekmbl Nnocne MoHMaxa, pekoMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMOWU dannoH4yuka co cnpeeM 8ns BoccmaHoBneHus uuHkoBo2o nokpsimus, 520 MA.

k. B cnyvae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCY/AbMUPOBAMbLCS ¢ MeXHUYeCKUMU Cneyuanucmamu KoMnaHuu-npousBodumens

[N22-011-01

H3m.

Kon. yd. | lucm |N Gok.| Tlodn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

Cmadus

Nlucm

Nlucmo®

MoHmax pedykuuu mpacchl N0MKaA

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-011-01.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Bud coeduHeHus: nepexod no wupuHe neBocmopoHHUU mpaccel AucmoBoeo nomka.

Cneuudukauua 3nemeHmoB

Mos. 0803Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. £s. Mpure-
u3M. YaHue
MepexodHuk no wupuHe neBocmopoHHUU
1 YmoyHumb No kamanoay ANSRM 2 wm
2 FORSC10106020200ZS E&E:-TKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 13 um
Wawda ybenuyenHas FORWH M6 Mepebodums
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 13 wm B ynak.
L FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 3 am
(200wm) ouuHK.

O =il

1. Meped ycmaHoBkoU nepexoda, pekomeHdyemcs npousBecmu padomsl no nodzomoBke MoHmaxHbix omBepcmuld no
mMecmy B nomkax. ModzomoBky omBepcmud pekomeHdyemcs BbinonHUML NpU NoMowu nNeppopamopa py4Hozo0
2udpabnuyecko20 U HOXHUL NO Memanny.

2. Tpu npoknadke omBemcmBeHHbIX KadeAbHbIX AUHUU, CMbIKU U WBbI nomkoB® usHYmMpu HeodxoduMo Npokneumb AeHMOU
Kay4ykoBol 8ns npoknedku cmbikoB.

3. lpu mMoHmaxe 3nemMenmoB B ucnonHeHuu 2o0paYul UUHK, Bce peswl u dedexkmbl nocne MoHmaxa, pekomexdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMOWU dannoH4yuka co cnpeeM 8ns BoccmaHoBneHus uuHkoBo2o nokpeimus, 520 Ma.

L. B cnyvae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmoB B ucnonHeHusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

npOKOHCg/H:ITlLIpUbﬂI'anﬂ C mexHU4eckuMmu cneuuasucmamu KOMnClHULI-nDOLI:!ﬁOﬁLIIT]eﬂﬂ

[N22-011-02

H3m.

Kon. yd. | lucm |N Gok.| Tlodn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

Cmadus

Nlucm

Nlucmo®

MoHmax pedykuuu mpacchl N0MKaA

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-011-02.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Bud coeduHeHus: omBod Bepmuka/ibHbiu BHU3 mpaccel nucmoBoeo nomka.

Cneuudukauusa 3nemeHmod

Mos. 0803Ha4eHUe HaumeHoBaHue Kon. E. fpure-
usM. 4aHue
Yaon T-odpa3sHbil ¢ omBodoM BHU3
1 YmoyHumb No kamanoay ANSEV 1 wm
2 FORSC10106020200ZS E&:LnKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 12 am
Wadda ybenuyenHas FORWH M6 MNepebodums
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouUHK. 12 wm 8 ynax.
L FORNT20106200000ZS latuka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923 12 um
(200wm) oUUHK.

O =mmil)

Meped ycmanoBkou yana ¢ omBodoM, pekomeHdyemcs npouszBecmu padomsl no nodzomoBke MoHMaxHbix omBepcmul
no Mecmy B nomkax. ModzomoBky omBepcmul pekomeHdyemcs BbinoAHUMBL NpuU NoMowu nepdopamopa py4yHo20
2udpabnuyeckozo U HOXHUY NO Memanny.

Mpu npoknadke omBemcmBeHHbiX KAdeAbHbIX AUHUU, CMbIKU U WBbl nomKoB u3HYMpU HeodxoduMo NpokAeumb AeHMOU
Kay4ykobod dns npoknedku cmbikoB.

Mpu MoHmaxe 3neMeHmo® 6 ucnonHeHuu 2opsyuld UUHK, Bce pessl u dedekmsl Nocne MoHMaxa, pekoMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NoMowu dannoH4yuka co cnpeeM 8n8 BoccmaHoBneHus wuHkoBozo nokpbimus, 520 MA.

B cny4ae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemMenmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL HeodxoduMo
NPOKOHCYAbMUPOBAMbLCS € MeXHU4eCKUMU CNeyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

[IN22-012

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

H3m.

Kon. yd. | lucm [N ok.| Tlodn. |[flama

Cmadus | /lucm Nlucmo®

MoHmax yana T-odpasHozo ¢ omBodoM BHu3

CKAYATb CLiV&E®



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-012.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Bud coeduneHus: omBod Bepmuka/ibHeiu BBepx mpaccel nucmobBozo /nomka.
Cneuudukauusa 3nemeHmoB
Mos. 0d03Ha4eHue HaumeroBaHue Kon. Ea. Mpure-
usM. YaHue
Yaon T-odpasHbil ¢ omBodom BBepx
1 YmoyHumb No kamanoay ANSEV 1 wm
2 FORSC10106020200Z5 E&ELnKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 2 um
Wawuda ybenuyenHas FORWH M6 Mepebodums
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouUHK. 12 wm B ynax.
L FORNT20106200000ZS ladka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923 12 um
(200wm) ouuHK.

O ==mid)

N

w

Meped ycmaHoBkou yana ¢ omBodom, pekomeHdyemcs npouszBecmu padomsl no nodzomoBke MoHMaxHbix omBepcmul
no mecmy 6 nomkax. ModzomoBky omBepcmul pekomMendyemcs BbinoAHUMBL NpU NoMouu Neppopamopa py4Ho20
2udpabnuydecko20 U HOXHUL NO Memanny.

Mpu npoknadke omBemcmBeHHbXx KadenbHbIX AUHUL, cmbiKU U whbl nomkoB usHYmMpu HeodxoduMo Npokneumb AeHMoU
Kay4ykobol 8ns npoknedku cmbikoB.

Mpu monmaxe 3nemenmod B ucnonHeHuu 20ps4ul UuHK, Bce pesbl u dedekmsl Nocne MoHmaxa, pekoMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMoOWwU dannoH4uka co cnpeeM 818 BoccmaHoBneHus uuHkoBo2o nokpeimus, 520 ma.

B cnyyqae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemMenmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUpoBambCs ¢ MexHuYeckuMu CneyudnucmaMu KomMnavuu-npousBodumens

[INe2-013

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

H3m.

Kon. yd. | lucm [N ok.| Tlodn. |[flama

Cmadus | /lucm Nlucmo®

MoHmax yzna T-odpasHozo c omBodom
6Bepx

CKAYATb CLiV&E® -



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-013.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

~
o

Bud coeduHeHus: omBod 6Hu3 ¢ pa3zbopomom Ha 90°° mpacce nucmobozo /somka.

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

Ea. Mpume-
Mos. 0d03Ha4eHue HaumeroBaHue Kon. U3, JaHue
1 UmoYHUMG N0 KAMA02 Yeon T-odpasHbil ¢ omBodom BBepx u 1 am
4 pa3Bopomom ANSEV 902p.
2 FORSC10106020200ZS EEEEKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 13 wm
Wadda ybBenuyennas FORWH M6 MepeBodumb
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 200wm) ouUHK, 13 wm B ynak.
L FORNT20106200000ZS ladka ¢ dnaHuem FORNT M6 DIN6923 3 am
(200wm) ouUHK.

)

1. MNeped ycmaHoBkol yzna c omBodom, pekomeHdyemcs npousBecmu padomsl no nodaomoBke MoHMaAXHbIX omBepcmud
no Mecmy B nomkax. ModzomoBky omBepcmul pekomendyemcs BbinonHUMBL Npu NoMowu nepgopamopa py4Ho20
2udpaBnuyeckozo U HOXHUW No Memanny.

2. Mpu npoknadke omBemcmBeHHbIX KadenbHbIX AUHUL, CMbIKU U WBbI nomKoB usHYmpu HeodxoduMo npokneumb neHmoU
Kay4ykoBold dns npoknedku cmbikob.

3. Mpu MoHmaxe 3neMeHmoB B ucnonHeHuu 2o0ps4ul UuHK, Bce pesbl u dedexkmbl Nnocne MoHmaxa, pekoMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMOWU dannoH4uka co cnpeeM 818 BoccmaHoBneHus uuHkoBozo nokpbimusi, 520 Ma.

L. B cny4ae Heodxodumocmu Bridopa 3nemeHmoB B ucnonnenusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUPOBAmMbCs ¢ MexXHU4ecKUMU CneyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

[INe2-014

H3m.

Kon. yd. | lucm |N Gok.| Tlodn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

Cmadus

Nlucm

Nlucmo®

MoHmax yzna T-odpasHozo c omBodom BHU3
u pa3bopomom Ha 90 2padycob

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-014.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Bud coeduHeHus: omBod 66epx ¢ pazBopomom Ha 90° mpaccel nucmoBoeo nomka.

Cneuugukauus 3nemMeHmod

Mo3. 0d03HaY4eHue HaumeHoBaHue Kon. Ed. Mpure-
usM. 4aHue
1 UmoYHUML N0 KAMAN02 Yaon T-odpasHbil ¢ omBodom BBepx u 1 um
4 pa3Bopomom ANSEV 902p
2 FORSC10106020200ZS ESELnKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 13 um
Wawda ybenuyenHas FORWH M6 Mepebodums
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 13 wm B ynak.
L FORNT20106200000ZS ladka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923 13 um
(200wm) ouuHK.

© ==}

Meped ycmaHoBkol yana ¢ omBodom, pekomeHdyemcs npousbecmu padombl no nodzomobke MoHMAXHbIX omBepcmul
no Mecmy 6 nomkax. ModzomoBky omBepcmud pekomendyemcs BeinonHUMBL Npu NoMowu nepgopamopa py4Ho20
2udpaBnuyecko2o u HOXHUL No Memanny.

Mpu npoknadke omBemcmBeHHbIX KadenbHbIX AUHUL, CMbiKU U wBbl nomkoB usHympu HeodxoduMo Npok/Aeumb AeHmou
kay4ykoBol 8ns npoknelku cmbikoB.

Mpu MoHmaxe 3neMeHmod 6 ucnonHeHuu 2ops4ul UuuHK, Bce pesbl u dedekmsl nocne MoHmaxa, pekomeHdoBaHo
CKPbIMb NPU NoMouwu 3annoH4uka co cnpeeM dns BoccmaHoBaeHus uuHkoBozo nokpeimus, 520 ma.

B cnyqae Heodxodumocmu Beidopa 3nemMenmoB B ucnonHeHusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUPOBAMbCS ¢ MexHUYecKUMU Cneyuanucmamu KoMnaHuu-npousBodumens

[INe2-015

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

H3m.

Kon. yd. | lucm [N ok.| Tlodn. |[flama

Cmadus | /lucm Nlucmo®

MoHmax yzna T-odpasHozo c omBodom

66epx u pasBopomom Ha 90 2padycob

&‘ ®
CKAYATb CLiVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-015.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

~
\S]

Bud coeduHeHus: nobopom BepmukasbHeiu BHympeHHuu ¢ pa3Bopomom Bnpabo Ha 90°°mpaccel nucmobBoeo snomka.

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

Ea. Mpume-
Mos. 0do3Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. U3, JaHue
1 UMouHUMB N0 KAMAA02 MoBopom BepmukanbHbl BHYMpeHHUU € 1 um
4 pa3Bopomom BnpaBo ANSEV 902p.
2 FORSC10106020200ZS E&:LnKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 12 um
Wadda ybenuyenHas FORWH M6 Mepebodums
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 12 wm 8 ynak.
L FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923 2 um
(200wm) ouuHk.

© ==}

1. MNeped ycmaHobkol noBopoma, pekomeHdyemcs npousbBecmu padomsl Nno nodzomoBke MoHMAXHbLIX omBepcmud no
mecmy B nomkax. Modzomobky omBepcmud pekomendyemcs BeinonHumb Npu NoMowu Nepdopamopa py4Ho20
2udpaBnuyecko2o u HOXHUL No Memanny.

2. Mpu npoknadke omBemcmBeHHbIX kadenbHbiXx AUHUGU, CmblkU U wBbl nomko® usHympu HeodxoduMo npokneumb neHmou
kay4ykoBol 8ns npoknelku cmbikoB.

3. Tpu MoHmaxe 3nemMeHmoB B ucnonHeHuu 2opsvul UUHK, Bce pesbl u dedekmbl Nocne MoHmaxa, pekoMeHdoBaHo
CKPbIMb NPU NoMouwu 3annoH4uka co cnpeeM dns BoccmaHoBaeHus uuHkoBozo nokpeimus, 520 ma.

L. B cnyqae Heodxodumocmu Beidopa 3nemMenmoB B ucnonHeHusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUPOBAMbCS ¢ MexHUYecKUMU Cneyuanucmamu KoMnaHuu-npousBodumens

[INe2-016

H3m.

Kon. yd. | lucm |N Gok.| Tlodn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

Monmax noBopoma BepmukanbHoz20

Cmadus

Nlucm

Nlucmo®

BHympeHHezo ¢ pasBopomom Bnpabo Ha 90

2padycob

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-016.zip

B3am. unB. N§

[Todn. u dama

MHB. N2 nodn.

Bud coeduHeHus: nobopom BepmukabHeiu BHewHuu ¢ pa3Bopomom

6npabo Ha 90° mpaccel nucmoBoeo snomka.

Cneuudukauusa 3nemeHmoB

Mos. 0303HaY4eHue HaumeHoBaHue Kon. Ed. Mpune-
usM. 4aHue
1 UMoYHUMS N0 KAMAA02 MoBopom BepmukanbHbIl BHewHUU ¢ 1 um
4 pa3Bopomom BnpaBo ANSEV 902p.
2 FORSC10106020200ZS E:j:;nKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 10 um
Wadda ybenuyenHas FORWH M6 Mepebodums
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 10 wm B ynak.
L FORNT20106200000ZS ladka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923 10 um
(200wm) ouuHk.

© ==}

Meped ycmaHoBkou noBopoma, pekomeHdyemcs npousBecmu padomsl no nodzomoBke MoHMaxHbIXx omBepcmul no
mecmy B nomkax. Modzomobky omBepcmud pekomendyemcs BeinonHumb Npu NoMowu Nepdopamopa py4Ho20
2udpaBnuyecko2o u HOXHUL No Memanny.

Mpu npoknadke omBemcmBeHHbIX KadenbHbIX AUHUL, CMbiKU U wBbl nomkoB usHympu HeodxoduMo Npok/Aeumb AeHmou
kay4ykoBol 8ns npoknelku cmbikoB.

Mpu MoHmaxe 3neMeHmod 6 ucnonHeHuu 2ops4ul UuuHK, Bce pesbl u dedekmsl nocne MoHmaxa, pekomeHdoBaHo
CKPbIMb NPU NoMouwu 3annoH4uka co cnpeeM dns BoccmaHoBaeHus uuHkoBozo nokpeimus, 520 ma.

B cnyqae Heodxodumocmu Beidopa 3nemMenmoB B ucnonHeHusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUPOBAMbCS ¢ MexHUYecKUMU Cneyuanucmamu KoMnaHuu-npousBodumens

[INe2-017

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

H3m.

Kon. yd. | lucm [N ok.| Tlodn. |[flama

Moxmax noBopoma BepmukanbHoz0 Cmadusa | ucm Nucmob

BHewHezo ¢ pa3Bopomom Bnpabo Ha 90

2padycob

CKAYATb CLiV&E®



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-017.zip

B3am. unB. N§

[Modn. u dama

MHB. N2 nodn.

~
!

Bud coeduHeHus: nepexod no Beicome mpaccel eCMHUYHO20 /10MKA.

Cneuudukauusa 3nemeHmod

Mos. 0803Ha4eHUe HaumeHoBaHue Kon. E8. Mpure-
usM. 4aHue
1 YmouHuMs No Kamadozy E\i}g.jl;ﬂ WAPHUPHAS NECMHUYHO20 NOMKA 1 wm
2 FORSC10106020200ZS E&EEKFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 24 um
Wawuda ybenuyenHas FORWH M6 Mepebodums
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 24 wm 8 ynak.
L FORNT20106200000ZS ladka ¢ ¢pnaHuem FORNT M6 DIN6923 20 um
(200wm) ouUHK.

(o)

Meped ycmaHoBkolU wapHupHoU cekuuu, pekoMeHdyemcs npousBecmu padomsl no nodzomoBke MoHMAXHbLIX omBepcmu
no mecmy B nomkax. ModzomoBky omBepcmul pekomMeHdyemcs BbinoAHUMBL NpU NoMouwu Neppopamopa py4Ho20
2udpabauyecko20 U HOXHUL NO Memanny.

Mpu MoHmaxe 3neMeHmod B ucnonHeHuu 2opsiyul UUHK, Bce pesbl u dedekmsl nocne MoHmaxa, pekomMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMowU dannoH4yuka co cnpeeM 818 BoccmaHoBneHus uuHkoBozo nokpeimusi, 520 Ma.

B cnyqae Heodxodumocmu Bbidopa 3nemMenmoB B ucnonHeHusx HDZ, AISI audo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUPOBAMbLCsS € MeXHU4eCKUMU CNeyuanucmamMu KoMnaHuu-npousBodumens

[INe2-018

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

U3m.

Kon. yd. | lucm |N2 ok.] Tlodn. |[flama

Cmadus | /lucm Nlucmo®

MoHmax cekyuu LIJU|:IHU|3H0|:I NecmHU4yHo20
nomka

CKAYATb CLiV&E®



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-018.zip

Bud coeduHeHus: noBopom eopu3zoHmaibHeiu 90°°mpaccel AeCMHUYHO20 /10MKAa.

()

MNeped coeduHeHueM mpacchl NecmHU4Ho20 nomka nod yanoM 90 2padycoB, pekomeHdyemcs npousbecmu padomsl no
nodzomoBke MoHmMaxHbIXx omBepcmud B yceyveHHsx no Mecmy nomkax. [ModzomoBky omBepcmul pekomeHdyemcs

BbIN0NHUMBL NpU NoMouiu nepdopamopa py4Hozo audpabauyeckozo.
Mpu MoHmaxe 3nemMeHmo® B ucnonHeHuu 2opsyul UUHK, Bce pesbl u dedekmsl nocne MoHmaxa, pekomMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMowu dannoH4uka co cnpeem 819 BoccmaHoBaeHus uuHkoBozo nokpbimusi, 520 ma.

B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmod B ucnonHerusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

npOKOHEgﬂmeDOﬁUmbCﬂ C MmexHuU4eCkKuMu cheuuaaucmamu KDMnﬂHUU—HpOU3506UmeﬂH

[N22-019

U3m.

Kon. y4

Nlucm

Ne dok.

MModn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

(200wm) ouuHk.

[er
=
o
I
2
=
o
sl
[aa)
o
E
=]
=}
3
S Cneuudukauus 3neMeHmod
=
< Mos. 0d03Ha4eHue HaumeHobaHue Kon. Ea. Mpure-
i usM. YaHue
c
= 1 YmoyHumb no kamanoay E?gggaﬂ gﬁiﬁruquzo nomka ALSEH 1 wm
e
z 2 FORSC10106020200Z5 Bunm FORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 8 am
OUUHK.
Watda ybenuyeHHas FORWH M6 Mepebodumb
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 8 wm B ynak.
4 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 8 um

MoHmax noBopoma 90 2padycoB nomka

necmHU4YHO20

Cmadus

Nlucm

Nlucmo®

CKAYATb

CLIVE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-019.zip

B3am. unB. N§

[Modn. u dama

Bud coeduHeHus: yeos mpaccel 1€CMHUYHO20 /A10MKA [-00pa3HsIU.

Cneuudukayus aneMeHmoB

o

MNeped coeduHeHueM mpacchl NecmHU4Ho20 nomka nod yanoM 90 2padycoB, pekomeHdyemcs npousbecmu padomsl no
nodzomoBke MoHmMaxHbIXx omBepcmud B yceyveHHsx no Mecmy nomkax. [ModzomoBky omBepcmul pekomeHdyemcs

BbiN0AHUML NpU NoMowu nepdopamopa pyyHozo zudpabnuveckozo.

Mpu MoHmaxe 3nemMeHmo® B ucnonHeHuu 2opsyul UUHK, Bce pesbl u dedekmsl nocne MoHmaxa, pekomMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMowu dannoH4uka co cnpeem 819 BoccmaHoBaeHus uuHkoBozo nokpbimusi, 520 ma.

B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmod B ucnonHerusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

npOKOHEgﬂmeDOﬁUmbCﬂ C MmexHuU4eCkKuMu cheuuaaucmamu KDMnﬂHUU—HpOU3506UmeﬂH

MHB. N2 nodn.

[INe2-020

W3mM. | Kon. gy

Nlucm

Ne dok.

MModn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

~
o

Mos. 0d03Ha4eHuUe HaumeHoBaHue Kon. E8. Mpurie~
usM. 4aHue
Yaon T-00pa3sHbIl NECMHUYHO20 NOMKA
1 YmoyHumb no kamanoay ALSEH R-300mm. 1 wm
2 FORSC10106020200Z5 EEEE:KFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 12 am
Watda ybenuyeHHas FORWH M6 Mepebodumb
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 12 wm B ynak.
4 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 12 um

(200wm) ouuHk.

MoHmax yzna T-odpasHozo NeCMHUYHO20

nomka

Cmadus

Nlucm

Nlucmo®

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-020.zip

B3am. unB. N§

[Modn. u dama

Bud coeduHeHus: yeosn mpaccel necmHu4Ho20 fomka [-odpasHeiu R-600 mMm

o

1. MNeped coeduHeHueM mpaccel necmHUY4HO20 nomka nod yznom 90 zpadycoB, pekomendyemcs npousBecmu padomsl no
nodzomoBke MoHMaxHbIXx omBepcmud B yceyveHHsix no Mecmy nomkax. [ModzomoBky omBepcmul pekomeHdyemcs
BbIN0NHUMBL NpU NoMouu nepdopamopa py4Hozo audpabauyeckozo.

2. [pu MoHmaxe 3nemMeHmoB B ucnonHeHuu 2opsyvud WUHK, Bce pesbl u Geekmbl NocAe MOHMAxa, pekoMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMowu dannoH4uka co cnpeem 818 BoccmaHoBaeHus uuHkoBozo nokpeimus, 520 ma.

3. B cayyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemMeHmoB B ucnonHenusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUpOBAMbLCS ¢ MeXHU4eCKUMU CNeyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

MHB. N2 nodn.

Cneuudukayus aneMeHmoB MN22-021
0d03Ha4eHuUe HaumeHoBaHue Kon. E8. Mpure- _
u3M. YaHue Mpoknadka kadenbHbix AUHUU B Memanau4eckux AomKax
m — - M3mM. | Kon yy.| Mucm [N dok.] Modn. | Aama
YmoyHumb no kamanoay Ai%léH ho 6p0%3HHu NIBCMHUYHO0Z0 NomKka 1 wm Cmadus | /lucm /lucmoB
B FOI;SC ;: 20 DIN7985 [200um) MoHmax yzna T-odpasHozo NeCMHUYHO20
FORSC10106020200ZS ouunK X um 12 wm nomka R=600 MM
FORWH10206200000ZS Watda ybenuyeHHas FORWH M6 12 am Mepebodumb
DIN9021 (200wm) ouuHK. 8 ynak. CKAYATb N o
latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 1
FORNT20106200000ZS (200un) ouusk. 12 wm CL'VE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-021.zip

B3am. unB. N§

[Modn. u dama

Bud coeduHeHus: yeo/n mpaccel eCMHUYHO20 /10mKaA X-00pa3HbIU.

Cneuudukayus aneMeHmoB

MNeped ycmaHoBkol yana X-odpasHozo necmHuyHoz20 nomka nod yznom 90 2padycoB, pekomendyemcs npousBecmu

padomsl no nodzomoBke MoHMaxHbIx omBepcmul B yceveHHbix no Mecmy nomkax. Modzomobky omBepcmud

pekoMeHdyemcs BbinonHUMBL Npu NoMowu nepdopamopa py4Hozo 2udpabauyeckozo.
Mpu MoHmaxe 3nemMeHmo® B ucnonHeHuu 2opsyul UUHK, Bce pesbl u dedekmsl nocne MoHmaxa, pekomMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMowu dannoH4uka co cnpeem 819 BoccmaHoBaeHus uuHkoBozo nokpbimusi, 520 ma.

B cnyyae Heodxodumocmu Beidopa 3nemeHmod B ucnonHerusx HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo

npOKOHEgﬂmeDOﬁUmbCﬂ C MmexHuU4eCkKuMu cheuuaaucmamu KDMnﬂHUU—HpOU3506UmeﬂH

MHB. N2 nodn.

[INe2-022

W3mM. | Kon. gy

Nlucm

Ne dok.

MModn.

flama

Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax

~
©

Mos. 0d03Ha4eHuUe HaumeHoBaHue Kon. E8. Mpurie~
usM. 4aHue
1 YmMOYHUMB No KAMAA02 Y2on X-00pasHuil NeCMHUYHO20 NOMKQ 1 am
Y ALSEH R-300mm.
2 FORSC10106020200Z5 EEEE:KFORSC M6x20 DIN7985 (200wm) 16 am
Watda ybenuyeHHas FORWH M6 Mepebodumb
3 FORWH10206200000ZS DIN9021 (200wm) ouuHK. 16 wm B ynak.
4 FORNT20106200000ZS latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 16 um

(200wm) ouuHk.

MoHmax yana X-o0pa3H020 NeCMHUYHO20

nomka

Cmadus

Nlucm

Nlucmo®

CKAYATb

&
CLiVE’



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-022.zip

B3am. unB. N§

[Modn. u dama

Bud coeduHeHus: yeosn mpaccel necmHu4Ho2o /somka X-o00pasHeiu R-600 MM.

1. MNeped ycmaHoBkol yana X-o0dpas3Ho20 necmHu4Hozo nomka nod yznom 90 2padycod, pekomeHdyemcs npousBecmu
padomsl no nodzomoBke MoHMaxHbIx omBepcmul B yceveHHbix no Mecmy nomkax. Modzomobky omBepcmud
pekoMeHdyemcs BbinonHUMBL Npu NoMowu nepdopamopa py4Hozo 2udpabauyeckozo.

2. [pu MoHmaxe 3neMeHmoB B ucnonHeHuu 2opsvuld WUHK, Bce pesbl u Geekmbl NoCAe MOHMAxa, pekoMeHdoBaHo
CKpbIMb NPU NOMowu dannoH4uka co cnpeem 818 BoccmaHoBaeHus uuHkoBozo nokpbimus, 520 ma.

3. B cayyqae Heodxodumocmu Beidopa 3nemMenmoB B ucnonHenusix HDZ, AISI nudo RSL Heodxodumo
NPOKOHCYAbMUpOBAMbLCS € MeXHU4ecKUMU CNeyuanucmaMu KoMnaHuu-npousBodumens

MHB. N2 nodn.

Cneuudukayus aneMeHmoB MN22-023
0d03Ha4eHue HaumeHobaHue Kon. | E3. usm. Mpure- _
YaHue Mpoknadka kadenbHbix AUHUL B Memannuyeckux nomkax
m o3 - M3mM. | Kon yy.| Mucm [N dok.] Modn. | Aama
YmoyHumb no kamanoay Ai%léH -Ro 6%%3HHU NIBCMHUNHO0Z0 NomKka 1 wm Cmadus | /lucm /lucmoB
B FOI;SC ;: 20 DIN7985 (200am] MoHmax yana X-o0pa3Ho20 NECMHUYHO20
FORSC10106020200ZS 033[‘“}( X um 16 wm nomka R-600MM
FORWH10206200000ZS Watda ybenuyeHHas FORWH M6 16 am Mepebodumb
DIN9021 (200wm) ouuHK. 8 ynak. CKAYATb N o
latka ¢ ¢pnanuem FORNT M6 DIN6923 1
FORNT20106200000ZS (200un) ouusk. 16 wm CL'VE



https://clive.ru/dl/ATR-KNS/PN2-023.zip

	АТР
	Листы и виды
	Содержание
	Узловые решения для прокладки кабельной трассы по стене
	Крепление листовых лотков, высотой 50 мм на консолях для профиля П-образного 50х30
	Крепление лестничных лотков, высотой 50 мм на консолях профиля П-образного 50х30
	Вертикальное крепление лестничных лотков
	Узловые решения для прокладки кабельной трассы по металлоконструкциям
	Нижний подвес листового лотка, высотой 50 мм к сэндвич-панели
	Верхний подвес листового лотка, высотой 50 мм к сэндвич-панели
	Подвес на траверсе листовых лотков, высотой 50 мм к сэндвич-панели
	Подвес на траверсе листового лотка, высотой 50 мм к двутавровой балке
	Лоток листовой, высотой 50 мм с крышкой в обжим двутавровой балки
	Спуск лотка лестничного, высотой 50 мм по двутавровой колонне
	Спуск лотка лестничного, высотой 50 мм по двутавровой колонне
	Двухсторонний спуск лотков лестничных, высотой 50 мм по двутавровой колонне
	Крепление лотка лестничного усиленного на пролётах 6 метров к двутавровой колонне
	Крепление лотка листового на шпильках к двутавровой балке
	Крепление лотка листового на шпильках и струбцинах к двутавровой балке
	Узловые решения для прокладки кабельной трассы под перекрытием
	Типы и виды механических креплений монтажных изделий
	анкерный болт с гайкой
	анкерный болт
	анкер клиновой
	анкер цанга латунный
	дюбель "Молли" с винтом
	анкер-клин
	Типы и виды соединений лотков
	переход по высоте трассы лестничного лотка
	поворот горизонтальный 90° трассы лестничного лотка
	угол трассы лестничного лотка Т-образный
	угол трассы лестничного лотка Т-образный R-600 мм
	угол трассы лестничного лотка Х-образный
	угол трассы лестничного лотка Х-образный R-600 мм





